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Forord

Denne tabellsamlingen er et supplement til dokumentasjonsrapporten med tabeller fra intervjuunder-
søkelsen Levekår blant innvandrere 1996 (Gulløy, Blom og Ritland 1997). Ved å sammenlikne svar-
fordelingen på spørsmål med samme nummer i de to publikasjonene er det mulig å få innblikk i hvor-
dan innvandrernes situasjon er i forhold til nordmenns når det gjelder en del sentrale levekårskompo-
nenter. Med innvandrere menes her første- og andregenerasjons innvandrere fra tidligere Jugoslavia
(unntatt Bosnia-Herzegovina), Tyrkia, Iran, Pakistan, Vietnam, Sri Lanka, Somalia og Chile. Med
nordmenn menes personer med minst én norskfødt forelder.

Tabellene foreligger i en veid og en uveid versjon. I den veide versjonen er sannsynlighetsutvalget av
nordmenn «påtvunget» de samme egenskapene som målpopulasjonen av innvandrere med hensyn til
kjønn, alder og geografisk fordeling i Norge. Datagrunnlaget stammer fra Levekårsundersøkelsen
1995, Boforholdsundersøkelsen 1995, Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991 og Statistisk sentralby-
rås omnibusundersøkelser for 1. kvartal 1996 og for 4. kvartal 1996. I innledningen blir det redegjort
for egenskaper ved disse fem undersøkelsene og hvordan veiingen er foretatt. Utdrag av spørreskje-
maene til undersøkelsene følger som vedlegg.
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1. Innledning

Dette notatet inneholder tabeller om nordmenns levekår som kan sammenliknes med tilsvarende tabel-
ler fra undersøkelsen Levekår blant innvandrere 1996. Hensikten er A. gjøre det mulig å se hvordan
forskjellige levekårskomponenter er fordelt blant innvandrere i forhold til blant resten av befolknin-
gen. Tabellsamlingen skal fungere som en referanseramme for resultatene fra Levekår blant innvand-
rere 1996.

Tabellene i notatet stammer fra Levekårsundersøkelsen 1995, Boforholdsundersøkelsen 1995, Leve-
kår blant langtidsarbeidsløse 1991 og Statistisk sentralbyrås omnibusundersøkelser fra 1. kvartal 1996
og fra 4. kvartal 1996. Spørsmål om særegne forhold for innvandrere, er ikke stilt i disse undersøkel-
sene og er således ikke med her. De fleste av denne type spørsmål ble imidlertid stilt i intervjuunder-
søkelsen Levekår blant utenlandske statsborgere 1983; for resultater, se Støren 1987.

Tabellene i foreliggende notat er ordnet i rekkefølge etter numrene på spørsmålene i Levekår blant
innvandrere 1996. Etter hver tabell angis hvilken undersøkelse og hvilket spørsmål tabellen stammer
fra.

Undersøkelsene som danner utgangspunktet for tabellsamlingen, er basert på intervjuer med landsre-
presentative utvalg av befolkningen. Utvalget til Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991 avviker noe
da det er trukket blant personer som var registrert arbeidsløse i minst seks måneder i Arbeidsdirekto-
ratets register over arbeidssøkere. Utvalget er dertil mindre enn de øvrige.

Representative intervjuundersøkelser vil selvsagt også fange opp noen innvandrere. Innvandrernes
andel er så liten at den bare i ubetydelig grad påvirker fordelingen av kjennemerkene  i hele utvalget.
For likevel å etablere en referansegruppe som bare består av nordmenn (her definert som personer
med minst én norskfødt forelder), har vi koplet data fra Fødelandsfilen til intervjudataene og slik
kunnet identifisere hvilke enheter som faller innenfor SSBs definisjon av innvandrerbefolkningen
(personer med to utenlandsfødte foreldre). Disse er holdt utenfor i tabellene. I Levekår blant lang-
tidsarbeidsløse 1991 har vi holdt alle utenlandsfødte utenfor da vi ikke hadde anledning til å foreta
noen ny kopling til denne filen.

Tabellene er presentert i to versjoner, en veid og en uveid. For å gjøre det lettere å skille er overskrif-
ten til de veide tabellene satt med halvfete typer. Etter vår oppfatning er det de veide tabellene som er
mest relevante for sammenlikning med tabellene fra Levekår blant innvandrere 1996. Målpopula-
sjonen for undersøkelsen blant innvandrere (1. og 2. generasjons innvandrere i alder 16-70 år fra Det
tidligere Jugoslavia, Tyrkia, Iran, Pakistan, Vietnam, Sri Lanka, Somalia og Chile) har en fordeling
etter kjennemerkene kjønn, alder og bosted (region) som avviker til dels betydelig fra fordelingen i
populasjonen av nordmenn og dermed også fra fordelingen i nettoutvalgene til de fem nevnte under-
søkelsene (se Blom og Ritland 1997). I innvandrerpopulasjonen er mannsandelen høyere, det er flere
yngre (unntatt i forhold til utvalget i Levekar blant langtidsarbeidsløse), og det er en større andel som
bor i Oslo og de øvrige storbyene.

Ved veiingen gjøres betydningen av de delene (strata) av nettoutvalget av nordmenn som er underre-
presentert i forhold til målpopulasjonen av innvandrere, forholdsvis større enn de delene av nettout-
valget av nordmenn som er overrepresentert. Det betyr at de målte verdiene for menn, byfolk og (i
fire av undersøkelsene) yngre personer tillegges større vekt enn de målte verdiene blant personer med
de motsatte kjennetegn. Personer over 70 år virker overhodet ikke inn på de veide verdiene da denne
aldersgruppen ikke forekommer i den definerte målpopulasjonen av innvandrere.
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Nedenfor oppsummerer vi kort de viktigste opplysningene om utvalgsstørrelse, datainnsamling, frafall
og veiing i de fire undersøkelsene som utgjør datagrunnlaget for tabellene i dette notatet. Mer utfyl-
lende informasjon fins i rapportene fra de enkelte undersøkelsene (kildehenvisninger nedenfor).

Levekårsundersøkelsen 1995

Utvalget til Levekårsundersøkelsen 1995 ble trukket blant personer som var 16 år og eldre ved utgan-
gen av 1994 og som var bosatt utenfor institusjon. Trekningen foregikk i to trinn i henhold til Statis-
tisk sentralbyrås standard utvalgsplan. Deler av utvalget til Levekårsundersøkelsen 1995 ble inter-
vjuet også i 1987.

I alt ble det trukket 5000 personer til utvalget. Av disse tilhørte 65 personer ikke målpopulasjonen
fordi de var døde, hadde utvandret eller var bosatt på institusjon. Bruttoutvalget ble dermed på 4 935
personer. Av disse var det 1 215 personer som ikke lot seg intervjue, en frafallsprosent på 24,6.

Frafallet var noe større i Oslo/Akershus enn i andre landsdeler og også noe større blant eldre over 80
år.

Størstedelen av feltarbeidet fant sted i tidsrommet 20. januar til 24. februar 1995. Enkelte intervjuer
ble foretatt etter den tid som oppfølging av personer som ikke var intervjuet i første omgang
(Statistisk sentralbyrå 1996a).

Av nettoutvalget på 3718 personer' er 150 første- og andregenerasjonsinnvandrere holdt utenfor i
tabellene. Intervjuer med 3568 personer danner således grunnlaget for tabellene fra Levekårsunder-
søkelsen 1995 i dette notatet.

Følgende vekter er benyttet i de veide tabellene:

Stratum	 Vekt2
Over 70 år	 0,0000
Kvinne, 55-70 år, resten av landet3 	0,1276
Mann, 55-70 år, resten av landet 	 0,1618
Kvinne, 45-54 år, resten av landet 	 0,2494
Mann, 45-54 år, resten av landet	 03637
Kvinne, 55-70 år, store byer	 0,4208
Kvinne, 35-44 år, resten av landet 	 0,5530
Kvinne, 16-24 år, resten av landet 	 0,5681
Mann, 16-24 år, resten av landet	 0,6416
Kvinne, 25-34 år, resten av landet	 0,6831
Kvinne, 45-54 år, store byer	 0,6914
Mann, 55-70 år, store byer	 0,6935
Mann, 35-44 år, resten av landet	 0,7869
Mann, 45-54 år, store byer	 1,0228
Mann, 25-34 år, resten av landet	 1,2005
Kvinne, 55-70 år, Oslo	 1,2024

I To personer ble holdt utenfor pga. manglende opplysning om alder.
2 Vektene er beregnet etter formelen v s=nil t*Isin s (s=1,2 ......31) der v s er det enkelte stratums vekt, n s er antall
nordmenn i det enkelte stratums nettoutvalg, n t er antall nordmenn i nettoutvalget totalt, I s er antall innvandrere i
det enkelte stratums målpopulasjon, mens I, er antall personer i målpopulasjonen totalt (47675).
3 Variabelen bosted (region) har verdiene Oslo, store byer (Bergen, Trondheim, Stavanger, Kristiansand,
Drammen, Tromsø) og resten av landet.
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Stratum (forts.) 	 Vekt
Kvinne, 16-24 år, store byer	 1,4874
Mann, 55-70 år, Oslo	 1,4968
Kvinne, 35-44 år, store byer	 1,6696
Mann, 16-24 år, store byer	 1,6999
Kvinne, 25-34 år, store byer	 1,7110
Mann, 35-44 år, store byer	 2,0864
Mann, 25-34 år, store byer	 2,8518
Kvinne, 45-54 år, Oslo	 3,0654
Mann, 45-54 år, Oslo	 4,1279
Kvinne, 35-44 al. , Oslo	 4,6764
Kvinne, 16-24 år, Oslo	 6,5142
Mann, 25-34 år, Oslo	 7,0464
Kvinne, 25-34 ar, Oslo	 7,1983
Mann, 35-44 år, Oslo	 7,5564
Mann, 16-24 år, Oslo	 9,0084

Boforholdsundersokelsen 1995

Det landsdekkende utvalget til Boforholdsundersøkelsen 1995 (også kalt det generelle utvalget) ble
trukket blant personer som var 18 air og eldre ved utgangen av 1994 og bosatt utenfor institusjon.
Trekkingen ble utført i henhold til Statistisk sentralbyrås standard utvalgsplan. Det ble likeledes truk-
ket et tilleggsutvalg og senere også et ekstrautvalg blant bosatte i Oslo, Bergen og Trondheim. I dette
notatet benyttes bare data fra det landsdekkende utvalget.

I alt ble det trukket 5 200 personer til det landsdekkende utvalget. Av disse var det 162 som ikke til-
hørte målpopulasjonen fordi de var døde, hadde utvandret eller var forpleid på institusjon. Bruttout-
valget omfattet dermed 5 038 personer. Det ble ikke oppnådd intervju med 1743 av disse personene,
en frafallsprosent på 34,6. Frafallet var størst i de store byene, særlig i Oslo.

Intervjuingen av det landsdekkende utvalget fant sted i tidsrommet 27. mars til 16. mai 1995. En liten
del av utvalget ble intervjuet etter denne perioden i forbindelse med oppfølging (Statistisk sentralbyrå
1995).

Av nettoutvalget på 3 295 personer er 129 første- og andregenerasjonsinnvandrere her holdt utenfor.
3 166 personer danner således datagrunnlaget for tabellene fra Boforholdsundersøkelsen 1995 i dette
notatet.

Følgende vekter er benyttet i de veide tabellene4 :

Stratum	 Vekt
Over 70 år	 0,0000
Kvinne, 55-70 år, resten av landet	 0,1242
Mann, 55-70 år, resten av landet	 0,1518
Kvinne, 45-54 år, resten av landet	 0,2830
Kvinne, 55-70 ar, store byer	 0,3294
Mann, 45-54 år, resten av landet	 0,3385
Kvinne, 35-44 år, resten av landet	 0,5006
Mann, 55-70 år, store byer	 0,5430

4 Vektene for strata i aldersgruppen 18-24 år er beregnet på grunnlag av populasjonsanslag (I,) for hele
aldersgruppen 16-24 år.
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Stratum (forts.) 	 Vekt
Mann, 35-44 år, resten av landet 	 0,6286
Kvinne, 25-34 år, resten av landet 	 0,6829
Kvinne, 18-24 år, resten av landet 	 0,7526
Kvinne, 45-54 år, store byer	 0,7808
Mann, 18-24 år, resten av landet 	 0,9147
Mann, 25-34 år, resten av landet	 1,0609
Mann, 45-54 år, store byer	 1,1669
Kvinne 35-44 år, store byer	 1,3527
Kvinne, 25-34 år, store byer	 1,3977
Kvinne, 55-70 år, Oslo	 1,4549
Kvinne, 18-24 år, store byer	 1 8101
Mann, 35-44 år, store byer	 2,0159
Mann, 55-70 år, Oslo	 2,1504
Mann, 18-24 år, store byer	 2,3098
Kvinne, 45-54 år, Oslo	 2,9566
Mann, 25-34 år, store byer	 3,2781
Kvinne, 25-34 år, Oslo	 5,2695
Mann, 45-54 år, Oslo	 5,5814
Mann, 25-34 år, Oslo	 6,6887
Kvinne, 35-44 år, Oslo	 6,8467
Mann, 35-44 år, Oslo	 7,1839
Kvinne, 18-24 år, Oslo	 8,1604
Mann, 18-24 år, Oslo	 15,1875

Levekår blant langtidsarbeidslose 1991

Utvalget til undersøkelsen Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991 ble trukket blant personer som ved
utgangen av 1990 var i alder 20-59 år og som var registrert arbeidsløse i minst seks måneder ifølge
Arbeidsdirektoratets register over arbeidssøkere ved arbeidskontorene i februar 1991. Undersøkelsen
var et tillegg til Levekårsundersøkelsen 1991.

I alt ble 1000 personer trukket ut for intervju. 300 av de uttrukne var registrert på arbeidsmarkedstil-
tak, resten var registrert som helt ledige. Fire av de uttrukne var døde eller hadde flyttet utenlands;
fOlgelig ble bruttoutvalget på 996 personer. Det ble ikke oppnådd intervju med 288 personer, en fra-
fallsandel på 28,8 prosent. Frafallet var større blant menn enn blant kvinner og større i Oslo/Akershus
enn i andre landsdeler. Frafallet var også større blant helt arbeidsløse enn blant personer på arbeids-
markedstiltak (Holte 1995).

Intervjuene ble gjennomført i april 1991. 30 prosent av dem som deltok i undersøkelsen, oppgav at de
var i arbeid på intervjutidspunktet. Noen av dem kan ha fått arbeid siden februar; andre kan ha rap-
portert sitt tiltaksarbeid som ordinært arbeid.

Av nettoutvalget på 708 personer er 61 utenlandsfødte holdt utenfor i våre tabeller. 647 personer
utgjør således datagrunnlaget for tabellene fra Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991 i dette notatet.

Fordi utvalget av langtidsarbeidsløse er vesentlig mindre enn de øvrige utvalgene og aldersintervallet
snevrere, har vi delt aldersvariabelen i to i stedet for i fem ved konstruksjon av vektene til denne un-
dersøkelsen. Da dataene for de norskfødte ikke omfatter aldersgruppene 16-19 år og 60-70 år,  må det
vises forsiktighet ved sammenlikning av tabellene fra denne undersøkelsen med tabellene for innvand-
rerne.
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Følgende vekter er benyttet i de veide tabellene 5 :

Stratum	 Vekt
Kvinne, 20-34 år, resten av landet	 0,3757
Kvinne, 35-59 år, resten av landet	 0,3818
Menn, 20-34 år, resten av landet	 0,5706
Menn, 35-59 år, resten av landet	 0,7862
Kvinne, 20-34 år, store byer	 0,8595
Kvinne, 35-59 ar, store byer	 0,8923
Menn, 20-34 år, store byer	 1,0368
Menn, 35-59 år, store byer	 1,8034
Menn, 20-34, Oslo	 3,3264
Menn, 35-59, Oslo	 3,7144
Kvinne, 35-59, Oslo	 8,0703
Kvinne, 2034,- 	 Oslo	 17,8561

Vi merker oss at vektene gjennomgående er noe lavere for de unge enn for de eldre i motsetning til
undersøkelsene foran. Det skyldes at aldersgruppen under 35 år er overrepresentert i utvalget av
langtidsarbeidsløse sammenliknet med i målpopulasjonen av innvandrere. 6 I de andre undersøkelsene
er dette tvert om.

Omnibus 19964

Statistisk sentralbyrås omnibusundersøkelse gjennomføres kvartalsvis og med ulike temaer hver gang.
I undersøkelsen fra første kvartal 1996 ble det på oppdrag fra Kommunal- og arbeidsdepartementets
Innvandringsavdeling stilt sju spørsmål fra Levekår blant innvandrere 1996 som ikke hadde blitt stilt
til et tverrsnitt av befolkningen tidligere. Hensikten med spørsmålene var å etablere et sammenlik-
ningsgrunnlag for svarene på de samme spørsmålene i innvandrerundersøkelsen.

Utvalget til omnibusundersøkelsen ble trukket blant personer som ved utgangen av 1995 var 16-79 år
og som ikke ut fra registeret syntes å være bosatt i institusjon. Trekningen fulgte SSBs standard ut-
valgsplan. Av de 2000 personene som ble trukket ut, var 20 flyttet til utlandet eller døde. Bruttout-
valget utgjorde dermed 1980 personer. 664 av disse lot seg ikke intervjue, en frafallsprosent på 33,5.
Dette er den høyeste frafallsprosenten i noen omnibusundersøkelse siden SSB innførte disse unders0-
kelsene i 1992.

Dokumentasjonsrapporten fra undersøkelsen viser imidlertid at frafallet var jevnt fordelt mellom ulike
grupper etter de kjennemerkene som lettest lar seg kontrollere (kjønn, alder og landsdel) (Statistisk
sentralbyrå 1996b).

Intervjuene ble foretatt i perioden 4.-27. mars 1996. 61,5 prosent av intervjuene ble gjennomført som
besøksintervju, resten som telefonintervju.

Av nettoutvalget på 1316 personer er 60 første- og andregenerasjonsinnvandrere her holdt utenfor.
Det er således intervjuer med 1256 personer som utgjør datagrunnlaget for tabellene fra Omnibus
1996-1 i dette notatet.

5 Vektene for de enkelte strata er beregnet på grunnlag av populasjonsanslag (Is) for aldersgruppene 16-34 og 35-
70 år.
6 61 prosent av utvalget til Levekår blant langtidsarbeidsløse er under 35 år, mot 57 prosent av målpopulasjonen
til Levekår blant innvandrere 1996.
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Følgende vekter er benyttet i de veide tabellene:

Stratum	 Vekt
Over 70 år	 0,0000
Mann, 55-70 år, resten av landet	 0,1182
Kvinne, 55-70 år, resten av landet	 0,1499
Kvinne, 45-54 år, resten av landet	 0,3329
Mann, 45-54 år, resten av landet	 0,3358
Kvinne, 16-24 år, resten av landet	 0,4479
Kvinne, 35-44 år, resten av landet	 0,4955
Kvinne, 55-70 år, store byer	 0,5127
Kvinne, 45-54 år, store byer	 0,5380
Kvinne, 25-34 år, resten av landet	 0,6357
Menn, 55-70 år, store byer	 0,6658
Menn, 16-24 år, resten av landet 	 0,7162
Menn, 35-44 fir, resten av landet	 0,9344
Menn, 45-54 år, store byer	 1,0801
Kvinne, 16-24 år, store byer	 1,0927
Kvinne, 35-44 år, store byer	 1,1755
Mann, 16-24 år, store byer	 1,2218
Kvinne, 25-34 år, store byer	 1,2476
Mann, 25-34 år, resten av landet	 1,2525
Kvinne, 55-70 år, Oslo	 1,5873
Mann, 55-70 år, Oslo	 1,6286
Mann, 35-44 år, store byer	 2,2492
Mann, 25-35 år, store byer	 2,3842
Kvinne, 35-44 år, Oslo	 2,7162
Kvinne, 25-34 år, Oslo	 4,1810
Mann, 35-44 år, Oslo	 4,2000
Kvinne, 45-54 år, Oslo	 4,4962
Kvinne, 16-24 år, Oslo	 4,5862
Mann, 16-24 år, Oslo	 5,4774
Mann, 45-54 år, Oslo	 7,7498
Mann, 25-34 år, Oslo	 9,5084

Omnibus 1996-4

Statistisk sentralbyrås ornnibusundersøkelse for fjerde kvartal 1996 tok inn noen spørsmål fra Levekår
blant innvandrere 1996 om første samliv. Spørsmålene gjaldt tidspunktet for inngåelse av første sam-
liv og hvorvidt samlivet var et samboerforhold eller ekteskap. Familie- og yrkesundersøkelsens (1988)
data om dette gjaldt bare enkelte utvalgte fødselskohorter. For fullt ut å kunne sammenlikne de åtte
innvandrergruppene med nordmenn på dette feltet ble det nødvendig å stille de samme spørsmålene til
et representativt utvalg av hele befolkningen.

Utvalget til omnibusundersøkelsen ble trukket blant personer som ved utgangen av 1996 var 16-79 år
og som ikke ut fra registeret syntes å være bosatt i institusjon. Trekningen fulgte SSBs standard ut-
valgsplan. Av de 2000 personene som ble trukket ut, var 23 flyttet til utlandet eller døde. Bruttout-
valget utgjorde cleaned 1977 personer. 631 av disse lot seg ikke intervjue, et frafall på 31,9 prosent.

Dokumentasjonsrapporten fra undersøkelsen gjør oppmerksom på at menn i alder 45-66 år og menn
og kvinner i alder 25-44 år er overrepresentert i nettoutvalget i forhold til i bruttoutvalget pga. skjev-
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het i frafallet (Statistisk sentralbyrå 1996c). Fordelingen etter landsdel  i nettoutvalget samsvarer
imidlertid bra med fordelingen i bruttoutvalget. Iflg. dokumentasjonsrapporten er utvalgsskjevheten
så stor at det ved analyser av variabler som korrelerer med alder og kjønn, vil kunne være aktuelt å
innføre vekter for å få mer korrekte estimater for befolkningen som helhet. Rapporten forkaster imid-
lertid denne ideen da det viser seg at veide verdier for et par av svarfordelingene i undersøkelsen ikke
avviker signifikant fra tilsvarende uveide verdier. I vårt tilfelle vil den omtalte utvalgsskjevheten
neppe være avgjørende da vi selv innfører vekter etter alder, kjønn og bosted for å kunne sammenlik-
ne data for nordmenn og innvandrere uten at forskjeller langs disse tre dimensjonene påvirker utfallet.

Intervjuene ble foretatt i perioden 18. november - 16. desember 1996. 71,3 prosent av intervjuene ble
gjennomført som besOksintervju, resten som telefonintervju.

Av nettoutvalget på 1346 personer er 62 første- og andregenerasjonsinnvandrere her holdt utenfor.
Det er således intervjuer med 1284 personer som utgjør datagrunnlaget for tabellene fra Omnibus
1996-4 i dette notatet.

Følgende vekter er benyttet i de veide tabellene:

Stratum	 Vekt
Over 70 år	 0,0000
Kvinne, 55-70 'AL resten av landet	 0,1184
Mann, 55-70 år, resten av landet 	 0,1267
Kvinne, 45-54 år, resten av landet	 0,2169
Mann, 45-54 år, resten av landet 	 0,3592
Mann, 55-70 år, store byer	 0,3941
Kvinne, 35-44 år, resten av landet	 0,4869
Kvinne, 16-24 år, resten av landet	 0,5860
Kvinne 25-34 år, resten av landet 	 0,6909
Mann, 5-44 år, resten av landet	 0,7236
Kvinne, 45-54 år, store byer	 0,8038
Menn, 16-24 år, resten av landet	 0,8832
Menn, 45-54 al-, store byer	 0,9202
Menn, 25-34 år, resten av landet 	 0,9840
Kvinne, 55-70 år, store byer	 1,1356
Kvinne, 55-70 år, Oslo	 1,1801
Kvinne, 35-44 år, store byer	 1,4020
Mann, 16-24 ar, store byer	 1,5777
Kvinne, 16-24 år, resten av landet 	 1,6058
Kvinne, 55-70 at-, Oslo	 1,6649
Kvinne, 25-34 år, store byer	 1,7006
Mann, 35-44 år, store byer	 1,8395
Mann, 25-35 år, store byer	 2,1666
Kvinne, 35-44 ar, Oslo	 3,9668
Kvinne, 25-34 år, Oslo	 4,7491
Mann, 45-54 år, Oslo	 4,7536
Mann, 25-34 år, Oslo	 5,3020
Kvinne, 16-24 år, Oslo	 6,2513
Mann, 35-44 år, Oslo	 6,7982
Kvinne, 45-54 år, Oslo	 6,8947
Mann, 16-24 år, Oslo	 10,2657
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2. Tabeller, Del 1

Tabell J. Kjønnsfordeling etter alder. Prosent (uveide verdier)

16-24 	 25-44 	 45-66 	 67-79 	 80-
I alt 	 år 	 år 	 år 	 år 	 år

Antall personer 	 3568 	 596 	 1366 	 1039 	 442 	 125
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Mann	 49.1 	 51.8 	 49.9 	 50.4 	 44.1 	 34.4
Kvinne 	 50.9 	 48.2 	 50.1 	 49.6 	 55.9 	 65.6

Tabell 2a. Aldersfordeling etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0
Alder
16-24 ar 	 16.7 	 17.6 	 15.8
25-44 år 	 38.3 	 38.9 	 37.7
45-66 ar 	 29.1 	 29.9 	 28.4
67-79 år
	

12.4 	 11.1 	 13.6
Over 80 år
	

3.5 	 2.5 	 4.5

Tabell 2b. Aldersfordeling blant personer inntil 70 år etter kjønn. Prosent
(uveide verdier).

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3150 	 1589 	 1561
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0
Alder
16-24 år 	 18.9

	
19.4 	 18.4

25-44 år
	

43.4
	

42.9 	 43.9
45-66 år 	 33.0

	
33.0 	 33.0

67-70 år
	

4.7
	

4.7 	 4.7

Tabell 2c. Geografisk fordeling etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Akershus og Oslo 	 20.0 	 19.7 	 20.3
Østlandet ellers 	 28.2 	 27.4 	 28.9
Agder og Rogaland 	 14.0 	 14.6 	 13.5
Vestlandet 	 18.1 	 18.8 	 17.4
Sør og Nord-Trøndelag 	 9.3 	 9.1 	 9.4
Nord-Norge 	 10.5 	 10.4 	 10.5
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Tabell 4a. Andel i ulike familiefaser etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ens? -24, bor hos foreldre	 8.2 	 9.7 	 6.7
Ensi -24, bor sammen med andre 	 4.1 	 4.5 	 3.8
Enslig 25-44 år
	

7.0 	 9.4 	 4.7
Gift/samboer 16-44 år uten barn
	

8.9 	 9.6 	 8.3
Enslig forsørger 	 3.4 	 1.0 	 5.7
Par m/barn 0-6 år, yngste barn
	

17.1 	 17.0 	 17.1
Par m/barn 7-19 år, yngste barn
	

13.9 	 14.7 	 13.1
Par u/barn, 45-66 år
	

16.1 	 16.3 	 15.9
Par u/barn, 67- år 	 8.9 	 10.0 	 7.9
Enslig 45-66 år
	

5.5 	 4.3 	 6.6
Enslig 67- år 	 6.9 	 3.5 	 10.2

Tabell 4b. Andel i ulike familiefaser blant personer inntil 70 år etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ens? -24, bor hos foreldre
Ensi -24, bor sammen med andre
Enslig 25-44 år
Gift/samboer 16-44 år uten barn
Enslig forsørger
Par m/barn 0-6 år, yngste barn
Par m/barn 7-19 år, yngste barn
Par u/barn, 45-66 år
Par u/barn, 67-70 år
Enslig 45-66 år
Enslig 67-70 år

	3150	 1589 	 1561

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

9.2 	 10.7 	 7.8

	

4.7 	 5.0 	 4.4

	

8.0 	 10.4 	 5.5

	

10.1 	 10.6 	 9.7

	

3.8 	 1.1 	 6.7

	

19.3 	 18.8 	 19.9

	

15.7 	 16.2 	 15.2

	

18.2 	 17.9 	 18.5

	

3.5 	 3.8 	 3.1

	

6.2 	 4.8 	 7.6

	

1.2 	 0.8 	 1.6

Tabell 4c. Andel i ulike familiefaser etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ensi -24, bor hos foreldre
	

9.6 	 9.5 	 9.6
Ens? -24, bor sammen med andre
	

6.9 	 6.8 	 7.0
Enslig 25-44 år
	

16.3 	 18.0 	 13.9
Gift/samboer 16-44 år uten barn
	

16.6 	 17.9 	 14.8
Enslig forsørger
	

3.5 	 0.9 	 7.1
Par m/barn 0-6 år, yngste barn
	

22.0 	 21.7 	 22.4
Par m/barn 7-19 år, yngste barn
	

12.4 	 12.4 	 12.3
Par u/barn, 45-66 år
	

7.9 	 7.9 	 8.0
Par u/barn, 67- år
	

1.0 	 1.0 	 1.0
Enslig 45-66 år
	

3.6 	 3.7 	 3.6
Enslig 67- år
	

0.3 	 0.3 	 0.4
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Tabell 5a. Andel som bor alene etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 18.3 	 15.6 	 21.0
Nei 	 81.7 	 84.4 	 79.0

Tabell 5b. Andel som bor alene blant personer inntil 70 år etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3150
	

1589
	

1561
alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 14.5 	 14.2 	 14.8
Nei 	 85.5 	 85.8 	 85.2

Tabell 5c. Andel som bor alene etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 21.2 	 21.8 	 20.2
Nei 	 78.8 	 78.2 	 79.8
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Del 2

Boforhold

Spm 1. Hustype etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3562 	 1749 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Våningshus 	 4.2 	 4.8 	 3.3
Frittliggende enebolig 	 37.9 	 37.8 	 38.2
Rekkehus 	 14.5 	 14.0 	 15.1
Vertikaltdelt tomannsbolig 	 3.7 	 3.6 	 3.9
Horisontaltdelt tomannsbolig 	 3.6 	 4.0 	 3.0
Annet bygg med mindre enn 3 etasjer 	 4.6 	 3.4 	 6.3
Frittliggende blokk	 22.0 	 22.5 	 21.4
Sammenbygde store hus, bygårder o.l. 	 8.3 	 8.3 	 8.3
Forretningsbygg, kontorbygg o.l. 	 0.4 	 0.5 	 0.4
Hotell, pensjonat, aldershjem o.l. 	 0.7 	 1.1 	 0.2

Spm 1. Hustype etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3562 	 1749 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Våningshus 	 9.6 	 10.2 	 9.0
Frittliggende enebolig 	 56.0 	 57.5 	 54.6
Rekkehus 	 9.9 	 9.1 	 10.8
Vertikaltdelt tomannsbolig 	 4.0 	 3.8 	 4.2
Horisontaltdelt tomannsbolig 	 2.8 	 2.8 	 2.8
Annet bygg med mindre enn 3 etasjer 	 3.8 	 3.5 	 4.2
Frittliggende blokk 	 9.8 	 9.0 	 10.5
Sammenbygde store hus, bygårder o.l. 	 2.8 	 2.7 	 2.9
Forretningsbygg, kontorbygg o.l. 	 0.8 	 0.9 	 0.7
Hotell, pensjonat, aldershjem o.l.	 0.4	 0.5	 0.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 1.

Spm 2. Hvordan husholdningen disponerer over boligen/leiligheten etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3567 	 1752 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Husholdningen eier boligen 	 52.6 	 53.8 	 50.8
Hush eier gjennom borettslag 	 18.8 	 17.7 	 20.3
Leieboer med innskudd (ikke borettslag) 	 1.4 	 1.9 	 0.7
Leieboer uten innskudd 	 23.1 	 22.8 	 23.5
Tjenestebolig, forpakterbolig o.l. 	 1.0 	 0.6 	 1.6
Trygdebolig, servicebolig o.l. 	 0.1 	 0.1 	 0.0
Framleie eller lån av bolig 	 2.3 	 2.2 	 2.5
Annet 	 0.8 	 0.9 	 0.5

19



Spm 2. Hvordan husholdningen disponerer over boligen/leiligheten etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3567 	 1752 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Husholdningen eier boligen 	 69.0 	 71.0 	 67.1
Hush eier gjennom borettslag 	 11.0 	 9.5 	 12.6
Leieboer med innskudd (ikke borettslag) 	 1.1 	 1.3 	 1.0
Leieboer uten innskudd 	 14.8 	 14.8 	 14.8
Tjenestebolig, forpakterbolig o.l. 	 0.7 	 0.6 	 0.8
Trygdebolig, servicebolig o.l. 	 0.7 	 0.5 	 1.0
Framleie eller lån av bolig 	 1.0 	 0.9 	 1.1
Annet 	 1.5 	 1.4 	 1.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 2.

Spm 3. Dersom husholdningen eier boligen selv, hvordan ble boligen skaffet
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt 
	2230	 1160 	 1070

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Egen byggherre/bygget selv 	 33.8 	 32.6 	 35.6
Kjøp 	 58.6 	 59.7 	 56.8
Bytte 	 0.6 	 0.8 	 0.2
Arv 	 5.3 	 5.2 	 5.6
Odel 	 1.7 	 1.7 	 1.7
Gave 	 0.0 	 0.0 	 0.0

Spm 3. Dersom husholdningen eier boligen selv, hvordan ble boligen skaffet
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2230 	 1160 	 1070
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Egen byggherre/bygget selv 	 47.0 	 47.7 	 46.2
Kjøp 	 43.4 	 41.6 	 45.3
Bytte 	 0.4 	 0.5 	 0.3
Arv 	 5.8 	 6.6 	 5.0
Odel 	 3.3 	 3.4 	 3.2
Gave 	 0.1 	 0.2 	 0.1

Kilde: Boforholdsundersokelsen 1995, spm. 61.
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Spm 4. Dersom husholdningen eier boligen selv, husholdningens samlede
boliggjeld (i kroner) etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1540 	 796 	 744
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under 100 000
	

7.9
	

8.8 	 6.5
100 - 199 999
	

11.5
	

11.3 	 11.7
200 - 299 999
	

8.8
	

8.5 	 9.3
300 - 399 999
	

16.5
	

16.8 	 15.9
400 - 499 999
	

13.4
	

13.4 	 13.5
500 - 599 999
	

10.8
	

10.9 	 10.8
600 - 699 999
	

12.2
	

12.5 	 11.8
700 000 eller over 	 18.9

	
17.9 	 20.5

Spm 4. Dersom husholdningen eier boligen selv, husholdningens samlede
boliggjeld (i kroner) etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1540 	 796 	 744
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under 100 000
	

16.6
	

17.2 	 16.0
100 - 199 999
	

13.0
	

13.1 	 12.9
200 - 299 999
	

10.8
	

10.9 	 10.6
300 - 399 999
	

14.4
	

14.7 	 14.1
400 - 499 999
	

12.8
	

12.6 	 13.0
500 - 599 999
	

9.6
	

9.7 	 9.5
600 - 699 999
	

9.0
	

8.7 	 9.4
700 000 eller over
	

13.8
	

13.2 	 14.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm 4b.

Spm 5. Dersom husholdningen eier boligen selv og har boliggjeld, andel med
etableringslån gjennam kommunen etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

1855 	 952 	 903
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 6.8 	 6.5 	 7.3
Nei 	 93.2 	 93.5 	 92.7
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Spm 5. Dersom husholdningen eier boligen selv og har boliggjeld, andel med
etableringslån gjennom kommunen etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1855 	 952 	 903
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 8.6 	 7.9 	 9.3
Nei 	 91.4 	 92.1 	 90.7

Kilde: Boforholdsundersokelsen 1995, spm. 65+73 (for selveiere med lån, jf.
spm. 64 verdi 1,3 og spm. 72 verdi 1,2).

Spm 6. Dersom boligen eies gjennom borettslag, husholdningens samlede
boliggjeld (i kroner) etter kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 182 	 87 	 95
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Under 100 000
100 - 199 999
200 - 299 999
300 - 399 999
400 - 499 999
500 - 599 999
600 000 eller over

	11.1	 14.1 	 6.8

	

16.3 	 16.4 	 16.2

	

25.0 	 30.6 	 17.0

	

21.3 	 17.5 	 26.8

	

11.4 	 8.0 	 16.5

	

4.2 	 2.3 	 6.9

	

10.6 	 11.3 	 9.7

Spm 6. Dersom boligen eies gjennom borettslag, husholdningens samlede
boliggjeld (i kroner) etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 182 	 87 	 95
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Under 100 000
100 - 199 999
200 - 299 999
300 - 399 999
400 - 499 999
500 - 599 999
600 000 eller over

	20.9	 23.0 	 18.9

	

18.7 	 17.2 	 20.0

	

25.3 	 27.6 	 23.2

	

17.0 	 13.8 	 20.0

	

7.7 	 5.7 	 9.5

	

3.8 	 5.7 	 2.1

	

6.6 	 6.9 	 6.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 6.



Spm 8a. Månedlig husleie (i kroner) etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 889 	 413 	 476
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Under 1500
1500-1999
2000-2499
2500-2999
3000-3499
3500-3999
4000-4499
4500-4999
5000-5499
5500-5999
6000 eller over

	21.6	 24.8 	 17.4

	

17.9 	 17.5 	 18.4

	

12.2 	 10.3 	 14.8

	

12.4 	 11.9 	 13.2

	

9.7 	 11.5 	 7.2

	

8.0 	 6.9 	 9.5

	

7.4 	 6.5 	 8.5

	

2.3 	 1.2 	 3.8

	

2.6 	 3.5 	 1.4

	

2.8 	 2.7 	 2.9

	

3.0 	 3.2 	 2.8

Spm 8a. Månedlig husleie (i kroner) etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 889 	 413 	 476
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Under 1500
1500-1999
2000-2499
2500-2999
3000-3499
3500-3999
4000-4499
4500-4999
5000-5499
5500-5999
6000 eller over

29.2
16.5
12.8
12.7
11.1
6.9
5.1
1.1
1.7
1.2
1.6

	

28.3 	 30.0

	

15.5 	 17.4

	

12.3 	 13.2

	

13.3 	 12.2

	

13.8 	 8.8

	

6.5 	 7.1

	

4.6 	 5.5

	

1.2 	 1.1

	

1.9 	 1.5

	

0.7 	 1.7

	

1.7 	 1.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 7a.

Spin 8b. Omfatter månedlig husleie ...etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 852 	 397 	 455
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Oppvarming
Ja 	 34.1 	 30.8 	 38.7
Nei 	 65.9 	 69.2 	 61.3

Antall personer
	

852 	 397 	 455
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Elektrisitet
Ja 	 20.9 	 17.2 	 25.9
Nei 	 79.1 	 82.8 	 74.1
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Forts.
Spm 8h. Omfatter månedlig husleie ...etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

852	 397	 455
alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Varmt vann
Ja	 41.7	 40.1	 43.8
Nei	 58.3	 59.9	 56.2

Antall personer
	

852	 397	 455
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Garasje
Ja	 22.4	 25.1	 18.7
Nei	 77.6	 74.9	 81.3

Spm 8b. Omfatter månedlig husleie ...etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

852	 397	 455
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Oppvarming
Ja	 26.1	 27.2	 25.1
Nei	 73.9	 72.8	 74.9

Antall personer
	

852	 397	 455
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Elektrisitet
Ja	 18.8	 18.9	 18.7
Nei	 81.2	 81.1	 81.3

Antall personer
	

852	 397	 455
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Varmt vann
Ja	 32.9	 34.5	 31.4
Nei	 67.1	 65.5	 68.6

Antall personer 	 852	 397	 455
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Garasje
Ja	 24.3	 27.2	 21.8
Nei	 75.7	 72.8	 78.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 7b.
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Spm 9. Dersom leier bolig eller disponerer på annen måte, hvem eier boligen
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 586 	 284 	 302
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kommunen 	 4.7 	 2.6 	 7.1
Staten/fylket 	 3.4 	 3.7 	 2.9
Privat stiftelse 	 2.1 	 3.7 	 0.3
Bedrift eller organisasjon 	 4.5 	 7.3 	 1.3
Privat gårdeier eller gårdselskap 	 16.0 	 17.8 	 13.9
Andelseier i borettslag 	 3.8 	 4.7 	 2.8
Aksjeeier i boligaksjeselskap	 -	 -	 -
Slektninger eller venner 	 16.8 	 18.5 	 14.8
Annen privat person 	 42.7 	 33.3 	 53.8
Andre 	 5.9 	 8.4 	 3.0

Spm 9. Dersom leier bolig eller disponerer på annen måte, hvem eier boligen
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer	 586 	 284 	 302
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kommunen 	 9.0 	 7.4 	 10.6
Staten/fylket 	 4.3 	 4.2 	 4.3
Privat stiftelse 	 2.0 	 3.2 	 1.0
Bedrift eller organisasjon 	 4.4 	 6.7 	 2.3
Privat gårdeier eller gårdselskap 	 10.4 	 10.6 	 10.3
Andelseier i borettslag	 1.4	 1.4	 1.3
Aksjeeier i boligaksjeselskap	 -	 -	 -
Slektninger eller venner 	 26.3 	 25.7 	 26.8
Annen privat person 	 37.7 	 35.6 	 39.7
Andre 	 4.4 	 5.3 	 3.6_

Kilde: Boforholdsundersøkelsen 1995, spm. 54.
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Spin 10*. Dersom leier bolig, oppgitte grunner til dette etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 584
	

284
	

300
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Fordi boligen er spesielt godt egnet
Ja 	 19.2 	 15.6 	 23.4
Nei	 80.8	 84.4	 76.6

Antall personer	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det gir mindre ansvar for vedlikehold
Ja	 5.5	 5.0	 6.1
Nei 	 94.5 	 95.0 	 93.9

Antall personer
	

584 	 284 	 300
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Fordi det er billigere enn å eie
Ja 	 21.9 	 19.4 	 24.9
Nei	 78.1	 80.6	 75.1

Antall personer
	

584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Vil ikke ha formue bundet opp i boligen
Ja
	

6.9
	

9.2 	 4.2
Nei
	

93.1
	

90.8 	 95.8

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Fordi det gir mindre økonomisk risiko
Ja
	

13.3
	

15.5	 10.6
Nei
	

86.7
	

84.5 	 89.4

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

ønsker å kjøpe, har vansker med å få lån
Ja 	 4.1 	 1.9 	 6.7
Nei 	 95.9 	 98.1 	 93.3

Antall personer
	

584 	 284 	 300
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Har planer om å kjøpe bolig i nær framtid
Ja
	

17.5
	

13.2 	 22.5
Nei
	

82.5
	

86.8 	 77.5

* Kan ikke uten videre sammenliknes med spm. 10 i Levekår blant innvandrere
1996 da spørsmålsformatet i Boforholdsundersokelsen 1995 er annerledes.
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Forts.
Spm 10*. Dersom leier bolig, oppgitte grunner til dette etter kjønn.

Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

For A spare til senere boligkjøp
Ja 	 18.0 	 17.4 	 18.6
Nei 	 82.0 	 82.6 	 81.4

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det er lettere A flytte
Ja 	 12.7 	 13.6 	 11.6
Nei 	 87.3 	 86.4 	 88.4

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi jeg/vi bor her midlertidig
Ja 	 34.0 	 35.7 	 31.9
Nei 	 66.0 	 64.3 	 68.1

Antall personer
I alt

Leier i forbindelse med jobb eller jobbskifte
Ja
Nei

	584 	 284 	 300

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

7.8 	 7.3 	 8.4

	

92.2 	 92.7 	 91.6

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre grunner
Ja 	 22.0 	 26.4 	 16.9
Nei 	 78.0 	 73.6 	 83.1

Kilde: Boforholdsundersokelsen 1995, spm. 58.

* Kan ikke uten videre sammenliknes med spm. 10 i Levekår blant innvandrere
1996 da spørsmålsformatet i Boforholdsundersokelsen 1995 er annerledes.
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Spm 10*. Dersom leier bolig, oppgitte grunner til dette etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 584
	

284
	

300
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Fordi boligen er spesielt godt egnet
Ja 	 18.3 	 17.3 	 19.3
Nei 	 81.7 	 82.7 	 80.7

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det gir mindre ansvar for vedlikehold
Ja 	 8.7 	 8.8 	 8.7
Nei 	 91.3 	 91.2 	 91.3

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det er billigere enn A eie
Ja 	 18.7 	 18.3 	 19.0
Nei 	 81.3 	 81.7 	 81.0

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Vil ikke ha formue bundet opp i boligen
Ja 	 3.8 	 5.3 	 2.3
Nei 	 96.2 	 94.7 	 97.7

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det gir mindre økonomisk risiko
Ja 	 7.0 	 8.1 	 6.0
Nei 	 93.0 	 91.9 	 94.0

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

ønsker å kjøpe, har vansker med A få lån
Ja 	 3.8 	 2.5 	 5.0
Nei 	 96.2 	 97.5 	 95.0

Antall personer 	 584
	

284
	

300
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Har planer om A kjøpe bolig i nær framtid
Ja 	 14.6 	 12.3 	 16.7
Nei 	 85.4 	 87.7 	 83.3

* Kan ikke uten videre sammenliknes med spm. 10 i Levekår blant innvandrere
1996 da spørsmålsformatet i Boforholdsundersøkelsen 1995 er annerledes.
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Forts.
Spm 10*. Dersom leier bolig, oppgitte grunner til dette etter kjønn.

Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

For A spare til senere boligkjøp
Ja 	 11.3 	 10.6 	 12.0
Nei 	 88.7 	 89.4 	 88.0

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi det er lettere a flytte
Ja 	 6.5 	 8.1 	 5.0
Nei 	 93.5 	 91.9 	 95.0

Antall personer
	

584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fordi jeg/vi bor her midlertidig
Ja 	 28.4 	 30.3 	 26.7
Nei 	 71.6 	 69.7 	 73.3

Antall personer 	 584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Leier i forbindelse med jobb eller jobbskifte
Ja 	 9.6 	 11.6 	 7.7
Nei 	 90.4 	 88.4 	 92.3

Antall personer
	

584 	 284 	 300
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre grunner
Ja 	 29.5 	 29.9 	 29.0
Nei 	 70.5 	 70.1 	 71.0

Kilde: Boforholdsundersokelsen 1995, spm. 58.

* Kan ikke uten videre sammenliknes med spm. 10 i Levekår blant innvandrere
1996 da spørsmålsformatet i Boforholdsundersøkelsen 1995 er annerledes.
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Spm 13. Antall rom i boligen som husholdningen disponerer til eget bruk
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3552 	 1743 	 1809
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ett 	 7.1 	 6.8 	 7.5
To 	 15.2 	 15.9 	 14.3
Tre 	 20.9 	 20.4 	 21.7
Fire 	 19.1 	 18.3 	 20.3
Fem eller flere	 37.7	 38.7	 36.2

Spm 13. Antall rom i boligen som husholdningen disponerer til eget bruk
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3552 	 1743 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ett	 2.8	 3.2	 2.5
To 	 9.5 	 9.2 	 9.9
Tre 	 15.7 	 15.0 	 16.5
Fire 	 23.5 	 22.1 	 24.8
Fem eller flere	 48.4	 50.5	 46.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 10.

Spm 14. Finnes det . .. i boligen etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3561
	

1748
	

1813
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

WC
Ja 	 98.9 	 99.1 	 98.7
Nei 	 1.1 	 0.9 	 1.3

Antall personer 	 3561 	 1748 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bad eller dusj
Ja 	 99.3 	 98.8 	 99.9
Nei 	 0.7 	 1.2 	 0.1

Antall personer 	 3557 	 1745 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøkken på minst 6 m2
Ja 	 94.3 	 94.7 	 93.6
Nei 	 5.7 	 5.3 	 6.4
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Forts.

Spin 14. Finnes det ... i boligen etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3560
	

1748
	

1812
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0
Innlagt varmt vann

Ja 	 99.3 	 98.8 	 99.9
Nei 	 0.7 	 1.2 	 0.1

Antall personer 	 3544 	 1742 	 1802
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Sentralvarme eller faste elektriske ovner
Ja 	 82.3 	 82.1 	 82.6
Nei 	 17.7 	 17.9 	 17.4

Antall personer 	 3550 	 1744
I alt 	 100.0 	 100.0

Terasse eller annen uteplass
Ja 	 86.8 	 87.2
Nei 	 13.2 	 12.8

1806
100.0

86.2
13.8  

Spm 14. Finnes det . 	 i boligen etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3561
	

1748
	

1813
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

WC

Ja 	 98.9 	 98.8 	 99.1
Nei 	 1.1 	 1.2 	 0.9

Antall personer 	 3561 	 1748 	 1813
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Bad eller dusj
Ja 	 99.0 	 98.6 	 99.4
Nei 	 1.0 	 1.4 	 0.6

Antall personer 	 3557 	 1745 	 1812
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøkken på minst 6 m2
Ja 	 95.9 	 95.9 	 95.9
Nei 	 4.1 	 4.1 	 4.1
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Forts
Spm 14. Finnes det . 	 i boligen etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3560 	 1748 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Innlagt varmt vann
Ja 	 99.3 	 98.9 	 99.8
Nei 	 0.7 	 1.1 	 0.2

Antall personer 	 3544 	 1742 	 1802
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Sentralvarme eller faste elektriske ovner
Ja 	 69.0 	 69.6 	 68.4
Nei 	 31.0 	 30.4 	 31.6

Antall personer
I alt

Terasse eller annen uteplass
Ja
Nei

	3550	 1744 	 1806

	

100.0 	 100.0 	 100.0

90.8
9.2

90.7
9.3

90.8
9.2   

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 11.

Spm 15. Folgende problemer med boligen etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3562 	 1749 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

For lite plass
Ja 	 23.1 	 23.7 	 22.3
Nei 	 76.9 	 76.3 	 77.7

Antall personer
	

3561
	

1748
	

1813
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Boligen for mørk, ikke nok lys
Ja 	 9.9 	 10.3 	 9.4
Nei 	 90.1 	 89.7 	 90.6

Antall personer 	 3560 	 1748 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Tak som lekker
Ja 	 3.7 	 4.0 	 3.2
Nei 	 96.3 	 96.0 	 96.8
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Forts.
Spm 15. Folgende problemer med boligen etter kjønn. Prosent (veide

verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3561 	 1748 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Råte i vinduer eller gulv
Ja 	 7.1 	 6.6 	 7.8
Nei 	 92.9 	 93.4 	 92.2

Antall personer 	 3558 	 1746 	 1812
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Dårlig luftkvalitet innendørs
Ja 	 10.0 	 9.9 	 10.0
Nei 	 90.0 	 90.1 	 90.0

Spm 15. Følgende problemer med boligen etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3562 	 1749 	 1813
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

For lite plass
Ja 	 15.0 	 15.6 	 14.4
Nei 	 85.0 	 84.4 	 85.6

Antall personer 	 3561 	 1748 	 1813
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Boligen for mørk, ikke nok lys
Ja 	 6.4 	 6.2 	 6.6
Nei 	 93.6 	 93.8 	 93.4

Antall personer 	 3560 	 1748 	 1812
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Tak som lekker
Ja 	 3.5 	 3.2 	 3.9
Nei 	 96.5 	 96.8 	 96.1

Antall personer 	 3561 	 1748 	 1813
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Rate i vinduer eller gulv
Ja 	 5.8

	
5.5
	

6.0
Nei 	 94.2

	
94.5
	

94.0
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Forts.
Spm 15. Folgende problemer med boligen etter kjønn. Prosent (uveide

verdier)

Antall personer 	 3558 	 1746 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Dårlig luftkvalitet innendørs
Ja 	 6.7 	 7.2 	 6.3
Nei 	 93.3 	 92.8 	 93.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 13.

Spm 16. Vanligvis utsatt for ... i boligen etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3566 	 1751 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Støy fra naboleilighet, trappeoppgang
Ja 	 11.7 	 10.0 	 14.3
Nei 	 88.3 	 90.0 	 85.7

Antall personer
	

3567 	 1751 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Støy fra gate/vei
Ja 	 15.0 	 14.3 	 16.0
Nei 	 85.0 	 85.7 	 84.0

Antall personer 	 3565 	 1751 	 1814
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Støy fra tog
Ja 	 3.1 	 3.5 	 2.6
Nei 	 96.9 	 96.5 	 97.4

Antall personer
	

3565 	 1751 	 1814
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Støy fra fly
Ja 	 11.8 	 11.2 	 12.6
Nei 	 88.2 	 88.8 	 87.4

Antall personer 	 3565 	 1751 	 1814
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Støy fra industri/anleg
Ja 	 3.5 	 4.0

	
2.8

Nei 	 96.5 	 96.0
	

97.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 15.
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Spm 16. Vanligvis utsatt for .
verdier)

Prosent (uveidei boligen etter kjønn.

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt
	3566	 1751 	 1815

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Stey fra naboleilighet, trappeoppgang
Ja 	 6.5 	 5.8 	 7.1
Nei 	 93.5 	 94.2 	 92.9

Antall personer
I alt

Støy fra gate/vei
Ja
Nei

	3567	 1751 	 1816

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

13.2 	 13.4 	 13.1

	

86.8 	 86.6 	 86.9

Antall personer
I alt

Støy fra tog
Ja
Nei

	3565	 1751 	 1814

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

2.6 	 2.6 	 2.6

	

97.4 	 97.4 	 97.4

Antall personer
I alt

Støy fra fly
Ja
Nei

	3565	 1751 	 1814

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

6.5 	 6.6 	 6.4

	

93.5 	 93.4 	 93.6

Antall personer
I alt
	3565	 1751 	 1814

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Stray fra industri/anleg
Ja 	 2.4 	 2.7 	 2.1
Nei 	 97.6 	 97.3 	 97.9

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 15.

Spm 17. Vanligvis utsatt for ... ved boligen etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt
	3564	 1750 	 1814

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Stem, eksos fra veitrafikk
Ja 	 14.8 	 12.0 	 18.8
Nei 	 85.2 	 88.0 	 81.2

a--
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8.9
91.1

12.3
87.7

10.7
89.3

1750
100.0

3564
100.0

1814
100.0

Antall personer
I alt

Stem, eksos fra veitrafikk
Ja
Nei

3.4
96.6

3.9
96.1

3.6
96.4

1750
100.0

3564
100.0

1814
100.0

Antall personer
I alt

Røyk, nedfall fra industri el.a.
Ja
Nei

Antall personer
I alt

1815
100.0

1750
100.0

3565
100.0

Spm 17. Vanligvis utsatt for ... ved boligen etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

Antall personer 	 3564 	 1750 	 1814
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Røyk, nedfall fra industri el.a.
Ja 	 4.5 	 4.3 	 4.6
Nei 	 95.5 	 95.7 	 95.4

Antall personer 	 3565
	

1750
	

1815
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Lukt fra industri/andre kilder
Ja 	 5.2 	 4.3 	 6.4
Nei 	 94.8 	 95.7 	 93.6

Spm 17. Vanligvis utsatt for ... ved boligen etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Lukt fra industri/andre kilder
Ja 	 4.7 	 4.7 	 4.7
Nei 	 95.3 	 95.3 	 95.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 17.
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Spm 18a*. Hærverk og kriminalitet i nabolaget etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3565
	

1751
	

1814
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Hærverk eller kriminalitet i nabolaget
Ja	 10.6	 10.4	 10.8
Nei	 89.4	 89.6	 89.2

Spm 18a*. Hærverk og kriminalitet i nabolaget etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3565
	

1751
	

1814
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Hærverk eller kriminalitet i nabolaget
Ja 	 5.8 	 6.2 	 5.5
Nei 	 94.2 	 93.8 	 94.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 18.

* Spørsmålet i Levekårsundersøkelsen 1995 inneholder tilleggsformuleringen
«.og i tilfelle er det så mye at du opplever det som et problem».
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Om flytting og planer for fremtiden

Spm 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2866
	

1398
	

1468
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Arbeid/utdanning på nytt sted
Ja 	 16.4 	 15.8 	 17.1
Nei 	 83.6 	 84.2 	 82.9

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Utleier sa opp leieforholdet
Ja 	 3.8 	 3.3 	 4.4
Nei 	 96.2 	 96.7 	 95.6

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Giftermål/flyttet sammen med partner
Ja 	 15.0 	 14.0 	 16.3
Nei 	 85.0 	 86.0 	 83.7

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Boligen lite hensiktsmessig for små barn
Ja 	 12.6 	 13.4 	 11.4
Nei 	 87.4 	 86.6 	 88.6

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

ønsket større bolig
Ja 	 39.5 	 42.6 	 35.3
Nei 	 60.5 	 57.4 	 64.7

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Separasjon/skilsmisse
Ja	 3.8	 4.0	 3.5
Nei 	 96.2 	 96.0 	 96.5

Antall personer
	

2866
	

1398
	

1468
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Barn flyttet og boligen ble for stor
Ja 	 0.5 	 0.1 	 1.2
Nei 	 99.5 	 99.9 	 98.8

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersokelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.
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Forts.
Spin 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2866
	

1398
	

1468
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

En i husholdningen ble langvarig syk/ufør
Ja 	 1.1

	
1.4	 0.8

Nei
	

98.9
	

98.6	 99.2

Antall personer
	

2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

ønsket å bo i et mer attraktivt boligområde
a 	 12.5

	
13.6	 11.0

Nei
	

87.5
	

86.4	 89.0

Antall personer 	 2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Ville flytte nærmere familie
Ja
	

5.1
	

4.8	 5.6
Nei 	 94.9

	
95.2	 94.4

Antall personer 	 2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Ville ha mer lettstelt og moderne bolig
Ja
	

8.1
	

8.1	 8.0
Nei
	

91.9
	

91.9	 92.0

Antall personer
	

2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Ville ha lettere tilgang på service
Ja 	 2.9 	 3.0 	 2.7
Nei 	 97.1 	 97.0 	 97.3

Antall personer
	

2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Ville ha bedre naboforhold
Ja 	 3.8 	 4.1 	 3.5
Nei 	 96.2 	 95.9 	 96.5

Antall personer
	

2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Ville bo i et område med bedre klima
Ja 	 3.5 	 2.1 	 5.3
Nei 	 96.5 	 97.9 	 94.7

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersokelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.
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Forts.
Spin 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ha lavere boutgifter
Ja	 7.9	 9.1	 6.1
Nei	 92.1	 9 0.9	 93.9

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hadde råd til ny og bedre bolig
Ja	 17.8	 20.2	 14.5
Nei 	 82.2 	 79.8 	 85.5

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ta ut noe av verdien av forrige bolig
Ja 	 1.7 	 1.3 	 2.3
Nei 	 98.3 	 98.7 	 97.7

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Denne boligen var et bedre investeringsobjekt
Ja 	 9.2 	 9.7 	 8.5
Nei	 90.8	 90.3	 91.5

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre grunner
Ja 	 22.5 	 21.6 	 23.6
Nei 	 77.5 	 78.4 	 76.4

Spm 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2866
	

1398
	

1468
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Arbeid/utdanning på nytt sted
Ja 	 14.3 	 15.9 	 12.7
Nei 	 85.7 	 84.1 	 87.3

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersokelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.
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Forts.
Spm 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Utleier sa opp leieforholdet
Ja
Nei

2866
100.0

3.1
96.9

1398
100.0

3.1
96.9

1468
100.0

3.1
96.9

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Giftermål/flyttet sammen med partner
Ja 	 16.0 	 12.8 	 19.0
Nei 	 84.0 	 87.2 	 81.0

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Boligen lite hensiktsmessig for små barn
Ja 	 10.3 	 10.0 	 10.6
Nei 	 89.7 	 90.0 	 89.4

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

ønsket storre bolig
Ja	 34.7	 35.7	 33.7
Nei	 65.3	 64.3	 66.3

Antall personer
	

2866	 1398	 1468
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Separasjon/skilsmisse
Ja 	 2.9 	 2.4 	 3.3
Nei	 97.1	 97.6 	 96.7

Antall personer
I alt

Barn flyttet og boligen ble for stor
Ja
Nei

	2866	 1398 	 1468

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	0.8 	 0.6	 1.0
	99.2	 99.4 	 99.0

Antall personer
I alt

En i husholdningen ble langvarig syk/ufør
Ja
Nei

	2866 	 1398	 1468
	100.0	 100.0	 100.0

	

1.7	 1.4	 2.0

	

98.3	 98.6	 98.0

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersøkelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.
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Forts.
Spm 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2866
	

1398
	

1468
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

ønsket å bo i et mer attraktivt boligområde
Ja 	 11.1 	 12.4 	 9.8
Nei 	 88.9 	 87.6 	 90.2

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville flytte nærmere familie
Ja 	 6.7 	 6.8 	 6.5
Nei 	 93.3 	 93.2 	 93.5

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ha mer lettstelt og moderne bolig
Ja 	 11.2 	 11.1 	 11.3
Nei 	 88.8 	 88.9 	 88.7

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ha lettere tilgang på service
Ja 	 3.1 	 3.4 	 2.8
Nei 	 96.9 	 96.6 	 97.2

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ha bedre naboforhold
Ja 	 3.0 	 2.5 	 3.5
Nei 	 97.0 	 97.5 	 96.5

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville bo i et område med bedre klima
Ja 	 3.4 	 3.1 	 3.7
Nei 	 96.6 	 96.9 	 96.3

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ville ha lavere boutgifter
Ja 	 4.8 	 5.1 	 4.6
Nei 	 95.2 	 94.9 	 95.4

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersokelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.
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Forts.
Spm 22*. Årsaker til siste flytting etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hadde råd til ny og bedre bolig
Ja 	 16.4 	 17.7 	 15.1
Nei 	 83.6 	 82.3 	 84.9

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100. 0	100.0	 100.0

Ville ta ut noe av verdien av forrige bolig
Ja
	

1.4
	

1.8 	 1.0
Nei
	

98.6
	

98.2 	 99.0

Antall personer 	 2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Denne boligen var et bedre investeringsobjekt
Ja 	 8.9 	 9.9 	 8.0
Nei 	 91.1 	 90.1 	 92.0

Antall personer
	

2866 	 1398 	 1468
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre grunner
Ja 	 22.4 	 22.1 	 22.8
Nei 	 77.6 	 77.9 	 77.2

Kilde: Boforholdsundersøkelsen 1995, spm. 135.

* Både svaralternativene og spørsmålsformatet er annerledes i
Boforholdsundersøkelsen 1995 enn i Levekår blant innvandrere 1996.
Svarfordelingene kan således ikke sammenliknes direkte.

Spm 23. Husholdningens eventuelle flytteplaner i forhold til boligen en er
bosatt i pr. i dag etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Har klare flytteplaner
Regner med å flytte innen 3 år
Regner med å bo her minst 3 år
Har ingen planer
Regner med å bo her alltid/

resten av livet

	3155	 1588 	 1567

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

13.9 	 14.5 	 13.1

	

17.1 	 16.3 	 18.1

	

16.5 	 18.4 	 13.8

	

32.4 	 30.9 	 34.7

20.1 	 19.9 	 20.3    
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Spm 23. Husholdningens eventuelle flytteplaner i forhold til boligen en er
bosatt i pr. i dag etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Har klare flytteplaner
Regner med å flytte innen 3 år
Regner med å bo her minst 3 år
Har ingen planer
Regner med å bo her alltid/

resten av livet

	3155	 1588 	 1567

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

9.2 	 8.8 	 9.5

	

9.7 	 9.4 	 10.1

	

9.8 	 10.0 	 9.6

	

35.5 	 36.6 	 34.3

	

35.8 	 35.1 	 36.6

Kilde: Boforholdsundersøkelsen 1995, spm. 142.

Spm 26. Valg av hustype dersom valget var fritt, etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3121 	 1571 	 1550
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Våningshus på gårdsbruk 	 2.8 	 2.7 	 2.8
Enebolig 	 64.8 	 68.8 	 59.2
Andre typer småhus/rekkehus 	 13.0 	 10.7 	 16.3
Frittliggende blokk 	 9.0 	 7.9 	 10.6
Leiegård/bygård 	 7.4 	 6.9 	 8.3
Andre slags hus 	 2.9 	 3.0 	 2.8

Spm 26. Valg av hustype dersom valget var fritt, etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3121 	 1571 	 1550
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Våningshus på gårdsbruk 	 4.7 	 5.4 	 4.0
Enebolig 	 68.9 	 72.9 	 64.8
Andre typer småhus/rekkehus 	 11.6 	 9.1 	 14.2
Frittliggende blokk 	 7.0 	 5.9 	 8.2
Leiegård/bygård 	 4.0 	 3.2 	 4.9
Aandre slags hus 	 3.7 	 3.5 	 3.9

Kilde: Boforholdsundersokelsen 1995, spm. 144.
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Spin 27. Valg av eieform i forhold til bolig dersom valget var fritt, etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Egen selveid bolig
Andelsbolig i borettslag
Leilighet i boligaksjeselskap
Vanlig leid bolig
Kårbolig, alders- eller trygdebolig
Annen leieform

	3124	 1575 	 1549

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

88.9 	 88.9 	 88.9

	

4.9 	 5.2 	 4.6

	

1.1 	 1.2 	 0.9

	

4.7 	 4.5 	 4.9

	

0.2 	 0.1 	 0.2

	

0.3 	 0.1 	 0.5

Spm 27. Valg av eieform i forhold til bolig dersom valget var fritt, etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Egen selveid bolig
Andelsbolig i borettslag
Leilighet i boligaksjeselskap
Vanlig leid bolig
Kårbolig, alders- eller trygdebolig
Annen leieform

	3124	 1575 	 1549

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

86.1 	 88.3 	 83.8

	

4.1 	 3.4 	 4.7

	

1.1 	 0.9 	 1.3

	

4.7 	 4.3 	 5.1

	

3.4 	 2.8 	 4.1

	

0.7 	 0.3 	 1.0

Kilde: Boforholdsundersøkelsen 1995, spm. 145.

Spm 31. Hvor viktig å bo i gangavstand til slekt eller venner etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1256 	 618 	 638
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Svært viktig
	

8.5 	 6.1 	 11.7
Ganske viktig
	

33.1 	 30.9 	 36.3
Ikke særlig viktig
	

35.1 	 36.8 	 32.7
Ikke viktig i det hele tatt
	

23.2 	 26.1 	 19.2
Vet ikke
	

0.1 	 0.1 	 -
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Spm 31. Hvor viktig å bo i gangavstand til slekt eller venner etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Svært viktig
Ganske viktig
Ikke særlig viktig
Ikke viktig i det hele tatt
Vet ikke

	1256	 618 	 638

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

14.9 	 9.9 	 19.7

	

35.1 	 31.9 	 38.2

	

31.4 	 35.3 	 27.7

	

18.5 	 22.8 	 14.3

	

0.1 	 0.2 	 -

Kilde: Omnibus 1996-1, spm. 1.

Spm 32a. Hvorvidt husholdningen disponerer personbil etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3563 	 1748 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 80.9 	 85.7 	 74.1
Nei 	 19.1 	 14.3 	 25.9

Spm 32a. Hvorvidt husholdningen disponerer personbil etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3563
	

1748
	

1815
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 83.7 	 89.2 	 78.4
Nei 	 16.3 	 10.8 	 21.6

Spm 32b. Dersom husholdningen disponerer personbil, antall biler etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2950 	 1543 	 1407
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

En bil
	

67.8
	

66.9
	

69.5
To biler
	

28.7
	

28.9
	

28.4
Tre biler eller flere
	

3.4
	

4.2
	

2.2
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Spm 32b. Dersom husholdningen disponerer personbil, antall biler etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2950 	 1543 	 1407
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

En bil
	

65.7 	 63.3 	 68.4
To biler
	

30.3 	 31.3 	 29.2
Tre biler eller flere
	

4.0 	 5.4 	 2.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 23a.
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Om familien

Spm 33a. Samlivsstatus etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gift 	 38.4 	 37.7 	 39.4
Samboende 	 21.3 	 23.0 	 19.0
Ikke i fast parforhold	 40.3 	 39.3 	 41.6

Spm 33a. Samlivsstatus etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Gift 	 50.7 	 51.9 	 49.6
Samboende 	 14.1 	 15.5 	 12.7
Ikke i fast parforhold 	 35.2 	 32.5 	 37.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 24 og 25.

Spm. 33b. Dersom ikke gift, sivil status etter kjønn. Prosent (veide
verdier).

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 614 	 287 	 327
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ugift 	 82.9 	 87.8 	 75.5
Enke/enkemann 	 1.4 	 0.4 	 2.9
Skilt 	 13.8 	 10.9 	 18.2
Separert 	 1.9 	 0.9 	 3.4

Spm. 33b. Dersom ikke gift, sivil status etter kjønn. Prosent (uveide
verdier).

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 614 	 287 	 327
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ugift 	 73.8 	 80.5 	 67.9
Enke/enkemann 	 8.1 	 4.2 	 11.6
Skilt 	 15.3 	 13.6 	 16.8
Separert 	 2.8 	 1.7 	 3.7

Kilde: Omnibus 96-1, bakgrunnvariabel: Ios ekteskapelige status.
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Spm. 34. Dersom ikke lever i fast parforhold i dag, andel som har wart gift
eller samboende etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 276 	 160 	 116
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 23.6 	 21.6 	 27.5
Nei
	

76.4 	 78.4 	 72.5

Spm. 34. Dersom ikke lever i fast parforhold i dag, andel som har vært gift
eller samboende etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 276 	 160 	 116
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 19.9 	 18.1 	 22.4
Nei 	 80.1 	 81.9 	 77.6

Kilde: Omnibus 96-4, variabel spmha

Spm. 36. Andel ekteskap/samboerforhold ved første gangs sammenflytting
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1062 	 536 	 526
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ekteskap 	 31.6 	 31.9 	 31.4
Samboerforhold 	 68.4 	 68.1 	 68.6

Spm. 36. Andel ekteskap/samboerforhold ved første gangs sammenflytting
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1062 	 536 	 526
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0
Første gang sammen ekteskap eller samboe
Ekteskap 	 53.2 	 53.5 	 52.9
Samboerforhold 	 46.8 	 46.5 	 47.1

Kilde: Omnibus 96-4, variabel spmhc
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Spin 39a. Andel med barn etter kjønn. Prosent (veide verdier)

• alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
• alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 49.4 	 45.9 	 54.4
Nei 	 50.6 	 54.1 	 45.6

Spm 39a. Andel med barn etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

• alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
• alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 66.8 	 61.0 	 72.3
Nei 	 33.2 	 39.0 	 27.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, variabel «barntot» (spm. 29) og
spm. 126a2.

Spm 39b. Dersom barn, antall barn (inkludert adoptivbarn og stebarn)
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2382 	 1069 	 1313
• alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ett barn 	 31.5
	

30.9 	 32.1
To barn
	

43.6
	

43.4 	 43.9
Tre barn 	 18.6

	
18.9 	 18.2

Fire barn
	

5.1
	

5.5 	 4.5
Fem barn eller flere
	

1.3
	

1.1 	 1.3

Spm 39b. Dersom barn, antall barn (inkludert adoptivbarn og stebarn)
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

• alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2382 	 1069 	 1313
• alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ett barn
	

22.0
	

22.5 	 21.6
To barn
	

41.8
	

41.5 	 42.0
Tre barn
	

23.3
	

22.6 	 23.8
Fire barn 	 9.3

	
9.3 	 9.3

Fem barn eller flere
	

3.7
	

4.1 	 3.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, variabel <<barntot» (spm. 29) og
spm. 126a2.
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Spm 41. Andel med foreldre i live etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ja, begge
Ja, far
Ja, mor
Nei, ingen

	3566	 1750 	 1816

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

65. 2 	 64.3 	 66.6

	

6.: 	 6.6 	 5.4

	

18.2 	 18.5 	 17.9

	

10.5 	 10.7 	 10.2

Spm 41. Andel med foreldre i live etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ja, begge
Ja, far
Ja, mor
Nei, ingen

	3566	 1750 	 1816

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

45.5 	 47.0 	 44.1

	

4.9 	 5.1 	 4.6

	

18.2 	 17.9 	 18.5

	

31.4 	 30.0 	 32.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm 35.

Spm 44a. Har søsken etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3556
	

1748
	

1808
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 91.3 	 91.3 	 91.3
Nei 	 8.7 	 8.7 	 8.7

Spm 44a. Har søsken etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3556 	 1748 	 1808
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 91.5 	 92.4 	 90.7
Nei 	 8.5 	 7.6 	 9.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 125.
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Ulønnet arbeid

Spm 50. Antall timer i uken som brukes på husarbeid etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 5 timer
5- 9 timer
10-19 timer
20-29 timer
30-39 timer
40 timer og over

	3558	 1745 	 1813

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

38.7 	 50.4 	 22.0

	

32.2 	 33.5 	 30.2

	

21.0 	 14.2 	 30.5

	

6.6 	 1.3 	 14.0

	

1.2 	 0.4 	 2.4

	

0.4 	 0.2 	 0.8

Spm 50. Antall timer i uken som brukes på husarbeid etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 5 timer
5- 9 timer
10-19 timer
20-29 timer
30-39 timer
40 timer og over

	3558	 1745 	 1813

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

32.5
	

51.9 	 13.7

	

25.5
	

29.1 	 22.2

	

26.6
	

15.9 	 36.8

	

11.4
	

2.3 	 20.2

	

3.1
	

0.6 	 5.5

	

0.9
	

0.2 	 1.6

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 32.

Spm 51. Noen i husholdningen som trenger ekstra stell, tilsyn eller hjelp
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3558
	

1746
	

1812
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 3.7 	 3.3 	 4.3
Nei 	 96.3 	 96.7 	 95.7

Spm 51. Noen i husholdningen som trenger ekstra stell, tilsyn eller hjelp
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I al- Mann Kvinne

Antall personer
	

3558
	

1746
	

1812
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 6.5 	 5.8 	 7.1
Nei 	 93.5 	 94.2 	 92.9

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 33.
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Spm 52. Hyppighet av kontakt med foreldre/far/mor etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Bor sammen med foreldre
Omtrent daglig
Ukentlig, men ikke daglig
Månedlig, men ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	2410	 1202 	 1208

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

14.2 	 15.3 	 12.6

	

9.8 	 11.1 	 8.0

	

29.9 	 27.9 	 32.8

	

20.5 	 20.3 	 20.7

	

23.8 	 23.1 	 24.8

	

1.8 	 2.3 	 1.1

Spm 52. Hyppighet av kontakt med foreldre/far/mor etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Bor sammen med foreldre
Omtrent daglig
Ukentlig, men ikke daglig
Månedlig, men ikke ukentlig
Noeng ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	2410	 1202 	 1208

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

16.1
	

19.6 	 12.7

	

13.3
	

14.6 	 12.0

	

32.3
	

30.0 	 34.6

	

19.0
	

18.5 	 19.5

	

18.1
	

16.1 	 20.2

	

1.2
	

1.3 	 1.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm 36.

Spm 54. Dersom foreldre/far/mor er 67 år eller eldre, andel som har
plass/behov for plass på aldershjem, sykehjem eller andre botilbud
med heldøgnsservice etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Far
Har plass
Har behov
Har ikke behov

	601 	 302 	 299

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

3.1 	 2.2 	 4.6

	

3.1 	 3.2 	 2.9

	

93.8 	 94.6 	 92.6

Antall personer 	 815 	 408 	 407
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Mor
Har plass 	 6.0 	 5.0 	 7.5
Har behov
	

6.3 	 6.8 	 5.5
Har ikke behov
	

87.7 	 88.2 	 87.0

53



Spm 54. Dersom foreldre/far/mor er 67 år eller eldre, andel som har
plass/behov for plass på aldershjem, sykehjem eller andre botilbud
med heldøgnsservice etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Far

Har plass
Har behov
Har ikke behov

601
100.0

302
100.0

299
100.0

	

4.3
	

4.3 	 4.3

	

4.3
	

2.6 	 6.0

	

91.3
	

93.0 	 89.6

Antall personer 	 815 	 408 	 407
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mor
Har plass
	

8.7
	

8.3 	 9.1
Har behov
	

7.9
	

8.1 	 7.6
Har ikke behov
	

83.4
	

83.6 	 83.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 38.

Spin 58/59/60. Foreldres utdanningsnivå etter Ios kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Fars almennutdanning
7-årig folkeskole eller kortere
9-årig grunnskole, real- eller middelskole
Artium eller økonomisk gymnas
Vet ikke
Spørsmålet passer ikke

	3556	 1750 	 1806

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

42.3 	 43.8 	 40.3

	

27.7 	 25.5 	 30.8

	

25.7 	 26.5 	 24.7

	

3.9 	 3.8 	 4.1

	

0.3 	 0.5 	 0.1

Antall personer
	

1536
	

772
	

764
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Far utdanning på universitets-/
høyskolenivå
Ja 	 42.8 	 44.2 	 41.0
Nei 	 54.6 	 54.3 	 55.1
Vet ikke 	 2.4 	 1.5 	 3.9
Spørsmålet passer ikke 	 0.1 	 0.1 	 0.1
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Forts.
Spm 58/59/60. Foreldres utdanningsnivå etter Ios kjønn. Prosent (veide

verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Mors almennutdanning
7-årig folkeskole eller kortere
9-årig grunnskole, real- eller middelskole
Artium eller økonomisk gymnas
Vet ikke
Spørsmålet passer ikke

	3556	 1745 	 1811

	

100. 0	 100.0 	 100.0

	

43.0
	

44.0 	 41.6

	

34.8
	

33.2 	 37.1

	

18.9
	

19.4 	 18.1

	

3.3
	

3.3 	 3.2

	

0.0
	

0.1

Antall personer 	 1117 	 545 	 572
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mor utdanning på universitets-/
høyskolenivå
Ja	 31.4
Nei	 67.8
Vet ikke 	 0.7
Spørsmålet passer ikke 	 0.1

	33.2	 29.2

	

65.9 	 70.1

	

0.8 	 0.7

	

0.2 	 0.0

Spm 58/59/60. Foreldres utdanningsnivå etter Ios kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Fars almennutdanning
7-årig folkeskole eller kortere
9-årig grunnskole, real- eller middelsko
Artium eller økonomisk gymnas
Vet ikke
Spørsmålet passer ikke

	3556	 1750 	 1806

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

58.4
	

58.6 	 58.3

	

23.3
	

22.7 	 23.9

	

13.7
	

14.4 	 13.0

	

4.2
	

3.8 	 4.7

	

0.4
	

0.6 	 0.2

Antall personer 	 1536 	 772 	 764
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Far utdanning på universitets-/
høyskolenivå
Ja 	 31.8 	 33.0 	 30.5
Nei 	 66.7 	 65.4 	 67.9
Vet ikke 	 1.4 	 1.4 	 1.3
Spørsmålet passer ikke 	 0.2 	 0.1 	 0.3
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Spm 58/59/60. Foreldres utdanningsnivå etter Ios kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Mors almennutdanning
7-årig folkeskole eller kortere
9-årig grunnskole, real- eller middelsko
Artium eller økonomisk gymnas
Vet ikke
Spørsmålet passer ikke

	3556	 1745 	 1811

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

59.4 	 59.8 	 59.0

	

28.0 	 27.0 	 28.9

	

8.9 	 9.2 	 8.6

	

3.6 	 3.7 	 3.6

	

0.1 	 0.3

Antall personer 	 1117 	 545 	 572
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mor utdanning på universitets-/
høyskolenivå
Ja 	 22.8 	 22.2 	 23.4
Nei 	 75.9 	 76.3 	 75.5
Vet ikke 	 1.1 	 1.3 	 0.9
Spørsmålet passer ikke 	 0.2 	 0.2 	 0.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 44 og 46.

Spm 61. Regelmessig ulønnet hjelp til slekt, venner eller naboer etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564
	

1749
	

1815
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Hjelp/tilsyn til slektninger
Ja 	 13.0 	 12.9 	 13.2
Nei 	 87.0 	 87.1 	 86.8

Antall personer 	 3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hjelp/tilsyn til naboer/venner
Ja 	 5.7 	 5.6 	 5.9
Nei 	 94.3 	 94.4 	 94.1

Antall personer
	

3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Passer barn for slektninger
Ja 	 4.1 	 1.2 	 8.3
Nei 	 95.9 	 98.8 	 91.7
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Forts.
Spm 61. Regelmessig ulønnet hjelp til slekt, venner eller naboer etter

kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Passer barn for naboer/venner
Ja	 2.3	 0.6	 4.6
Nei	 97.7	 99.4	 95.4

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Ingen regelmessig hjelp
Ja	 79.8	 83.4	 74.7
Nei	 20.2	 16.6	 25.3

Spm 61. Regelmessig ulønnet hjelp til slekt, venner eller naboer etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Hjelp/tilsyn til slektninger
Ja	 13.4	 13.4	 13.5
Nei	 86.6	 86.6	 86.5

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Hjelp/tilsyn til naboer/venner
Ja	 5.3	 6.3	 4.4
Nei	 94.7	 93.7	 95.6

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Passer barn for slektninger
Ja	 4.3	 2.1	 6.4
Nei	 95.7	 97.9	 93.6

Antall personer	 3564	 1749	 1815
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Passer barn for naboer/venner
Ja	 1.4	 0.4	 2.4
Nei	 98.6	 99.6	 97.6
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Forts.
Spm 61. Regelmessig ulønnet hjelp til slekt, venner eller naboer etter

kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3564
	

1749
	

1815
alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ingen regelmessig hjelp
Ja 	 80.1 	 81.8 	 78.3
Nei 	 19.9 	 18.2 	 21.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm 48.

Spin 62. Dersom gir regelmessig ulønnet hjelp, antall timer pr. uke etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
• alt

Til pass av barn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	172 	 37 	 135

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

43.3 	 27.9 	 46.6

	

26.6 	 34.3 	 24.9

	

19.4 	 33.5 	 16.4

	

10.7 	 4.3 	 12.0

Antall personer
• alt

Til hjelp/tilsyn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

Antall personer
• alt

	529 	 262 	 267

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

56.2 	 60.0 	 51.3

	

19.9 	 14.6 	 26.6

	

14.9 	 14.5 	 15.4

	

9.1 	 10.9 	 6.7

	

203 	 97 	 106

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Dersom hjelp/tilsyn, antall timer til foreldre
1-2 timer 	 61.0
3-4 timer 	 14.3
5-9 timer 	 16.0
Ti timer eller mer 	 8.7

	64.3	 56.6

	

11.4 	 18.2

	

17.2 	 14.4

	

7.1 	 10.9
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Spm 62. Dersom gir regelmessig ulønnet hjelp, antall timer pr. uke etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Til pass av barn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	172 	 37 	 135

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

40.7 	 32.4 	 43.0

	

17.4 	 16.2 	 17.8

	

24.4 	 37.8 	 20.7

	

17.4 	 13.5 	 18.5

Antall personer
I alt

Til hjelp/tilsyn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	529 	 262 	 267

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

52.0 	 56.5 	 47.6

	

17.6 	 14.1 	 21.0

	

17.8 	 16.4 	 19.1

	

12.7 	 13.0 	 12.4

Antall personer
	

203 	 97 	 106
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Dersom hjelp/tilsyn, antall timer til foreldre
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	55.7	 62.9 	 49.1

	

16.3 	 13.4 	 18.9

	

16.3 	 14.4 	 17.9

	

11.8 	 9.3 	 14.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 49.

Spm 63. Får regelmessig ulønnet hjelp fra slekt, venner eller naboer etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hjelp/tilsyn fra slektninger
Ja 	 4.0 	 3.4 	 5.0
Nei 	 96.0 	 96.6 	 95.0

Antall personer
	

3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hjelp/tilsyn fra naboer/venner
Ja	 1.7	 1.7	 1.8
Nei	 98.3	 98.3	 98.2
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Forts.
Spm 63. Får regelmessig ulønnet hjelp fra slekt, venner eller naboer etter

kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564
	

1749
	

1815
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ingen regelmessig hjelp
Ja 	 95.1 	 95.9 	 94.0
Nei 	 4.9 	 4.1 	 6.0

Spin 63. Får regelmessig ulønnet hjelp fra slekt, venner eller naboer etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564
	

1749
	

1815
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Hjelp/tilsyn fra slektninger
Ja 	 4.8 	 4.7 	 4.8
Nei 	 95.2 	 95.3 	 95.2

Antall personer
	

3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hjelp/tilsyn fra naboer/venner
Ja
	

1.9
	

2,1 	 1.7
Nei
	

98.1
	

97.9 	 98.3

Antall personer
	

3564 	 1749 	 1815
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen regelmessig hjelp
Ja 	 94.1

	
94.1 	 94.0

Nei 	 5.9
	

5.9 	 6.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm 50.

Spin 64. Dersom husholdningen får ulønnet hjelp fra slekt /venner, antall
timer i uken med slik hjelp etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

180 	 91 	 89
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Antall timer hjelp/tilsyn
1-2 timer
	

42.7
	

54.5 	 31.0
3-4 timer
	

17.7
	

12.9 	 22.5
5-9 timer
	

27.8
	

18.2 	 37.4
Ti timer eller mer
	

11.8
	

14.5 	 9.1
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Forts.
Spm 64. Dersom husholdningen får ulønnet hjelp fra slekt/venner, antall

timer i uken med slik hjelp etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Antall timer hjelp/tilsyn fra egne barn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	66 	 29 	 37

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

47.2
	

52.5

	

31.4
	

35.4

	

12.9
	

12.1
8.5

43.5
28.6
13.4
14.5

Spm 64. Dersom husholdningen får ulønnet hjelp fra slekt/venner, antall
timer i uken med slik hjelp etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 180 	 91 	 89
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Antall timer hjelp/tilsyn
1-2 timer
	

47.8
	

54.9 	 40.4
3-4 timer 	 19.4

	
13.2 	 25.8

5-9 timer 	 18.9
	

17.6 	 20.2
Ti timer eller mer
	

13.9
	

14.3 	 13.5

Antall personer
I alt

Antall timer hjelp/tilsyn fra egne barn
1-2 timer
3-4 timer
5-9 timer
Ti timer eller mer

	66 	 29 	 37

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

54.5 	 55.2 	 54.1

	

25.8 	 31.0 	 21.6

	

13.6 	 13.8 	 13.5

	

6.1 	 10.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 51.

Spm 65a. Antall barn i husholdningen født 1985-1995 etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 878 	 425 	 453
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ett barn 	 58.4 	 58.8 	 57.8
2 barn	 33.0 	 32.8 	 33.4
3 barn
	 7.0 	 6.9 	 7.2

4 barn	 1.5 	 1.5 	 1.5
Fem barn eller flere 	 0.0 	 0.1

61



Spm 65a. Antall barn i husholdningen fodt 1985-1995 etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

878 	 425 	 453
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ett barn 	 55.8 	 56.0 	 55.6
2 barn	 34.6 	 33.9 	 35.3
3 barn	 8.1 	 8.5 	 7.7
4 barn 	 1.4 	 1.6 	 1.1
Fem barn eller flere 	 0.1 	 0.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 52a.

Spm 65b. Barn i husholdningen fodt 1985-1995 som har regelmessig tilsyn av
andre enn foreldre/foresatte etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 877 	 425 	 452
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 63.7 	 59.5 	 69.5
Nei 	 36.3 	 40.5 	 30.5

Spm 65b. Barn i husholdningen født 1985-1995 som har regelmessig tilsyn av
andre enn foreldre/foresatte etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

877 	 425 	 452
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 60.0 	 55.1
	

64.6
Nei 	 40.0 	 44.9

	
35.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 52b.
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Spin 68. Andel som 	  etter kjønn. Prosent (veide verdier)     

alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3515 	 1729 	 1786
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar alderspensjon/tjenestepensjon o.l.
Ja	 2.0	 2.1	 1.9
Nei	 98.0	 97.9	 98.1

Antall personer
	

3508 	 1727 	 1781
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar etterlattepensjon/enkepensjon
Ja	 0.6	 0.1	 1.3
Nei	 99.4	 99.9	 98.7

Antall personer
	

3514 	 1728 	 1786
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar uførepensjon
Ja	 3.7	 3.4	 4.2
Nei	 96.3	 96.6	 95.8

Antall personer
	

3516 	 1731 	 1785
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Går på skole eller studerer
Ja	 19.5	 19.5	 19.6
Nei	 80.5	 80.5	 80.4

Antall personer
	

3507 	 1726 	 1781
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Er lærling/praktikant i en bedrift
Ja 	 1.0 	 0.9 	 1.2
Nei	 99.0	 99.1	 98.8

Antall personer
	

3513 	 1730 	 1783
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Er arbeidsledig nå og har wart det
sammenhengende de siste 3 måneder
Ja 	 4.8 	 3.7 	 6.2
Nei 	 95.2 	 96.3 	 93.8

Antall personer
	

3508	 1728	 1780
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Er inne til 1. gangs militær-/siviltjeneste
Ja 	 1.0 	 1.4 	 0.5
Nei 	 99.0 	 98.6 	 99.5
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Spm 68. Andel som 	 .. etter kjønn. Prosent (uveide verdier)  

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt 
	3515	 1729 	 1786

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar alderspensjon/tjenestepensjon o.l.
Ja 	 17.2 	 15.2 	 19.3
Nei 	 82.8 	 84.8 	 80.7

Antall personer
I alt
	3508	 1727 	 1781

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar etterlattepensjon/enkepensjon
Ja 	 3.5 	 0.5 	 6.5
Nei 	 96.5 	 99.5 	 93.5

Antall personer
I alt
	3514	 1728 	 1786

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mottar uførepensjon
Ja 	 6.7 	 6.4 	 7.1
Nei 	 93.3 	 93.6 	 92.9

Antall personer
	

3516 	 1731 	 1785
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Går på skole eller studerer
Ja 	 12.2 	 11.7 	 12.7
Nei 	 87.8 	 88.3 	 87.3

Antall personer 	 3507 	 1726 	 1781
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Er lærling/praktikant i en bedrift
Ja 	 0.9 	 0.9 	 0.9
Nei 	 99.1 	 99.1 	 99.1

Antall personer
	

3513 	 1730 	 1783
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Er arbeidsledig nå og har vært det
sammenhengende de siste 3 måneder
Ja 	 4.5 	 3.7 	 5.3
Nei 	 95.5 	 96.3 	 94.7

Antall personer 	 3508 	 1728 	 1780
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Er inne til 1. gangs militær.-/siviltjeneste
Ja 	 0.5 	 1.0 	 0.1
Nei 	 99.5 	 99.0 	 99.9

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 56.
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Sysselsetting, arbeidsforhold

Spm 69. Andel med inntektsgivende arbeid av minst en times varighet i
forrige uke etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3566 	 1751 	 1815
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 74.3 	 77.9 	 69.1
Nei 	 25.7 	 22.1 	 30.9

Spm 69. Andel med inntektsgivende arbeid av minst en times varighet i
forrige uke etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3566 	 1751 	 1815
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 60.5 	 66.9 	 54.3
Nei 	 39.5 	 33.1 	 45.7

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 57.

Spm 70. Andel med som var midlertidig borte fra inntektsgivende arbeid i
forrige uke etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1407 	 579 	 828
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 21.1 	 17.2 	 25.0
Nei 	 78.9 	 82.8 	 75.0

Spm 70. Andel med som var midlertidig borte fra inntektsgivende arbeid i
forrige uke etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer	 1407 	 579 	 828
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 11.8 	 10.5 	 12.7
Nei 	 88.2 	 89.5 	 87.3

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 58.
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Spm 69/70. Andel som oppgav at de var sysselsatt uken for
intervjutidspunktet, etter kjønn. Prosent (veide verdier)     

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3568	 1752	 1816
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Ja	 79.6	 81.7	 76.8
Nei	 20.4	 18.3	 23.2

Spm 69/70. Andel som var sysselsatt uken for intervjutidspunktet, etter
landbakgrunn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja	 65.1	 70.4	 60.1
Nei 	 34.9 	 29.6 	 39.9

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 57 og 58.

Spm 71. Antall arbeidstimer pr. uke vanligvis i hovedyrke. Pri;sent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2284	 1218	 1066
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under 10	 5.5	 4.8	 6.4
10-19	 6.8	 4.1	 10.8
20-29	 8.0	 4.5	 13.3
30-39	 44.0	 41.9	 47.2
40-49	 23.8	 28.0	 17.4
50 eller mer 	 11.9 	 16.7	 4.7

Spm 71. Antall arbeidstimer pr. uke vanligvis i hovedyrke. Prosent (uveide
verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 10
10-19
20-29
30-39
40-49
50 eller mer

	2284	 1218 	 1066

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

6.3 	 3.9 	 9.1

	

8.0 	 3.4 	 13.1

	

9.5 	 2.7 	 17.4

	

45.5 	 44.7 	 46.5

	

19.5 	 26.8 	 11.3

	

11.1 	 18.6 	 2.6

Spm. 71b: 30 observasjoner (mann: 14, kvinne: 16).
Spm. 71c: 195 observasjoner (mann: 121, kvinne:74).

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 59.
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Spm 72. Andel som jobber i type virksomhet etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2215 	 1162 	 1053
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Jordbruk, skogbruk, fiske 	 2.8 	 3.9 	 1.2
Bergverksdrift, utvinning 	 1.7 	 2.8 	 0.1
Prod. nærings- og nytelsesmidler 	 1.7 	 1.3 	 2.4
Prod. tekstil- og bekledningsvarer 	 0.2 	 0.1 	 0.4
Prod. trevarer, grafiske produkter 	 3.2 	 3.9 	 2.2
Prod. gummi- og plastprodukter 	 0.6 	 0.8 	 0.3
Prod. metaller og metallvarer 	 1.8 	 2.4 	 0.8
Prod. elektriske og optiske produkter 	 0.7 	 1.0 	 0.3
Prod. transportmidler, møbler 	 0.8 	 1.1 	 0.5
Kraft- og vannforsyning, bygg og anlegg 	 6.5 	 10.4 	 0.8
Varehandel 	 16.7 	 16.6 	 16.7
Hotell- og restaurantvirksomhet	 3.1 	 2.2 	 4.4
Transport og kommunikasjon 	 8.4 	 10.3 	 5.6
Finansiell tjenesteyting og forsikring 	 3.0 	 3.9 	 1.8
Eiendomsdrift og forr.messig tjenesteyting 	 8.7 	 10.6 	 6.0
Offentlig forvaltning 	 12.6 	 11.6 	 13.9
Undervisning 	 8.1 	 5.4 	 12.0
Helse- og sosialtjenester 	 13.3 	 6.4 	 23.2
Kloakk- og renovasjonsvirksomhet 	 0.3 	 0.3 	 0.2
Andre sosiale og personlige tjenester 	 5.8 	 4.9 	 7.1

Spm 72. Andel som jobber i type virksomhet etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2215 	 1162 	 1053
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Jordbruk, skogbruk, fiske 	 5.8 	 8.2 	 3.2
Bergverksdrift, utvinning 	 1.5 	 2.6 	 0.3
Prod. nærings- og nytelsesmidler 	 2.2 	 2.1 	 2.3
Prod. tekstil- og bekledningsvarer 	 0.5 	 0.3 	 0.6
Prod. trevarer, grafiske produkter 	 3.3 	 4.2 	 2.2
Prod. gummi- og plastprodukter 	 0.9 	 1.5 	 0.3
Prod. metaller og metallvarer 	 2.5 	 3.8 	 1.0
Prod. elektriske og optiske produkter 	 0.8 	 1.1 	 0.5
Prod. transportmidler, møbler 	 1.6 	 2.1 	 1.0
Kraft- og vannforsyning, bygg og anlegg 	 7.0 	 12.1 	 1.3
Varehandel 	 13.2 	 12.5 	 14.0
Hotell- og restaurantvirksomhet 	 3.0 	 1.7 	 4.5
Transport og kommunikasjon 	 8.3 	 11.4 	 4.8
Finansiell tjenesteyting og forsikring 	 2.7 	 2.6 	 2.8
Eiendomsdrift og forromessig tjenesteyting 	 6.5 	 7.5 	 5.5
Offentlig forvaltning 	 11.4 	 10.5 	 12.3
Undervisning 	 9.4 	 6.6 	 12.4
Helse- og sosialtjenester 	 14.6 	 5.6 	 24.6
Kloakk- og renovasjonsvirksomhet 	 0.4 	 0.3 	 0.5
Andre sosiale og personlige tjenester 	 4.5 	 3.4 	 5.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 60.
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Spm 75. Type bedrift arbeider i etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2283 	 1211 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Personlig eid
	

14.3 	 14.8 	 13.5
Aksjeselskap, organisasjon 	 50.4 	 57.9 	 39.1
Kommunal virksomhet
	

16.1 	 9.5 	 26.1
Fylkeskommunal virksomhet
	

4.1 	 2.9 	 6.0
Statlig virksomhet
	

15.1 	 14.9 	 15.3

Spm 75. Type bedrift arbeider i etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Personlig eid
Aksjeselskap, organisasjon
Kommunal virksomhet
Fylkeskommunal virksomhet
Statlig virksomhet

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 65.

	2283	 1211 	 1072

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

17.7
	

19.5 	 15.7

	

45.7
	

54.3 	 36.0

	

19.3
	

10.6 	 29.1

	

6.2
	

4.1 	 8.5

	

11.2
	

11.6 	 10.7

Spm 76. Dersom jobber i et personlig eid firma, hva slags type
arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 401 	 234 	 167
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Selvstendig 	 48.2 	 61.6 	 25.9
Ansatt 	 50.5 	 38.1 	 71.0
Familiemedlem 	 1.4 	 0.3 	 3.1

Spm 76. Dersom jobber i et personlig eid firma, hva slags type
arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 401 	 234 	 167
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Selvstendig 	 51.6 	 63.2 	 35.3
Ansatt 	 44.1 	 35.0 	 56.9
Familiemedlem 	 4.2 	 1.7 	 7.8

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 66.
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Spin 77. Type ansettelsesform i hovedyrke etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2064 	 1061 	 1003
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fast ansatt 	 82.4 	 85.2
Midlertidig/tidsbegrenset ansatt 	 8.6 	 7.9
Vikar/ekstrahjelp 	 8.2 	 6.1
Annet 	 0.8 	 0.8
Vet ikke 	 0.0 	 -

78.6
9.6

11.1
0.6
0.1

Spm 77. Type ansettelsesform i hovedyrke etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2064 	 1061 	 1003
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fast ansatt 	 84.2 	 87.4
Midlertidig/tidsbegrenset ansatt 	 7.8 	 7.6
Vikar/ekstrahjelp 	 6.5 	 3.4
Annet 	 1.4 	 1.6
Vet ikke 	 0.1 	 -

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 68a.

80.8
8.1
9.8
1.2
0.2

Spm 78. Hvordan passer vanlig arbeidstid etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Nåværende arbeidstid passer best
Kortere arbeidstid passer bedre
Lengre arbeidstid passer bedre

	2050	 1053 	 997

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

76.9 	 79.3 	 73.5

	

16.8 	 14.7 	 20.0

	

6.3 	 6.1 	 6.5

Spm 78. Hvordan passer vanlig arbeidstid etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Nåværende arbeidstid passer best
Kortere arbeidstid passer bedre
Lengre arbeidstid passer bedre

	2050	 1053 	 997

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

76.8 	 79.2 	 74.2

	

16.8 	 16.2 	 17.4

	

6.4 	 4.6 	 8.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 71.
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Spin 80. Arbeidstidsordning etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2292
	

1217
	

1075
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Dagarbeid (mellom kl. 0600 og 1800)	 68.5	 67.4	 70.1
Starter for vanlig dagtid og
slutter i vanlig tid 	 0.7 	 0.5 	 0.9
Starter i vanlig dagtid
slutter etter vanlig tid 	 6.7 	 8.1 	 4.4
Fast kveldsarbeid (mellom 1800 og 2200) 	 2.1 	 1.6 	 2.9
Fast nattarbeid (mellom 2200 og 0600) 	 1.0 	 1.2 	 0.6
2-skiftsarbeid 	 3.5 	 2.9 	 4.3
Helkontinuerlig 3-skiftsarbeid	 1.6	 1.8	 1.3
Døgnkontinuerlig 3-skiftsarbeid 	 1.3 	 1.3 	 1.3
Turnusordning 	 7.9 	 7.7 	 8.2
Annen arbeidstidsordning 	 6.8 	 7.4 	 5.9

Spm 80. Arbeidstidsordning etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2292
	

1217
	

1075
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Dagarbeid (mellom kl. 0600 og 1800) 	 72.3 	 71.7 	 72.9
Starter før vanlig dagtid og
slutter i vanlig tid 	 0.6 	 0.7 	 0.5
Starter i vanlig dagtid,
slutter etter vanlig tid 	 6.2 	 7.1 	 5.1
Fast kveldsarbeid (mellom 1800 og 2200) 	 1.7 	 0.9 	 2.7
Fast nattarbeid (mellom 2200 og 0600) 	 1.0 	 0.9 	 1.0
2-skiftsarbeid 	 3.4 	 3.0 	 3.9
Helkontinuerlig 3-skiftsarbeid 	 1.6 	 2.0 	 1.1
Døgnkontinuerlig 3-skiftsarbeid 	 1.0 	 1.5 	 0.5
Turnusordning 	 6.8 	 5.8 	 7.9
Annen arbeidstidsordning, spesifiser: 	 5.4 	 6.3 	 4.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 72.
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Arbeidsmiljø

Spm 81. Oppfatning av egne arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2289
	

1217
	

1072
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for trekk
Ja	 19.5	 22.9	 14.3
Nei	 80.5	 77.1	 85.7

Antall personer
	

2288
	

1216
	

1072
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for høy temperatur
Ja	 8.6	 9.3	 7.5
Nei	 91.4	 90.7	 92.5

Antall personer
	

2288
	

1217
	

1071
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for kulde
Ja 	 12.5 	 17.4 	 5.1
Nei 	 87.5 	 82.6 	 94.9

Antall personer 	 2287
	

1216
	

1071
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for fuktighet, vann
Ja	 12.1	 16.0	 6.2
Nei 	 87.9 	 84.0 	 93.8

Antall personer 	 2288
	

1217
	

1071
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for steinstøv, metallstem
Ja 	 9.2 	 14.4 	 1.5
Nei 	 90.8 	 85.6 	 98.5

Antall personer
	

2286
	

1216
	

1070
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for sveiserøyk
Ja 	 4.5 	 7.2 	 0.3
Nei 	 95.5 	 92.8 	 99.7

Antall personer 	 2286
	

1217
	

1069
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for løsningsmidler
Ja 	 7.5 	 9.4 	 4.6
Nei 	 92.5 	 90.6 	 95.4
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Forts.
Spin 81. Oppfatning av egne arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (veide

verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2286
	

1216
	

1070
• alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for forurenset luft
Ja 	 17.0 	 19.1 	 13.8
Nei 	 83.0 	 80.9 	 86.2

Antall personer 	 2287 	 1216 	 1071
• alt
	

100.0 	 10 0 .0 	 100.0

Utsatt for sterke rystninger
Ja 	 6.3 	 9.8 	 0.9
Nei 	 93.7 	 90.2 	 99.1

Spm 81. Oppfatning av egne arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2289
	

1217
	

1072
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for trekk
Ja 	 19.8 	 26.2 	 12.6
Nei 	 80.2 	 73.8 	 87.4

Antall personer
	

2288 	 1216 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Utsatt for høy temperatur
Ja 	 8.6 	 10.0 	 6.9
Nei 	 91.4 	 90.0 	 93.1

Antall personer
	

2288 	 1217 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Utsatt for kulde
Ja 	 13.2 	 20.9 	 4.5
Nei 	 86.8 	 79.1 	 95.5

Antall personer
	

2287 	 1216 	 1071
• alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Utsatt for fuktighet, vann
Ja 	 13.1 	 19.5 	 5.9
Nei 	 86.9 	 80.5 	 94.1
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Forts.
Spm 81. Oppfatning av egne arbeidsforhold etter kjønn. Prosent (uveide

verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 2288
	

1217
	

1071
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt for steinstøv, metallstem
Ja	 10.0	 17.1	 1.9
Nei	 90.0	 82.9	 98.1

Antall personer	 2286	 1216	 1070
alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Utsatt for sveiserøyk
Ja	 5.2	 9.2	 0.6
Nei	 94.8	 90.8	 99.4

Antall personer
	

2286	 1217	 1069
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Utsatt for løsningsmidler
Ja	 8.3	 11.6	 4.6
Nei	 91.7	 88.4	 95.4

Antall personer
	

2286	 1216	 1070
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Utsatt for forurenset luft
Ja	 17.4	 22.3	 11.8
Nei	 82.6	 77.7	 88.2

Antall personer
	

2287	 1216	 1071
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Utsatt for sterke rystninger
Ja	 7.0	 11.8	 1.6
Nei	 93.0	 88.2	 98.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 75.
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Spm 82. Arbeider vanligvis ... etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2289 	 1217 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under dårlige lysforhold
Ja 	 7.4

	
8.9
	

5.2
Nei
	

92.6
	

91.1
	

94.8

Antall personer 	 2289
	

1217
	

1072
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

I utilstrekkelig ventilerte lokaler
Ja 	 24.8 	 22.4 	 28.3
Nei 	 75.2 	 77.6 	 71.7

Antall personer 	 2287
	

1216
	

1071
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Hoyt over bakken ute
Ja 	 5.6 	 9.0 	 0.5
Nei 	 94.4 	 91.0 	 99.5

Antall personer
	

2286 	 1216 	 1070
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med farlige maskiner
Ja 	 11.1 	 16.3 	 3.3
Nei 	 88.9 	 83.7 	 96.7

Antall personer
I alt

Med syrer/etsende stoffer
Ja
Nei

2286
100.0

8.9
91.1

1216
100.0

10.9
89.1

1070
100.0

5.8
94.2

Antall personer
I alt

Med brannfarlige/eksplosive stoffer
Ja
Nei

2287
100.0

11.0
89.0

1216
100.0

14.5
85.5

1071
100.0

5.8
94.2

Antall personer
	

2287 	 1216 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med farlige kjemiske stoffer
Ja 	 10.1 	 12.4 	 6.5
Nei 	 89.9 	 87.6 	 93.5
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Spm 82. Arbeider vanligvis ...etter. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2289 	 1217 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under dårlige lysforhold
Ja 	7.0	 9.1 	 4.6
Nei 	 93.0 	 90.9 	 95.4

Antall personer
	

2289 	 1217 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

I utilstrekkelig ventilerte lokaler
Ja 	 21.3 	 19.1 	 23.9
Nei 	 78.7 	 80.9 	 76.1

Antall personer 	 2287 	 1216 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Hoyt over bakken ute
Ja 	 5.9 	 10.4 	 0.8
Nei 	 94.1 	 89.6 	 99.2

Antall personer
	

2286 	 1216 	 1070
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med farlige maskiner
Ja 	 14.0 	 22.6 	 4.2
Nei 	 86.0 	 77.4 	 95.8

Antall personer
	

2286 	 1216 	 1070
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med syrer/etsende stoffer
Ja 	 9.0 	 12.1 	 5.5
Nei 	 91.0 	 87.9 	 94.5

Antall personer
	

2287 	 1216 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med brannfarlige/eksplosive stoffer
Ja 	 10.3 	 15.6 	 4.2
Nei 	 89.7 	 84.4 	 95.8

Antall personer
	

2287 	 1216 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Med farlige kjemiske stoffer
Ja 	 10.1 	 13.7 	 5.9
Nei 	 89.9 	 86.3 	 94.1

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 76.
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Spin 83. Andel der daglig arbeid innebmrer.... etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2291 	 1218 	 1073
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Bøyde/vridde arbeidsstillinger
Ja 	 38.5 	 38.5 	 38.6
Nei 	 61.5 	 61.5 	 61.4

Antall personer 	 2291 	 1218 	 1073
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Mye gjentatte og ensidige bevegelser
Ja 	 39.0 	 37.9 	 40.7
Nei 	 61.0 	 62.1 	 59.3

Antall personer 	 2289 	 1217 	 1072
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Skitt fra olje, farger o.l.
Ja 	 14.3 	 19.3 	 6.7
Nei 	 85.7 	 80.7 	 93.3

Spm 83. Andel der daglig arbeid innebærer.. .. etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2291 	 1218 	 1073
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bøyde/vridde arbeidsstillinger
Ja 	 40.0 	 40.2 	 39.7
Nei 	 60.0 	 59.8 	 60.3

Antall personer 	 2291 	 1218 	 1073
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mye gjentatte og ensidige bevegelser
Ja 	 40.6 	 38.3 	 43.2
Nei 	 59.4 	 61.7 	 56.8

Antall personer
	

2289 	 1217 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Skitt fra olje, farger o.l.
Ja 	 15.5 	 23.4 	 6.4
Nei 	 84.5 	 76.6 	 93.6

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 77.
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Spm 84. Andel som daglig må løfte noe som veier mer enn 20 kg. i arbeidet
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2292 	 1218 	 1074
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Nei 	 75.0 	 68.6 	 84.7
Ja, 1-4 ganger pr. dag	 11.4	 13.0	 9.0
Ja, 5-19 ganger pr. dag 	 7.1 	 9.0 	 4.3
Ja, minst 20 ganger pr. dag 	 6.4 	 9.4 	 2.0

Spm 84. Andel som daglig må løfte noe som veier mer enn 20 kg. i arbeidet
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2292 	 1218 	 1074
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Nei 	 72.9 	 64.3 	 82.7
Ja, 1-4 ganger pr. dag	 12.8	 14.8	 10.6
Ja, 5-19 ganger pr. dag 	 8.3 	 11.5 	 4.7
Ja, minst 20 ganger pr. dag 	 5.9 	 9.4 	 2.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 78.

Spxn 85. Andel som vanligvis er utsatt for støy i arbeidet etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2292 	 1218 	 1074
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja
	

24.8 	 28.1 	 19.7
Nei
	

75.2 	 71.9 	 80.3

Spm 85. Andel som vanligvis er utsatt for støy i arbeidet etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt 
	2292	 1218 	 1074

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja
Nei 

	

27.3 	 35.5 	 18.0

	

72.7 	 64.5 	 82.0     

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 79.
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Spm 86. Dersom vanligvis utsatt for stew i arbeidet, andel som opplever så
mye stew at man må stå inntil hverandre og rope for A bli hørt.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

621 	 430 	 191
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Daglig, halvparten av arbeidstiden eller mer 	 18.4 	 21.1 	 12.4
Daglig, mindre enn halvparten av arb.tiden 	 13.8 	 17.0 	 6.8
I perioder, men ikke daglig 	 33.5 	 32.9 	 35.0
Sjelden eller aldri 	 34.4 	 29.0 	 45.8

Spm 86. Dersom vanligvis utsatt for støy i arbeidet, andel som opplever så
mye støy at man må stå inntil hverandre og rope for å bli hort.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

621 	 430 	 191
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Daglig, halvparten av arbeidstiden eller mer 	 19.3
	

21.2 	 15.2
Daglig, mindre enn halvparten av arb.tiden 	 17.6

	
20.0 	 12.0

I perioder, men ikke daglig 	 31.4
	

34.2 	 25.1
Sjelden eller aldri 	 31.7

	
24.7 	 47.6

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 80.

Spm 87. Opplevelse av arbeidet som psykisk påkjenning etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2291 	 1218 	 1073
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja, i høy grad 	 1.6 	 2.0 	 0.8
Ja, i noen grad 	 16.4 	 17.4 	 14.9
Nei 	 82.0 	 80.5 	 84.3

Spm 87. Opplevelse av arbeidet som psykisk påkjenning etter kjønn.  Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2291 	 1218 	 1073
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja, i høy grad 	 1.5 	 2.2 	 0.7
Ja, i noen grad 	 14.9 	 15.8 	 13.8
Nei 	 83.6 	 81.9 	 85.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 84.
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Spm 88. Opplevelse av arbeidsoppgavene som varierte etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Meget varierte
Noe varierte
Lite varierte

	2293	 1218 	 1075

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

47.6 	 52.5 	 40.2

	

40.4 	 36.7 	 45.9

	

12.0 	 10.8 	 14.0

Spm 88. Opplevelse av arbeidsoppgavene som varierte etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Meget varierte
Noe varierte
Lite varierte

	2293	 1218 	 1075

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

43.2 	 48.9 	 36.8

	

44.1 	 40.9 	 47.8

	

12.6 	 10.3 	 15.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 85.

Spm 90. Tilfredshet med nåværende jobb med hensyn til ulike faktorer etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2289 	 1215 	 1074
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lønn/inntekt av næring
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 7.0 	 4.8 	 10.4
2 	 8.3 	 6.6 	 10.8
3 	 19.3 	 17.9 	 21.4
4 	 28.4 	 29.1 	 27.3
5 	 24.3 	 28.8 	 17.5
6 Helt tilfreds 	 12.8 	 12.9 	 12.6

Antall personer 	 2283 	 1211 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Sikkerhet mot å miste jobben
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 4.7 	 4.8 	 4.5
2 	 4.9 	 4.6 	 5.4
3 	 8.2 	 9.7 	 5.8
4 	 10.8 	 12.6 	 8.2
5 	 24.8 	 25.5 	 23.8
6 Helt tilfreds 	 46.6 	 42.9 	 52.3
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Forts.
Spm 90. Tilfredshet med nåværende jobb med hensyn til ulike faktorer etter

kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2286 	 1212 	 1074
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidsoppgaver og arbeidsinnhold
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 0.4 	 0.3 	 0.4
2 	 3.9 	 4.5 	 3.1
3 	 10.7 	 9.6 	 12.4
4 	 23.7 	 21.7 	 26.7
5 	 35.3 	 36.6 	 33.4
6 Helt tilfreds 	 26.0 	 27.3 	 24.0

Antall personer 	 2285 	 1212 	 1073
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidstidens lengde
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 1.6 	 1.7 	 1.5
2 	 5.4 	 4.5 	 6.7
3 	 10.3 	 11.5 	 8.4
4 	 19.3 	 20.8 	 17.0
5 	 31.9 	 31.4 	 32.5
6 Helt tilfreds 	 31.6 	 30.1 	 33.9

Antall personer
	

2211 	 1173 	 1038
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidstidsordninger/skiftarbeid
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 2.5 	 2.8 	 2.1
2 	 3.7 	 3.4 	 4.3
3 	 8.7 	 8.7 	 8.6
4 	 12.2 	 13.3 	 10.4
5 	 29.4 	 30.9 	 27.0
6 Helt tilfreds 	 43.5 	 40.9 	 47.7

Antall personer
	

2286 	 1214 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidsforhold, arbeidsmiljø
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 1.4 	 2.2 	 0.3
2 	 1.8 	 1.8 	 1.9
3 	 8.3 	 8.3 	 8.2
4 	 17.0 	 16.3 	 17.9
5 	 34.9 	 36.2 	 32.9
6 Helt tilfreds 	 36.6 	 35.3 	 38.7
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Forts.
Spin 90. Tilfredshet med nåværende jobb med hensyn til ulike faktorer etter

kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2283 	 1212 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Avstand til arbeidssted/arbeidsreise
1 Ikke tilfreds i det hele tatt	 3.7	 3.2	 4.4
2	 5.8	 5.8	 5.8
3	 8.4	 9.3	 6.9
4	 12.4	 13.8	 10.4
5	 20.6	 22.4	 17.9
6 Helt tilfreds	 49.1	 45.5	 54.5

Spm 90. Tilfredshet med nåværende jobb med hensyn til ulike faktorer etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 2289	 1215	 1074
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Lønn/inntekt av næring
1 Ikke tilfreds i det hele tatt	 6.1	 4.5	 7.8
2	 7.3	 8.0	 6.5
3	 18.2	 17.5	 19.0
4	 27.7	 28.6	 26.5
5	 24.3	 25.8	 22.5
6 Helt tilfreds	 16.5	 15.5	 17.6

Antall personer	 2283	 1211	 1072
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Sikkerhet mot å miste jobben
1 Ikke tilfreds i det hele tatt	 5.1	 4.6	 5.7
2	 4.1	 4.4	 3.8
3	 7.9	 9.0	 6.7
4	 10.2	 11.4	 8.8
5	 23.4	 24.3	 22.5
6 Helt tilfreds	 49.2	 46.3	 52.5

Antall personer	 2286	 1212	 1074
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Arbeidsoppgaver og arbeidsinnhold
1 Ikke tilfreds i det hele tatt	 0.8	 0.7	 0.9
2	 2.7	 2.6	 2.9
3	 9.3	 8.5	 10.1
4	 22.3	 21.8	 22.8
5	 33.6	 34.3	 32.8
6 Helt tilfreds	 31.4	 32.2	 30.4
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Forts.
Spm 90. Tilfredshet med nåværende jobb med hensyn til ulike faktorer etter

kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2285 	 1212 	 1073
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidstidens lengde
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 1.9 	 1.8 	 2.0
2 	 4.6 	 4.5 	 4.8
3 	 10.2 	 11.8 	 8.3
4 	 18.2 	 20.0 	 16.1
5 	 27.7 	 27.8 	 27.6
6 Helt tilfreds 	 37.5 	 34.1 	 41.3

Antall personer 	 2211 	 1173 	 1038
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidstidsordninger/ skiftarbeid
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 2.6 	 3.1 	 2.1
2 	 3.7 	 3.7 	 3.8
3 	 8.5 	 8.1 	 8.9
4 	 10.5 	 12.0 	 8.8
5 	 25.1 	 25.9 	 24.3
6 Helt tilfreds 	 49.6 	 47.2 	 52.2

Antall personer 	 2286 	 1214 	 1072
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Arbeidsforhold, arbeidsmiljø
1 Ikke tilfreds i det hele tatt 	 1.0 	 1.5 	 0.6
2 	 2.1 	 1.9 	 2.2
3 	 7.5 	 8.5 	 6.3
4 	 16.2 	 16,7 	 15.6
5 	 31.2 	 32.0 	 30.4
6 Helt tilfreds 	 42.0 	 39.5 	 44.9

Antall personer 	 2283 	 1212 	 1071
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Avstand til arbeidssted/arbeidsreise
1 Ikke tilfreds i det hele tatt	 3.3	 3.1	 3.6
2	 4.9	 5.8	 3.9
3 	 8.0 	 9.2 	 6.6
4 	 10.1 	 10.6 	 9.4
5 	 18.0 	 20.0 	 15.6
6 Helt tilfreds 	 55.8 	 51.3 	 60.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 86.
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Spm 91. Opplevelse av fare for A miste jobben de nærmeste årene etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2277 	 1208 	 1069
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja, pga. nedleggelse/innskrenkning 	 7.6 	 7.7 	 7.4
Ja, av andre årsaker 	 7.6 	 8.5 	 6.3
Nei 	 84.8 	 83.8 	 86.3

Spm 91. Opplevelse av fare for å miste jobben de nærmeste årene etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2277 	 1208 	 1069
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja, pga. nedleggelse/innskrenkning 	 7.8 	 8.0 	 7.6
Ja, av andre årsaker 	 7.3 	 7.5 	 7.1
Nei 	 84.9 	 84.5 	 85.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 87.

Spin 92. Andel med inntektsgivende arbeid ved siden av hovedyrke etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2293 	 1218 	 1075
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 14.5 	 16.0 	 12.2
Nei 	 85.5 	 84.0 	 87.8

Spin 92. Andel med inntektsgivende arbeid ved siden av hovedyrke etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2293 	 1218 	 1075
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 15.0 	 17.5 	 12.2
Nei 	 85.0 	 82.5 	 87.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 88.
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Spm 93. Antall arbeidstimer pr uke i biyrke etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 301 	 184 	 117
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Under 10 	 70.1 	 67.2 	 76.3
10-19 	 17.2 	 19.8 	 11.7
20-29 	 11.3 	 11.3 	 11.4
30-39 	 0.8 	 1.1
40-49 	 0.6 	 0.6 	 0.6

Spm 93. Antall arbeidstimer pr. uke i biyrke etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 301 	 184 	 117
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under 10
	

62.5
	

57.1
	

70.9
10-19
	

23.6
	

27.2
	

17.9
20-29
	

11.3
	

12.0
	

10.3
30-39
	

1.7
	

2.7
40-49
	

1.0
	

1.1
	

0.9

Spm. 93b: 117 observasjoner (78 menn, 39 kvinner) med «Sterkt varierende
arbeidstid.

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 89.

Spm 95. Dersom ikke i inntektsgivende arbeid, andel i alderen 16-66 år som
forsøkte å få arbeid i løpet av den siste måneden uten å få noe etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 711 	 301 	 410
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 16.1 	 15.6 	 16.8
Nei 	 83.9 	 84.4 	 83.2

Spm 95. Dersom ikke i inntektsgivende arbeid, andel i alderen 16-66 år som
forsøkte å få arbeid i løpet av den siste måneden uten å få noe etter
kjønn. Prosen (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 711 	 301 	 410
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 15.9 	 18.6 	 13.9
Nei 	 84.1 	 81.4 	 86.1

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 91.
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Spm 95*. Andel arbeidsløs (aktivt arbeidssøkende) siste måned etter kjønn.
Alder 16-66 år. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3001 	 1514 	 1487
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 3.2 	 2.7 	 3.8
Nei 	 96.8 	 97.3 	 96.2

Spm 95. Andel arbeidsløs (aktivt arbeidssøkende) siste måned etter kjønn.
Alder 16-66 år. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3001 	 1514 	 1487
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 3.8 	 3.7 	 3.8
Nei 	 96.2 	 96.3 	 96.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 91.

*Alle i alder 16-66 år er prosentueringsgrunnlaget her.

Spm 96. Andel i 1994 som var uten arbeid og søkte etter arbeid etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2949 	 1488 	 1461
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 12.9
	

13.6
	

11.9
Nei
	

87.1
	

86.4
	

88.1

Spm 96. Andel i 1994 som var uten arbeid og søkte etter arbeid etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2949 	 1488 	 1461
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja
	

11.8
	

12.5
	

11.1
Nei
	

88.2
	

87.5
	

88.9

KiLde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 93.
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Spm 97. Andel som har wart arbeidsløs noen gang i løpet av de siste fem år
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2885 	 1427 	 1458
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 14.8 	 15.5 	 13.8
Nei 	 85.2 	 84.5 	 86.2

Spm 97. Andel som har vært arbeidsløs noen gang i løpet av de siste fem Ar
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2885
	

1427
	

1458
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 10.9 	 10.5 	 11.2
Nei 	 89.1 	 89.5 	 88.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 95.

Spm 97*. Andel arbeidslos (aktivt arbeidssokende) noen gang de siste fem
årene, dvs. f.o.m. 1990, etter kjønn. Personer 16-70 år. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3124 	 1572 	 1552
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 25.2 	 26.3 	 23.6
Nei 	 74.8 	 73.7 	 76.4

Spm 97. Andel arbeidslos (aktivt arbeidssøkende) noen gang de siste fem
årene, dvs. f.o.m. 1990, etter kjønn. Personer 16-70 år. Prosent
(uveide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3124 	 1572 	 1552
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 21.2 	 21.4 	 21.0
Nei 	 78.8 	 78.6 	 79.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 93 og 95.

*Alle IO i alder 16-70 år er prosentueringsgrunnlaget her.
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Spin 98. Antall ganger arbeidsløs i løpet av de siste 5 år etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

En gang
To ganger
Tre ganger
Fire ganger
Fem ganger eller flere

	610 	 318 	 292

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

67.6 	 66.0 	 70.0

	

17.6 	 17.5 	 17.8

	

6.7 	 6.2 	 7.4

	

3.3 	 4.9 	 0.8

	

4.8 	 5.4 	 4.0

Spm 98. Antall ganger arbeidsløs i løpet av de siste 5 år etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

En gang
To ganger
Tre ganger
Fire ganger
Fem ganger eller flere

	610 	 318 	 292

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

65.1 	 61.0 	 69.5

	

18.2 	 17.9 	 18.5

	

7.4 	 8.5 	 6.2

	

3.1 	 5.0 	 1.0

	

6.2 	 7.5 	 4.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 96.

Spm 99. Antall måneder arbeidslos i løpet av de siste 5 år etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 3
3 - 5
6 - 11
12 - 17
18 - 23
24 - 35
35 eller flere

	580 	 305 	 275

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

25.7 	 27.0 	 23.6

	

20.7 	 24.1 	 15.6

	

22.5 	 21.1 	 24.8

	

11.6 	 8.8 	 15.8

	

6.0 	 7.4 	 3.8

	

7.7 	 7.0 	 8.7

	

5.8 	 4.6 	 7.7
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Spm 99. Antall måneder arbeidsløs i lopet av de siste 5 Ar etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 3
3 - 5
6 - 11
12 - 17
18 - 23
24 - 35
36 eller flere

	580 	 305 	 275

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

20.7 	 22.3 	 18.9

	

21.2 	 24.3 	 17.8

	

21.2 	 21.0 	 21.5

	

12.1 	 9.5 	 14.9

	

5.9 	 5.9 	 5.8

	

9.3 	 8.9 	 9.8

	

9.7 	 8.2 	 11.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 97.

Spm 100. Viktigste årsak til at ble arbeidslos siste gang etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Sagt opp pga. innskr./nedleggelse
Slutt på midlertidig arbeid
Ble permitert
Avskjediget/ble bedt om å si opp
Jeg bare gikk min vei
Måtte slutte pga. sykdom/svangerskap
Bedriften flyttet
Sa opp, arbeidet for dårlig betalt
Sa opp, arbeidet uten interesse
Sa opp, dårlig arbeidsmiljø/trivsel
Sa opp, ønsket A være hjemmeværende
Fikk ikke lønnet arbeid etter en
periode med omsorgsarbeid/verneplikt
Fikk ikke arbeid etter avsluttet/
avbrutt skolegang
Skiftet bopel
Andre grunner

	624 	 315 	 309

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

42.2
	

43.8 	 40.1

	

13.0
	

10.9 	 16.1

	

3.5
	

5.0 	 1.5

	

2.6
	

4.2 	 0.3

	

0.1
	

0.2 	 0.1

	

3.0
	

2.4 	 3.9

	

0.2
	

0.4

	

2.6
	

2.1 	 3.4

	

1.3
	

2.1 	 0.1

	

3.1
	

2.4 	 4.1

	

1.8
	

1.2 	 2.5

	

2.4
	

3.0 	 1.6

	

5.4
	

2.7 	 9.1

	

1.6
	

1.6 	 1.7

	

17.0
	

18.1 	 15.4
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Spm 100. Viktigste årsak til at ble arbeidsløs siste gang etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
alt

Sagt opp pga. innskr./nedleggelse
Slutt på midlertidig arbeid
Ble permitert
Avskjediget/ble bedt om å si opp
Jeg bare gikk min vei
Måtte slutte pga. sykdom/svangerskap
Bedriften flyttet
Sa opp, arbeidet for dårlig betalt
Sa opp, arbeidet uten interesse
Sa opp, dårlig arbeidsmiljø/trivsel
Sa opp, ønsket å være hjemmeværende
Fikk ikke lønnet arbeid etter en
periode med omsorgsarbeid/verneplikt
Fikk ikke arbeid etter avsluttet/
avbrutt skolegang
Skiftet bopel
Andre grunner

	624 	 315	 309

	

100.0	 100.0	 100.0

	

34.6
	

38.4	 30.7

	

16.3
	

14.9	 17.8

	

3.7
	

4.4	 2.9

	

1.8
	

2.9	 0.6

	

0.3
	

0.3	 0.3

	

5.6
	

2.9	 8.4

	

0.3
	

0.6

	

1.0
	

1.0	 1.0

	

0.8
	

1.3	 0.3

	

2.9
	

3.5	 2.3

	

2.1
	

0.6	 3.6

	

2.6
	

2.9	 2.3

	

3.7
	

3.5	 3.9

	

2.1
	

1.6	 2.6

	

22.3
	

21.3	 23.3

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991, spm. 74.

Spin 101. Andel som har forsøkt å få arbeid i siste/inneværende
arbeidsloshetsperiode etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 633 	 320 	 313
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 94.2 	 96.2 	 91.3
Nei 	 5.8 	 3.8 	 8.7

Spm 101. Andel som har forsøkt å få arbeid i siste/inneværende
arbeidsløshetsperiode etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 633	 320	 313
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Ja	 91.2	 93.4	 88.8
Nei	 8.8	 6.6	 11.2

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidslose 1991, spm. 75.
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Spm 102. Dersom ikke forsøkt å få arbeid i siste/inneværende
arbeidsloshetsperiode, viktigste grunner til dette etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ingen jobber å få på stedet
Bare kjedelige jobber A få
Bare dårlige betalte jobber å få
Får ikke jobb med min utdanning
Vet ikke hva jeg skal slå inn på
Har ikke lyst til å jobbe i det hele tatt
Opptatt med husarbeid, pass av barn
Mangler barnepass, barnehage
Militærtjeneste, siviltjeneste
Arbeidsufør, langvarig syk
Andre grunner

	56
	

21
	

35

	

100.0
	

100.0
	

100.0

	

4.0 	 6.5

	

2.8 	 7.3

	

3.1
	

5.5 	 1.6

	5.6
	

9.0

	

3.5
	

4.0
	

3.2

	

81.0
	

83.2
	

79.7

Spm 102. Dersom ikke forsøkt å få arbeid i siste/inneværende
arbeidsløshetsperiode, viktigste grunner til dette etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ingen jobber A få på stedet
Bare kjedelige jobber A få
Bare dårlige betalte jobber å få
Får ikke jobb med min utdanning
Vet ikke hva jeg skal slå inn på
Har ikke lyst til å jobbe i det hele tatt
Opptatt med husarbeid, pass av barn
Mangler barnepass, barnehage
Militærtjeneste, siviltjeneste
Arbeidsufør, langvarig syk
Andre grunner, spesifiser

	56
	

21
	

35

	

100.0
	

100.0
	

100.0

	

7.1
	

11.4

	

1.8 	 4.8

	

3.6
	

4.8 	 2.9

	

5.4 	 8.6

	5.4 	 4.8 	 5.7

	

76.8 	 85.7 	 71.4

Kilde: Levekår blant langtidsledige 1991, spm. 76.

Spm. 103. Dersom forsøkt å få arbeid i siste/inneværende arbeidsløshets-
periode, andel som har forsøkt å få arbeid ... etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

577
	

299
	

278
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Gjennom arbeidskontoret
Ja 	 84.9 	 84.1 	 86.0
Nei 	 15.1 	 15.9 	 14.0
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Forts.
Spm. 103. Dersom forsøkt A få arbeid i siste/inneværende arbeidsløshets-

periode, andel som har forsøkt å få arbeid ... etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fikk opplysninger på arbeidskontoret, tok selv kontakt
ja 	16.1	 16.7 	 15.3
Nei 	 83.9 	 83.3 	 84.7

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Svarte på annonser i aviser, annonserte selv
Ja 	 62.7 	 64.1 	 60.6
Nei 	 37.3 	 35.9 	 39.4

Antall personer
	

577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gjennom kjente
Ja 	 22.9 	 27.6 	 15.8
Nei 	 77.1 	 72.4 	 84.2

Antall personer
	

577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gjennam foreldre
Ja 	 6.8 	 5.4 	 8.8
Nei 	 93.2 	 94.6 	 91.2

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ved direkte kontakt på arbeidsstedet
Ja 	 26.9 	 32.8 	 17.9
Nei 	 73.1 	 67.2 	 82.1

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Annet
Ja 	 7.5 	 6.1 	 9.5
Nei 	 92.5 	 93.9 	 90.5
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Spm. 103. Dersom forsøkt å få arbeid i siste/inneværende arbeidsløshets-
periode, andel som har forsøkt å få arbeid ... etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gjennom arbeidskontoret
Ja 	 86.7 	 85.3 	 88.1
Nei 	 13.3 	 14. 7 	11.9

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fikk opplysninger på arbeidskontoret, tok selv kontakt
Ja 	 11.8 	 14.7 	 8.6
Nei 	 88.2 	 85.3 	 91.4

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Svarte på annonser i aviser, annonserte selv
Ja 	 54.8

	
57.5 	 51.8

Nei 	 45.2
	

42.5 	 48.2   

Antall personer
I alt 
	577 	 299 	 278

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gjennom kjente
Ja 	 20.1 	 25.1 	 14.7
Nei 	 79.9 	 74.9 	 85.3

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gjennom foreldre
Ja 	 4.0 	 5.4 	 2.5
Nei 	 96.0 	 94.6 	 97.5

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ved direkte kontakt på arbeidsstedet
Ja 	 28.1 	 35.1 	 20.5
Nei 	 71.9 	 64.9 	 79.5

Antall personer 	 577 	 299 	 278
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Annet
Ja 	 4.0 	 4.3 	 3.6
Nei 	 96.0 	 95.7 	 96.4

Kilde: Levekår blant langtidsledige 1991, spm. 77.
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Spm. 104. Grunner til at arbeidssokere i siste/inneværende arbeidsløshets-
periode ikke har vært i kontakt med arbeidskontoret, etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 75 	 40 	 35
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Vært der for uten å få hjelp 	 41.4 	 30.0 	 59.2
Uinteressert i arbeidet de skaffer 	 0.9 	 - 	 2.3
Tror ikke jeg kan få hjelp der 	 24.1 	 32.4 	 11.1
Vet så lite om arbeidskontoret 	 0.4 	 - 	 1.1
Tenkte ikke den muligheten	 0.9 	 - 	 2.3
Annet 	 32.3 	 37.6 	 23.9

Spm. 104. Grunner til at arbeidssokere i siste/inneværende arbeidsløshets-
periode ikke har vært i kontakt med arbeidskontoret, etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 75 	 40 	 35
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Vært der for uten å få hjelp 	 26.7 	 37.5 	 14.3
Uinteressert i arbeidet de skaffer 	 2.7 	 - 	 5.7
Tror ikke jeg kan få hjelp der 	 21.3 	 22.5 	 20.0
Vet så lite om arbeidskontoret 	 1.3 	 - 	 2.9
Tenkte ikke den muligheten 	 2.7 	 - 	 5.7
Annet 	 45.3 	 40.0 	 51.4

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidssledige 1991, spm. 78.

Spm. 105. Andel som i siste/inneværende arbeidsløshetsperiode har avslått
tilbud om jobb etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 636 	 319 	 317
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 14.8 	 8.1 	 24.2
Nei 	 85.2 	 91.9 	 75.8

Spm. 105. Andel som i siste/inneværende arbeidsloshetsperiode har avslått
tilbud om jobb etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 636 	 319 	 317
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 11.3 	 7.8 	 14.8
Nei 	 88.7 	 92.2 	 85.2

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidslediae 1991, spm. 79.
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Spm. 106. Dersom avslått tilbud om jobb, grunn til dette etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

67 	 23 	 44
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

For dårlig lønn 	 6.8
	

15.2
	

1.6
For lang reisevei 	 26.3

	
2.8
	

40.7
Uegnede/uønskede arbeidsoppgaver 	 19.2

	
6.5
	

27.0
Dårlig arbeidsforhold 	 0.8

	
2.0

Svangerskap/fodsel, manglende barnepass 	 3.7
	

6.0
Arbeidstiden 	 2.5

	
4.1

Andre grunner 	 40.7
	

73.5
	

20.5

Spm. 106. Dersom avslått tilbud om jobb, grunn til dette etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 67 	 23 	 44
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

For dårlig lånn 	 6.0 	 8.7 	 4.5
For lang reisevei 	 6.0 	 4.3 	 6.8
Uegnede/upassende arbeidsoppgaver 	 19.4 	 8.7 	 25.0
Dårlig arbeidsforhold 	 1.5 	 4.3 	 -
Svangerskap/fødsel, manglende barnepass 	 9.0 	 - 	 13.6
Arbeidstiden 	 7.5 	 - 	 11.4
Andre grunner 	 50.7 	 73.9 	 38.6

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidslose 1991, spm. 80.

Spm. 107*. Viktigste og nest viktigste årsak til at blitt gående uten jobb
i arbeidsledighetsperioden(e). Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 627 	 318 	 309
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Viktigste årsak
Jeg er for gammel/ung 	 10.0 	 9.9 	 10.0
Har dårlige kvalifikasjoner 	 14.6 	 12.8 	 17.2
Har ikke vært aktiv nok 	 2.7 	 2.4 	 3.1
Språkproblemer	 0.2 	 0.3 	 -
Finnes ikke jobber å få pga. markedet 	 43.8 	 44.6 	 42.6
Finnes ikke jobber pga. innskrenkninger 	 5.1 	 6.1 	 3.6
Regjeringens politikk gjor at det ikke
finnes jobber 	 5.4 	 7.4 	 2.5

Annet 	 16.2 	 13.7 	 19.8
10 vet ikke/kan ikke si 	 2.1 	 2.7 	 1.2

* Kan ikke uten videre brukes til sammenlikning fordi formatet i Levekår
blant langtidsarbeidslose 1991 og Levekår blant innvandrere 1996 er
forskjellig.
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Forts.
Spm. 107*. Viktigste og nest viktigste årsak til at blitt gående uten jobb

i arbeidsledighetsperioden(e). Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 586 	 301 	 285
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Nest viktigste årsak
Jeg er for gammel/ung 	 4.7 	 5.0 	 4.3
Har dårlige kvalifikasjoner 	 12.0 	 12.2 	 11.8
Har ikke vært aktiv nok 	 4.0 	 1.0 	 8.6
Språkproblemer 	 - 	 - 	 -
Finnes ikke jobber å få pga. markedet 	 17.1 	 20.2 	 12.3
Finnes ikke jobber pga. innskrenkninger 	 13.4 	 11.6 	 16.3
Regjeringens politikk gjor at det ikke

finnes jobber 	 12.1 	 12.7 	 11.3
Annet 	 15.5 	 16.1 	 14.4
10 vet ikke/kan ikke si 	 21.1 	 21.2 	 21.0

Spm. 107*. Viktigste og nest viktigste årsak til at blitt gående uten jobb
i arbeidsledighetsperioden(e). Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

627 	 318 	 309
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Viktigste årsak
Jeg er for gammel/ung 	 6.4 	 6.6 	 6.1
Har dårlige kvalifikasjoner	 16.1 	 13.8 	 18.4
Har ikke vært aktiv nok 	 3.8 	 2.8 	 4.9
Språkproblemer 	 0.2 	 0.3 	 -
Finnes ikke jobber å få pga. markedet 	 41.0 	 43.4 	 38.5
Finnes ikke jobber pga. innskrenkninger 	 6.5 	 6.3 	 6.8
Regjeringens politikk gjor at det ikke

finnes jobber 	 6.5 	 8.2 	 4.9
Annet 	 16.7 	 15.4 	 18.1
IC) vet ikke/ kan ikke si 	 2.7 	 3.1 	 2.3

Antall personer
I alt

Nest viktigste årsak
Jeg er for gammel/ung
Har dårlige kvalifikasjoner
Har ikke vært aktiv nok
Språkproblemer
Finnes ikke jobber å få pga. markedet
Finnes ikke jobber pga. innskrenkninger
Regjeringens politikk gjor at det ikke

finnes jobber
Annet
ID vet ikke/kan ikke si

	586 	 301 	 285

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

4.9
	

3.7 	 6.3

	

14.5
	

14.0 	 15.1

	

5.3
	

1.7 	 9.1

	

18.6
	

20.6 	 16.5

	

11.8
	

13.6 	 9.8

	

9.9
	

12.6 	 7.0

	

10.9
	

10.6 	 11.2

	

24.1
	

23.3 	 24.9

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidslose 1991, spm. 94.

* Kan ikke uten videre brukes til sammenlikning fordi formatet i Levekår
blant langtidsarbeidslose 1991 og Levekår blant innvandrere 1996 er
forskjellig.

95



Spm. 108. Andel der arbeidsløsheten forte til at husholdningen satte ned
forbruket av ... etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

636
	

319
	

317
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Matvarer
Ja 	 52.5 	 51.7 	 53.8
Nei 	 47.5 	 48.3 	 46.2

Antall personer
	

635 	 318 	 317
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Klær
Ja 	 71.5 	 69.2 	 74.8
Nei 	 28.5 	 30.8 	 25.2

Spm. 108. Andel der arbeidsløsheten forte til at husholdningen satte ned
forbruket av .... etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

636
	

319
	

317
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Matvarer
Ja 	 41.7 	 43.9 	 39.4
Nei 	 58.3 	 56.1 	 60.6

Antall personer
	

635 	 318 	 317
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Klær
Ja 	 63.9 	 63.5 	 64.4
Nei 	 36.1 	 36.5 	 35.6

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991, spm. 86.

Spm. 109. Andel som i løpet av siste/inneværende arbeidsloshetsperiode
har .... etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 636	 319	 317
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Utsatt a skaffe nye ting
Ja	 72.5	 74.4	 69.8
Nei	 27.5	 25.6	 30.2
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Forts.
Spm. 109. Andel som i løpet av siste/inneværende arbeidsloshetsperiode

har 	 etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 635 	 319 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Redusert oppsparing
Ja 	 74.6 	 75.8 	 72.8
Nei 	 25.4 	 24.2 	 27.2

Antall personer 	 634 	 318 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Brukt av oppsparte midler
Ja 	 56.7 	 69.4 	 38.7
Nei 	 43.3 	 30.6 	 61.3

Antall personer 	 635 	 319 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fått lån fra sosialkontor
Ja 	 13.0 	 8.6 	 19.3
Nei 	 87.0 	 91.4 	 80.7

Antall personer
	

636 	 319 	 317
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lånt av familie /venner
Ja 	 37.8 	 37.9 	 37.6
Nei 	 62.2 	 62.1 	 62.4

Antall personer 	 636 	 319 	 317
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Tatt opp lån i bank o.l.
Ja 	 15.7 	 10.8 	 22.7
Nei 	 84.3 	 89.2 	 77.3

Antall personer
	

635 	 319 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøpt på kredit
Ja 	 7.1 	 9.8 	 3.4
Nei 	 92.9 	 90.2 	 96.6

Antall personer
	

631 	 316 	 315
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Måttet selge bil
Ja 	 9.6 	 12.0 	 6.3
Nei 	 74.8 	 73.8 	 76.3
hadde ingen 	 15.5 	 14.3 	 17.3
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Forts.
Spm. 109. Andel som i løpet av siste/inneværende arbeidsloshetsperiode

har .... etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

632
	

317
	

315
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Måttet selge bolig
Ja 	 7.5 	 6.3 	 9.1
Nei 	 75.8 	 76.0 	 75.4
hadde ingen 	 16.7 	 17.6 	 15.4

Spm. 109. Andel som i løpet av siste/inneværende arbeidsloshetsperiode
har .... etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

636
	

319
	

317
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Utsatt A skaffe nye ting
Ja 	 68.7 	 69.9 	 67.5
Nei 	 31.3 	 30.1 	 32.5

Antall personer
	

635 	 319 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Redusert oppsparing
Ja 	 67.2 	 71.5 	 63.0
Nei 	 32.8 	 28.5 	 37.0

Antall personer 	 634 	 318 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Brukt av oppsparte midler
Ja 	 55.2 	 61.0 	 49.4
Nei 	 44.8 	 39.0 	 50.6

Antall personer
	

635 	 319 	 316
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fått lån fra sosialkontor
Ja 	 8.7 	 7.5 	 9.8
Nei 	 91.3 	 92.5 	 90.2

Antall personer 	 636 	 319 	 317
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lånt av familie/venner
Ja 	 31.3 	 37.6 	 24.9
Nei 	 68.7 	 62.4 	 75.1
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Forts.
Spm. 109. Andel som i løpet av siste/inneværende arbeidsløshetsperiode

har .... etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 636 	 319 	 317
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Tatt opp lan i bank o.l.
Ja 	 15.4 	 12.9 	 18.0
Nei 	 84.6 	 87.1 	 82.0

Antall personer 	 635 	 319 	 316
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøpt på kredit
Ja 	 7.9 	 9.1 	 6.6
Nei 	 92.1 	 90.9 	 93.4

Antall personer 	 631 	 316 	 315
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Måttet selge bil
Ja 	 9.4 	 12.7 	 6.0
Nei 	 78.3 	 74.7 	 81.9
hadde ingen 	 12.4 	 12.7 	 12.1

Antall personer 	 632 	 317 	 315
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Måttet selge bolig
Ja 	 4.6 	 4.7 	 4.4
Nei 	 76.6 	 72.9 	 80.3
hadde ingen 	 18.8 	 22.4 	 15.2

Kilde: Levekår blant langtidsarbeidsløse 1991, spm. 87.

Spm 110. Andel som tidligere har hatt arbeid av minst 6 måneders varighet
på en annen arbeidsplass etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3558 	 1748 	 1810
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 74.7 	 73.1 	 77.0
Nei 	 25.3 	 26.9 	 23.0
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Spm 110. Andel som tidligere har hatt arbeid av minst 6 måneders varighet
på en annen arbeidsplass etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3558 	 1748 	 1810
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 76.4 	 74.8 	 78.0
Nei 	 23.6 	 25.2 	 22.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 98.

Spm 111a. Dersom tidligere har hatt arbeid på en annen arbeidsplass,
viktigste grunn til at en sluttet på forrige arbeidsplass etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

2706 	 1301 	 1405
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bedriften nedlagt/innskrenket/ble oppsagt 	 11.8 	 14.3 	 8.4
Ble alderspensjonert 	 0.8 	 0.9 	 0.5
Ble førtidspensjonert 	 0.5 	 0.6 	 0.4
Kontraktstiden utløp 	 7.8 	 6.3 	 9.9
Inngåelse av ekteskap, svangerskap, fødsel 	 3.1 	 0.3 	 6.9
Omsorg for barn/annet omsorgsarbeid 	 2.3 	 0.8 	 4.3
Familien flyttet 	 2.1 	 1.3 	 3.1
ønsket å flytte til et annet sted 	 5.6 	 4.1 	 7.5
Videre utdanning/militærtjeneste 	 14.3 	 14.0 	 14.7
Ble uførepensjonert/fikk attføring 	 2.6 	 2.9 	 2.3
Helseproblemer 	 5.1 	 3.2 	 7.7
Ubekvem arbeidstid/for lang arbeidsreise 	 6.3 	 7.1 	 5.3
Fikk bedre betalt arbeid 	 9.1 	 12.2 	 5.0
Ble forfremmet, fikk bedre arbeid 	 5.3 	 5.1 	 5.5
Annet 	 23.3 	 26.9 	 18.5
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Spm 111a. Dersom tidligere har hatt arbeid på en annen arbeidsplass,
viktigste grunn til at en sluttet på forrige arbeidsplass etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2706 	 1301 	 1405
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bedriften nedlagt/innskrenket/ble oppsagt 	 11.4 	 12.1 	 10.8
Ble alderspensjonert 	 8.1 	 10.0 	 6.3
Ble førtidspensjonert 	 2.0 	 2.5 	 1.5
Kontraktstiden utløp/oppdraget avsluttet 	 6.2 	 5.8 	 6.5
Inngåelse av ekteskap, svangerskap, fødsel 	 6.1 	 0.5 	 11.2
Omsorg for barn/annet omsorgsarbeid 	 3.2 	 0.9 	 5.3
Familien flyttet 	 3.1 	 1.7 	 4.5
Ønsket å flytte til et annet sted 	 4.7 	 5.2 	 4.1
Videre utdanning/militærtjeneste 	 7.7 	 8.0 	 7.4
Ble uførepensjonert/fikk attføring 	 4.0 	 4.2 	 3.8
Helseproblemer 	 8.8 	 7.4 	 10.1
Ubekvem arbeidstid/for lang arbeidsreise 	 4.3 	 4.5 	 4.1
Fikk bedre betalt arbeid 	 7.5 	 10.1 	 5.1
Ble forfremmet, fikk bedre arbeid 	 3.9 	 5.2 	 2.6
Annet 	 19.1 	 22.0 	 16.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 102.
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Ektefelles arbeid

Spm 114. Andel med ektefelle/samboer som har inntektsgivende arbeid etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2292 	 1173 	 1119
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 82.5 	 78.4 	 88.4
Nei 	 17.5 	 21.6 	 11.6

Spm 114. Andel med ektefelle/samboer som har inntektsgivende arbeid etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2292 	 1173 	 1119
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 71.0 	 66.5 	 75.8
Nei 	 29.0 	 33.5 	 24.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 103.

Spm 116. Ektefelle/samboers ansettelsesssforhold i sitt hovedyrke etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1625 	 778 	 847
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Selvstendig 	 9.2 	 5.1 	 14.4
Ansatt 	 90.5 	 94.3 	 85.5
Familiemedlem 	 0.4 	 0.6 	 0.1

Spm 116. Ektefelle/samboers ansettelsesssforhold i sitt hovedyrke etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1625 	 778 	 847
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Selvstendig 	 12.4 	 5.8 	 18.5
Ansatt 	 86.7 	 92.5 	 81.3
Familiemedlem 	 0.9 	 1.7 	 0.1

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 105.
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økonomiske forhold

Spm. 117. Andel bosatt i en husholdning hvor noen mottok økonomisk
sosialhjelp i 1994. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 5.0 	 4.7 	 5.4
Nei 	 95.0 	 95.3 	 94.6

Spm. 117. Andel bosatt i en husholdning hvor noen mottok økonomisk
sosialhjelp i 1994. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568
	

1752
	

1816
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 4.8 	 4.6 	 5.0
Nei 	 95.2 	 95.4 	 95.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, tilkoplete registerdata.

Spm 118a. Andel husholdninger som i 1995 har mottatt økonomisk hjelp eller
bidrag til verdi av over 1000 kroner fra familie etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3556 	 1745 	 1811
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 13.1 	 13.8 	 12.3
Nei 	 86.9 	 86.2 	 87.7

Spm 118a. Andel husholdninger som i 1995 har mottatt økonomisk hjelp eller
bidrag til verdi av over 1000 kroner fra familie etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3556 	 1745 	 1811
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 7.2 	 7.0 	 7.5
Nei 	 92.8 	 93.0 	 92.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 107a+b.
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Spm 118b. Dersom mottok økonomisk hjelp eller bidrag i 1995 til samlet
verdi over 1000 kroner fra familie, størrelsen på beløpet (i kroner)
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 244 	 117 	 127
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Under 5000
	

25.7
	

24.3 	 27.8
5 000 - 9 999
	

24.8
	

22.0 	 29.3
10000 - 19 999
	

23.9
	

24.5 	 23.0
20000 eller mer
	

25.6
	

29.2 	 19.8

Spm 118b. Dersom mottok økonomisk hjelp eller bidrag i 1995 til samlet
verdi over 1000 kroner fra familie, størrelsen på beløpet (i
kroner) etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Under 5000
5 000 - 9 999
10000 - 19 999
20000 eller mer

	244 	 117 	 127

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

27.0 	 25.6 	 28.3

	

25.0 	 21.4 	 28.3

	

23.0 	 23.1 	 22.8

	

25.0 	 29.9 	 20.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 107a+b.

Spin 119a. Ved vurdering av husholdningens utgifter og inntekter, andel som
vanligvis kan spare noe etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3547 	 1740 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja
	

59.7 	 63.7 	 54.2
Nei, svært lite eller ingenting
	

40.3 	 36.3 	 45.8

Spm 119a. Ved vurdering av husholdningens utgifter og inntekter, andel som
vanligvis kan spare noe etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3547 	 1740 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja
	

57.2
	

61.3
	

53.3
Nei, svært lite eller ingenting
	

42.8
	

38.7
	

46.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 108.
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Spm 119b. Andel som kunne låne 50 000 kroner av familien dersom en skulle
skaffe større ting som f.eks. bolig eller bil, etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1256
	

618
	

638
I alt
	

200.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 33.9 	 33.1 	 35.0
Ja, sannsynligvis 	 19.1 	 20.1 	 17.6
Sannsynligvis ikke 	 8.5 	 8.4 	 8.6
Nei 	 36.1 	 35.9 	 36.3
Nekter 	 0.3 	 0.6
Vet ikke 	 2.1 	 1.9 	 2.

Spm 119b. Andel som kunne låne 50 000 kroner av familien dersom en skulle
skaffe større ting som f.eks. bolig eller bil, etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1256 	 618 	 638
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 30.9 	 30.7 	 31.0
Ja, sannsynligvis	 20.0	 22.0	 18.0
Sannsynligvis ikke 	 9.8 	 9.2 	 10.3
Nei 	 38.1 	 36.6 	 39.5
Nekter 	 0.1 	 0.2 	 .
Vet ikke 	 1.2 	 1.3 	 1.1

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 2.

Spm 120. Andel som i løpet av siste år har hatt vansker med A klare løpende
utgifter etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ja, ofte
Ja, av og til
Ja, en sjelden gang
Nei, aldri

	3554	 1747 	 1807

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

4.1 	 4.3 	 3.8

	

9.5 	 6.9 	 13.2

	

12.7 	 13.1 	 12.2

	

73.7 	 75.8 	 70.8
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Spm 120. Andel som i løpet av siste år har hatt vansker med å klare løpende
utgifter etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3554 	 1747 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja, ofte
	

3.3
	

3.0 	 3.5
Ja, av og til
	

7.3
	

5.7 	 8.9
Ja, en sjelden gang 	 8.9

	
8.2 	 9.6

Nei, aldri
	

80.4
	

83.0 	 78.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 109.

Spm 121. Dersom ofte eller av og til vansker med a klare løpende utgifter
siste år, andel som ville ha råd til følgende ... etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 372
	

151
	

221
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Betale for en ukes ferie
Ja 	 34.4 	 42.5 	 26.8
Nei 	 65.6 	 57.5 	 73.2

Antall personer
	

372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Erstatte utslitte møbler
Ja 	 22.9 	 32.0 	 14.5
Nei 	 77.1 	 68.0 	 85.5

Antall personer 	 371 	 151 	 220
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Holde boligen passende varm
Ja 	 97.5 	 98.3 	 96.8
Nei 	 2.5 	 1.7 	 3.2

Antall personer 	 372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøpe nye, ikke brukte klær
Ja	 74.7	 75.1	 74.4
Nei 	 25.3 	 24.9 	 25.6

Antall personer
	

372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Spise fisk/kjøtt annenhver dag
Ja 	 75.9 	 77.3 	 74.6
Nei 	 24.1 	 22.7 	 25.4
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Forts.
Spm 121. Dersom ofte eller av og til vansker med å klare løpende utgifter

siste år, andel som ville ha råd til følgende ... etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 372 	 151 	 221
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0
Ha venner til middag
Ja 	 81.4 	 82.3 	 80.4
Nei 	 18.6 	 17.7 	 19.6

Spm 121. Dersom ofte eller av og til vansker med A klare løpende utgifter
siste år, andel som ville ha råd til folgende ... etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Betale for en ukes ferie
Ja 	31.5	 35.1 	 29.0
Nei 	 68.5 	 64.9 	 71.0

Antall personer 	 372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Erstatte utslitte møbler
Ja 	19.9	 28.5 	 14.0
Nei 	 80.1 	 71.5 	 86.0

Antall personer
	

371 	 151 	 220
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Holde boligen passende varm
Ja 	94.1	 96.0 	 92.7
Nei 	 5.9 	 4.0 	 7.3

Antall personer 	 372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kjøpe nye, ikke brukte klær
Ja 	75.3	 75.5 	 75.1
Nei 	 24.7 	 24.5 	 24.9

Antall personer
I alt

Spise fisk/kjøtt annenhver dag
ja
Nei

	372 	 151 	 221

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

77.4 	 80.8 	 75.1

	

22.6 	 19.2 	 24.9
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Forts.
Spm 121. Dersom ofte eller av og til vansker med å klare løpende utgifter

siste år, andel som ville ha råd til følgende ... etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

372 	 151 	 221
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ha venner til middag
Ja 	 74.7 	 79.5 	 71.5
Nei 	 25.3 	 20.5 	 28.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 110.

Spm 122. Andel som ikke ville klart en uforutsett regning på 2000 kroner
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3547 	 1747 	 1800
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 14.6 	 12.7 	 17.3
Nei 	 85.4 	 87.3 	 82.7

Spm 122. Andel som ikke ville klart en uforutsett regning på 2000 kroner
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3547 	 1747 	 1800
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 14.4 	 12,2 	 16.5
Nei 	 85.6 	 87,8 	 83.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 111.
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	1224	 605 	 619

	

100.0 	 100.0 	 100.0

0.1
23.0
21.7
31.2
10.9
8.7
3.8
0.7

0.2
22.5
16.7
36.9
10.1
7.3
5.5
1.0

23.6
26.5
25.7
11.8
10.0
2.1
0.3

Utdanning

Spatt 125. Høyeste utdanning fullført etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ingen utdanning eller på førskolenivå
Grunnskole, 9 år eller mindre
Videregående skole, 1 år
Videregående skole, 2 år eller mer
Høyere utd. 1-2 år høysk./univ.
Høyere utd. 3-4 år høysk./univ.
Høyere utd. 5 + år høysk./univ.
Ubppgitt utdanning

1224
100.0

0.1
13.7
14.8
36.3
14.7
12.1
7.3
1.1

605
100.0

0.1
14.2
11.6
39.4
11.9
10.9
10.1
1.8

619
100.0

13.0
19.3
31.9
18.6
13.7
3.5
0.1

Spm 125. Høyeste utdanning fullført etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ingen utdanning eller på førskolenivå
Grunnskole, 9 år eller mindre
Videregående skole, 1 år
Videregående skole, 2 år eller mer
Høyere utd. 1-2 år høysk./univ.
Høyere utd. 3-4 år høysk./univ.
Høyere utd. 5 + år hoysk./univ.
Uoppgitt utdanning

Kilde: Omnibus 96-1, bakgrunnvariabel: IOs utdanningsnivå.
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Helse

Spm 133. Andel mad varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3565 	 1752 	 1813
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja	 37.2	 36.1	 38.7
Nei	 62.8	 63.9	 61.3

Spm 133. Andel med varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3565 	 1752 	 1813
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 44.7 	 43.4 	 46.0
Nei 	 55.3 	 56.6 	 54.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 112.

Spm 135. Andel med varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming oppgitt på kortet etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3458 	 1701 	 1757
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 20.4 	 19.5 	 21.8
Nei 	 79.6 	 80.5 	 78.2

Spm 135. Andel med varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming oppgitt på kortet etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3458 	 1701 	 1757
alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 23.9 	 19.9 	 27.8
Nei 	 76.1 	 80.1 	 72.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 114.
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Spm 133/135*. Andel med varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Ja	 48.6	 47.9	 49.7
Nei	 51.4	 52.1	 50.3

Spm 133 1 135. Andel med varig sykdom, lidelse, virkning av skade eller
funksjonshemming etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 55.5 	 52.3 	 58.6
Nei 	 44.5 	 47.7 	 41.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 112 og 114.

* Andel som svarer ja enten på spm. 133 eller 135.

Spm 138. Andel der sykdom/funksjonshemming medfører begrensninger i
arbeidsevnen etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1916 	 879 	 1037
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

I høy grad
	

13.0 	 10.0 	 17.0
I noen grad
	

29.7 	 26.2 	 34.5
Ikke i det hele tatt
	

57.3 	 63.8 	 48.5

Spm 138. Andel der sykdom/funksjonshemming medfører begrensninger i
arbeidsevnen etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

1916 	 879 	 1037
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

I høy grad
	

21.6 	 20.9 	 22.1
I noen grad
	

32.9 	 27.6 	 37.3
Ikke i det hele tatt
	

45.6 	 51.4 	 40.6

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 116.
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Spin 138*. Andel der sykdom/funksjonshemming medfører begrensninger i
arbeidsevnen etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

I høy grad
	

6.1 	 4.6 	 8.3
I noen grad
	

14.0 	 12.1 	 16.7
Ikke i det hele tatt
	

79.9 	 83.3 	 75.0

Spm 138. Andel der sykdom/funksjonshemming medfører begrensninger i
arbeidsevnen etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3568 	 1752 	 1816
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

I høy grad
	

11.6 	 10.5 	 12.6
I noen grad
	

17.7 	 13.9 	 21.3
Ikke i det hele tatt
	

70.8 	 75.6 	 66.1

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 116.

* Alle IO inngår i prosentueringsgrunnlaget.

Spin 139*. Andel der sykdom/funksjonshemming virker inn på hverdagen i
betydelig grad etter kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 408 	 182 	 226
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 78.9 	 84.8 	 74.2
Nei	 21.1	 15.2	 25.8

Spm 139. Andel der sykdom/funksjonshemming virker inn på hverdagen i
betydelig grad etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 408
	

182
	

226
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja	 86.8	 84.6	 88.5
Nei 	 13.2 	 15.4 	 11.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 119.

* Her bare for dem som har svart at sykdom/funksjonshemming begrener ar-
beidsevnen i høy grad (dvs. spm116=1).
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Spm 140. Andel som har hatt folgende plager i løpet av de siste 6 måneder
etter kjønn Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3528
	

1737
	

1791
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Plaget av svært kraftig hjertebank
Ofte 	 0.6 	 0.4 	 1.0
Av og til 	 5.9 	 4.6 	 7.8
Aldri 	 93.5 	 95.0 	 91.3

Antall personer	 3530
	

1737
	

1793
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Plaget av nervøsitet/angst/rastløshet
Ofte 	 3.4 	 2.6 	 4.5
Av og til 	 14.8 	 12.4 	 18.1
Aldri 	 81.8 	 84.9 	 77.5

Antall personer
	

3530
	

1737
	

1793
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Feat seg deprimert og nedfor
Ofte 	 2.5 	 2.0 	 3.3
Av og til 	 14.8 	 12.6 	 18.0
Aldri 	 82.6 	 85.4 	 78.7

Spm 140. Andel som har hatt folgende plager i løpet av de siste 6 måneder
etter kjønn Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3528
	

1737
	

1791
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Plaget av svært kraftig hjertebank
Ofte 	 1.5 	 0.9 	 2.1
Av og til 	 7.6 	 5.8 	 9.4
Aldri 	 90.9 	 93.3 	 88.6

Antall personer 	 3530
	

1737
	

1793
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Plaget av nervøsitet/angst/rastløshet
Ofte 	 4.2 	 3.1 	 5.2
Av og til 	 15.8 	 12.6 	 19.0
Aldri 	 80.0 	 84.3 	 75.8

Antall personer
	

3530
	

1737
	

1793
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Følt seg deprimert og nedfor
Ofte 	 3.1 	 2.0 	 4.2
Av og til 	 16.8 	 12.6 	 21.0
Aldri 	 80.0 	 85.4 	 74.8

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 122.
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Vold og utrygghet

Spin 142. Andel med barn under 16 år der barna er blitt utsatt for mobbing
eller alvorlig plaging fra andre barn etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja, en eller noen få ganger 	 4.5 	 4.4 	 4.7
Ja, av og til, i perioder 	 4.7 	 5.6 	 3.7
Ja, ofte, regelmessig	 0.9 	 2.0
Nei 	 89.8 	 89.9 	 89.6
Vet ikke 	 0.1 	 0.1

Spm 142. Andel med barn under 16 år der barna er blitt utsatt for mobbing
eller alvorlig plaging fra andre barn etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja, en eller noen få ganger 	 5.0 	 5.3 	 4.8
Ja, av og til, i perioder 	 5.5 	 5.9 	 5.3
Ja, ofte, regelmessig	 1.0 	 . 	 1.8
Nei 	 88.2 	 88.2 	 88.2
Vet ikke 	 0.3 	 0.6

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 7.

Spm 143a. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3558
	

1748
	

1810
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Vold som forte til synlige merker
Ja 	 2.7 	 3.7 	 1.2
Nei 	 97.3 	 96.3 	 98.8

Spm 143a. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3558
	

1748
	

1810
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Vold som forte til synlige merker
Ja 	 1.7 	 2.7 	 0.8
Nei 	 98.3 	 97.3 	 99.2
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Spm 143a2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for vold som forte
til synlige merker etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 58 	 44 	 14
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

1 	 86.0 	 89.1 	 72.4
2 	 4.7 	 4.2 	 6.6
3 	 5.4 	 4.7 	 8.1
4 	 0.7 	 0.9
5 eller flere	 3.3	 1.1	 12.9

Spin 143a2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for voldsom forte til
synlige merker etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

1
2
3
4
5 eller flere

	58 	 44	 14

	

100.0	 100.0	 100.0

	

75.9	 81.8	 57.1

	

10.3	 9.1	 14.3

	

6.9	 4.5	 14.3

	

1.7	 2.3

	

5.2	 2.3	 14.3

Spm 143b. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3557
	

1748
	

1809
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Vold som ikke forte til synlige merker
Ja	 3.2	 4.3	 1.7
Nei	 96.8	 95.7	 98.3

Spm 143b. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3557	 1748	 1809
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Vold som ikke forte til synlige merker
Ja	 2.1	 2.8	 1.3
Nei 	 97.9 	 97.2 	 98.7
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Antall personer
I alt

1
2
3
4
5 eller flere

	65 	 46 	 19

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Spm 143c. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer
alt

Trussel som var så alvorlig at ble redd
Ja
Nei

	3558	 1747 	 1811

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

4.4
	

5.1
	

3.4

	

95.6
	

94.9
	

96.6

49.2
12.3
6.2
4.6

27.7

36.8
10.5
5.3

47.;1

54.3
13.0
6.5
6.5

19.6

Spin 143b2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for vold som ikke
forte til synlige merker etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

1
2
3
4
5 eller flere

	65 	 46 	 19

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

60.0 	 61.4 	 54.7

	

4.7 	 4.5 	 5.5

	

4.7 	 5.3 	 2.5

	

3.9 	 4.9

	

26.7 	 23.9 	 37.3

Spm 143b2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for vold som ikke
førte til synlige merker etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Spm 143c. Andel som i løpet av det siste året har blitt utsatt for .
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3558 	 1747 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Trussel som var så alvorlig at ble redd
Ja 	 3.0 	 3.1 	 2.9
Nei 	 97.0 	 96.9 	 97.2
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Spm 143c2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for trussel som var
så alvorlig at ble redd etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 98 	 51 	 47
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

1 	 53.7 	 52.1 	 56.9
2 	 16.8 	 22.3 	 5.5
3 	 9.6 	 11.4 	 6.1
4 	 5.4 	 1.4 	 13.4
5 eller flere 	 14.5 	 12.7 	 18.1

Spm 143c2. Antall ganger i løpet av siste året utsatt for trussel som var
så alvorlig at ble redd etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 98 	 51 	 47
E alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

1 	 48.0 	 51.0 	 44.7
2 	 18.4 	 23.5 	 12.8
3 	 8.2 	 5.9 	 10.6
4 	 6.1 	 3.9 	 8.5
5 eller flere 	 19.4 	 15.7 	 23.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 123.

Spin 144a. Andel som i løpet av den siste tiden har viert urolig for A bli
utsatt for vold når går alene ute på bostedet etter kjønn. Prosent
(veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Svært urolig
Noe urolig
Ikke urolig

	3548	 1749 	 1799

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

0.5 	 0.1 	 1.1

	

11.0 	 5.1 	 19.3

	

88.5 	 94.8 	 79.7

Spm 144a. Andel som i løpet av den siste tiden har vært urolig for A bli
utsatt for vold når går alene ute på bostedet etter kjønn. Prosent
(uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3548 	 1749 	 1799
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Svært urolig 	 0.8 	 0.1 	 1.6
Noe urolig	 8.6 	 3.1 	 14.0
Ikke urolig 	 90.5 	 96.8 	 84.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen, spm. 124.

117



Sosial kontakt

Spm 145. Hyppighet av kontakt med søsken etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3556
	

1748
	

1808
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Bor sammen med søsken
Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år
Har ingen søsken 

7.3
5.1

23.3
26.6
26.8
2.1
8.7

	

6.8 	 8.0

	

5,7 	 4.3

	

24.1 	 22.2

	

26.5 	 26.8

	

25.7 	 28.5

	

2.5 	 1.6

	

8.7 	 8.7    

Spm 145. Hyppighet av kontakt med søsken etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3556 	 1748 	 1808
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bor sammen med søsken
	

6.5 	 7.2 	 5.8
Omtrent daglig	 6.9 	 7.7 	 6.3
Omtrent hver uke, ikke daglig
	

24.0 	 24.3 	 23.7
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
	

22.4 	 23.5 	 21.4
Noen ganger i året, ikke månedlig
	

28.4 	 27.0 	 29.8
Sjeldnere enn hvert Ar
	

3.3 	 2.8 	 3.8
Har ingen søsken
	

8.5 	 7.6 	 9.3

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 125.

Spm 146a. Andel med barn som er fylt 16 år og flyttet hjemmefra etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 2549
	

1223
	

1326
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 25.4 	 23.3 	 28.5
Nei 	 74.6 	 76.7 	 71.5
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Spm 146a. Andel med barn som er fylt 16 år og flyttet hjemmefra etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 2549	 1223	 1326
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Ja	 51.7	 46.4	 56.6
Nei	 48.3	 53.6	 43.4

Spm 146b. Antall barn som er fylt 16 år og flyttet hjemmefra etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ett barn
2 barn
3 barn
4 barn
5 barn eller flere

	1313	 564 	 749

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

46.0 	 47.5 	 44.2

	

36.3 	 35.9 	 36.7

	

12.2 	 13.1 	 11.0

	

4.5 	 2.6 	 6.8

	

1.0 	 0.8 	 1.2

Spm 146b. Antall barn som er fylt 16 år og flyttet hjemmefra etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Ett barn
2 barn
3 barn
4 barn
5 barn eller flere

	1313	 564 	 749

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

30.6 	 30.5 	 30.7

	

35.6 	 37.8 	 33.9

	

20.3 	 19.7 	 20.7

	

9.7 	 7.8 	 11.1

	

3.9 	 4.3 	 3.6

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 126a

Spm 147. Hyppighet av kontakt med barn som er fylt 16 år og flyttet
hjemmefra etter kjønn. 	 Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	1313	 565 	 748

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

12.7 	 11.9 	 13.6

	

44.4 	 39.6 	 50.0

	

21.8 	 27.0 	 15.6

	

18.3 	 16.4 	 20.6

	

2.9 	 5.1 	 0.2
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Spm 147. Hyppighet av kontakt med barn som er fylt 16 år og flyttet
hjemmefra etter kjønn. 	 Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1313 	 565 	 748
I alt
	

100.0 	 10 0.0 	 100.0

Omtrent daglig 	 20.6 	 21.4 	 19.9
Omtrent hver uke, ikke daglig 	 45.8 	42.1	 48.7
Omtrent hver måned, ikke ukentlig 	 17.4 	 18.6 	 16.6
Noen ganger i Aret, ikke månedlig 	 15.1 	 15.8 	 14.6
Sjeldnere enn hvert år 	 1.1 	 2.1 	 0.3

Kilde: Levekdrsundersøkelsen 1995, spm. 127.

Spm. 148a: Andel med gode venner på stedet (med unntak av madlemmer av egen
familie) etter kjønn. 	 Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564 	 1751 	 1813
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 88.8 	 88.3 	 89.6
Nei 	 11.0 	 11.5 	 10.4
Vet ikke 	 0.1 	 0.2 	 0.0

Spm. 148a: Andel med gode venner på stedet (med unntak av medlemmer av egen
familie) etter kjønn. 	 Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3564
	

1751
	

1813
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Ja 	 89.4 	 89. 7 	 89.1
Nei 	 10.4 	 10.1 	 10.7
Vet ikke 	 0.2 	 0.2 	 0.2

Spm. 148b: Dersom har gode venner på stedet, hvor ofte sammen med dem etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	3182	 1567 	 1615

	

100.0 	 100. 0 	 100.0

	

22.7
	

23.5 	 21.4

	

51.1
	

50.8 	 51.6

	

22.3
	

20.6 	 24.7

	

3.8
	

4.9 	 2.1

	

0.2
	

0.2 	 0.3
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Spm148b: Dersom har gode venner på stedet, hvor ofte sammen med dem etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	3182	 1567 	 1615

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

18.1 	 20.4 	 15.8

	

50.6 	 48.2 	 52.9

	

25.9 	 24.4 	 27.3

	

4.9 	 6.3 	 3.6

	

0.5 	 0.6 	 0.4

Spm. 148c: Andel med gode venner andre steder etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer	 3559	 1750	 1809
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 93.3 	 93.5 	 93.2
Nei 	 6.6 	 6.4 	 6.8
Vet ikke 	 0.1 	 0.1 	 0.1

Spm. 148c: Andel med gode venner andre steder etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3559 	 1750 	 1809
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Ja 	 89.4 	 89.4 	 89.4
Nei 	 10.2 	 10.2 	 10.2
Vet ikke 	 0.4 	 0.4 	 0.3

Spm. 148d: Dersom har gode venner andre steder, hvor ofte sammen med dem
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	3183	 1565 	 1618

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

5.5 	 6.8 	 3.7

	

15.5 	 17.2 	 13.2

	

28.6 	 25.3 	 33.4

	

48.0 	 48.6 	 47.3

	

2.3 	 2.2 	 2.4
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Spm. 148d: Dersom har gode venner andre steder, hvor ofte sammen med dem
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i Aret, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	3183	 1565 	 1618

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

3.8 	 4.8 	 2.9

	

13.3 	 15.4 	 11.2

	

28.1 	 27.5 	 28.7

	

49.8 	 48.4 	 51.2

	

4.9 	 3.9 	 5.9

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 128.

Spin 151. Hvor ofte ensom etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3559 	 1749 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ofte 	 2.5 	 2.6 	 2.5
Av og til 	 14.8 	 12.8 	 17.6
Sjelden 	 26.8 	 24.1 	 30.6
Aldri 	 55.9 	 60.5 	 49.3

Spm 151. Hvor ofte ensom etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt 
	3559	 1749 	 1810

	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ofte 	 3.7 	 2.7 	 4.8
Av og til 	 17.4 	 13.2 	 21.4
Sjelden 	 21.9 	 20.7 	 23.1
Aldri 	 57.0 	 63.4 	 50.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 131.

Spm 152. Hyppighet av kontakt med naboer etter kjønn. Prosent (veide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert Ar

	3541	 1740 	 1801

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

9.0
	

8.7 	 9.3

	

18.9
	

18.9 	 18.9

	

14.9
	

15.9 	 13.6

	

18.1
	

19.9 	 15.7

	

39.0
	

36.6 	 42.5
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Spm 152. Hyppighet av kontakt med naboer etter kjønn. Prosent (uveide
verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Omtrent daglig
Omtrent hver uke, ikke daglig
Omtrent hver måned, ikke ukentlig
Noen ganger i året, ikke månedlig
Sjeldnere enn hvert år

	3541	 1740 	 1801

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

11.4 	 11.8 	 11.0

	

25.2 	 25.1 	 25.4

	

17.1 	 17.2 	 17.0

	

19.7 	 20.9 	 18.5

	

26.5 	 24.9 	 28.0

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 132.
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Hjelpetjenester/nabohjelp

Spm 153. Andel som mener de kan regne med praktisk hjelp fra ... etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 1256 	 618 	 638
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Slektninger
Ja 	 80.1 	 80.7 	 79.2
Nei 	 19.4 	 18.4 	 20.8
Nekter A svare 	 0.3 	 0.6 	 .
Vet ikke 	 0.2 	 0.4

Antall personer 	 1256 	 618 	 638
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Naboer/venner
Ja 	 80.9 	 83.5 	 77.2
Nei 	 18.2 	 16.2 	 21.2
Vet ikke 	 0.9 	 0.3 	 1.6

Spm 153. Andel som mener de kan regne med praktisk hjelp fra ... etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

1256
	

618
	

638
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Slektninger
Ja 	 76.5 	 76.2 	 76.8
Nei 	 23.1 	 23.0 	 23.2
Nekter å svare 	 0.1 	 0.2
Vet ikke 	 0.3 	 0.6

Antall personer 	 1256 	 618 	 638
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Naboer/venner
Ja 	 72.6 	 74.6 	 70.7
Nei 	 26.3 	 24.4 	 28.1
Vet ikke 	 1.1 	 1.0 	 1.3

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 3.
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Spm 154. Andel som i løpet av det siste året har fått slik praktisk hjelp
fra .... etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 961 	 471 	 490
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Slektninger
Ja 	 51.2 	 48.4 	 55.2
Nei 	 48.8 	 51.6 	 44.8

Antall personer 	 912 	 461 	 451
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Naboer/venner
Ja 	 46.4 	 48.5 	 43.3
Nei 	 53.6 	 51.5 	 56.7

Spm 154. Andel som i løpet av det siste året har fått slik praktisk hjelp
fra .... etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 961 	 471 	 490
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Slektninger
Ja 	 46.8 	 43.1 	 50.4
Nei 	 53.2 	 56.9 	 49.6

Antall personer 	 912 	 461 	 451
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Naboer/venner
Ja 	 40.5 	 41.2 	 39.7
Nei 	 59.5 	 58.8 	 60.3

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 4.

Spm 155a. Antall familier/husstander i nabolaget kjenner så godt at dere
besøker hverandre av og til etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3560 	 1749 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen 	 38.6 	 37.8 	 39.9
1 	 16.6 	 17.9 	 14.8
2 	 15.2 	 15.8 	 14.5
3-4 	 17.3 	 16.1 	 19.0
5 eller flere 	 12.1 	 12.4 	 11.8
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Spm 155a. Antall familier/husstander i nabolaget kjenner ca godt at dere
besøker hverandre av og til etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3560 	 1749 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen 	 27.6 	 27.9 	 27.2
1	 15.8 	 15.3 	 16.3
2 	 16.0 	 16.0 	 16.0
3-4 	 22.4 	 21.7 	 23.1
5 eller flere 	 18.3 	 19.2 	 17.4

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 133.

Spm 155a*. Antall familier i nabolaget kjenner så godt at dere besøker
hverandre av og til etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3162 	 1591 	 1571
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen her i nabolaget
	

29.4 	 29.6 	 29.1
Bare 1 familie 	 15.0 	 14.7 	 15.4
2 familier
	

14.2 	 13.7 	 14.7
3 familier
	

12.7 	 11.5 	 14.4
Mange (flere enn 3)
	

28.8 	 30.4 	 26.4

Spm 155a. Antall familier i nabolaget kjenner så godt at dere besøker
hverandre av og til etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3162 	 1591 	 1571
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen her i nabolaget
	

22.9
	

23.1 	 22.7
Bare 1 familie
	

13.1
	

12.4 	 13.8
2 familier	 14.0

	
13.7 	 14.3

3 familier
	

13.7
	

13.6 	 13.7
Mange (flere enn 3)
	

36.2
	

37.1 	 35.4

Kilde: Boforholdsundersøkelsen 1995, spm. 129.

* Spørsmålet er det samme som i Levekårsundersøkelsen 1995, men ordet
«husstanden» mangler. Svaralternativene er noe annerledes inndelt og
rekkefølgen omvendt (her snudd). Svaralternativene skal imidlertid ikke
leses høyt for respondenten.
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Spin 156. Andel som utfører følgende fritidsaktiviteter antall ganger i
løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

I gudstjeneste, på religiøst mote
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3553	 1745 	 1808

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

61.1
	

63.9 	 57.1

	

21.4
	

20.8 	 22.4

	

10.6
	

9.3 	 12.5

	

2.0
	

2.0 	 2.1

	

1.9
	

2.0 	 1.9

	

2.9
	

2.1 	 4.0

Antall personer 	 3553 	 1745 	 1808
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lånte bok på bibliotek
0 ganger
	

60.3
	

68.1 	 49.2
1-2 ganger
	

11.0
	

9.5 	 13.1
3-9 ganger 	 14.7

	
11.7 	 18.9

10-20 ganger
	

9.0
	

6.7 	 12.1
21-39 ganger
	

2.5
	

1.9 	 3.4
40 ganger og over
	

2.6
	

2.0 	 3.3

Antall personer
	

3557 	 1747 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på museum
0 ganger
	

47.6
	

47.6 	 47.7
1-2 ganger
	

31.3
	

32.8 	 29.2
3-9 ganger 	 18.8

	
17.9 	 20.0

10-20 ganger
	

1.7
	

1.3 	 2.2
21-39 ganger
	

0.4
	

0.3 	 0.6
40 ganger og over
	

0.1
	

0.0 	 0.2

Antall personer
I alt

Gikk på jazz-, vise- eller popkonsert
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3561	 1749 	 1812

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

59.3
	

56.1 	 63.8

	

20.7
	

20.1 	 21.5

	

15.7
	

19.1 	 10.9

	

3.7
	

3.8 	 3.6

	

0.6
	

0.9 	 0.1

	

0.0
	

0.0 	 0.0

Antall personer
I alt

Gikk på konsert med klassisk musikk
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3559	 1747 	 1812

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

81.5
	

85.5 	 75.8

	

11.3
	

9.4 	 14.0

	

5.7
	

4.0 	 8.1

	

1.2
	

0.9 	 1.6

	

0.3
	

0.2 	 0.5

	

0.0
	

0.0
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Forts.
Spin 156. Andel som utfører folgende fritidsaktiviteter antall ganger i

løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Deltok i kor, orkester, korps, spelemannslag
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3546	 1741 	 1805

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

91.1
	

90.9 	 91.3

	

0.8
	

1.0 	 0.5

	

1.1
	

0.9 	 2.5

	

0.8
	

1.0 	 0.6

	

1.6
	

2.0 	 0.9

	

4.6
	

4.1 	 5.3

Antall personer 	 3556 	 1746 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk i teater eller opera
0 ganger
	

58.6
	

64.4 	 50.5
1-2 ganger
	

23.7
	

21.8 	 26.3
3-9 ganger
	

15.1
	

12.8 	 18.2
10-20 ganger
	

2.4
	

0.8 	 4.6
21-39 ganger
	

0.1
	

0.1 	 0.2
40 ganger og over
	

0.1
	

0.1 	 0.2

Antall personer
	

3558 	 1748 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på dans, diskotek
0 ganger
	

29.7
	

28.1 	 32.0
1-2 ganger
	

13.7
	

13.2 	 14.5
3-9 ganger
	

26.8
	

28.0 	 25.0
10-20 ganger
	

15.0
	

14.3 	 15.9
21-39 ganger
	

9.5
	

10.9 	 7.6
40 ganger og over
	

5.3
	

5.5 	 5.0

Antall personer
I alt

Gikk på kino
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3559	 1748 	 1811

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

26.2 	 27.9 	 23.7

	

16.6 	 16.8 	 16.2

	

27.4 	 25.0 	 30.7

	

20.6 	 19.4 	 22.3

	

6.5 	 7.7 	 5.0

	

2.8 	 3.2 	 2.1
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Forts.
Spin 156. Andel som utfører følgende fritidsaktiviteter antall ganger i

løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3559 	 1747 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på restaurant, kafe o.l.
0 ganger
	

5.5
	

5.8 	 5.0
1-2 ganger
	

6.2
	

6.6 	 5.6
3-9 ganger
	

28.4
	

26.7 	 30.6
10-20 ganger
	

30.8
	

31.6 	 29.8
21-39 ganger 	 14.8

	
14.6 	 15.2

40 ganger og over 	 14.3
	

14.8 	 13.7

Antall personer
I alt

Tilskuer til idrettsarrangement
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3559	 1748 	 1811

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

40.1
	

34.5 	 48.0

	

14.2
	

13.4 	 15.4

	

22.6
	

25.3 	 18.8

	

13.6
	

14.9 	 11.6

	

4.6
	

6.1 	 2.5

	

4.9
	

5.8 	 3.6

Antall personer 	 3558 	 1746 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk lengre fotturer/skiturer
0 ganger
	

15.7
	

13.4 	 18.9
1-2 ganger
	

9.7
	

10.3 	 8.7
3-9 ganger
	

20.0
	

19.3 	 21.0
10-20 ganger
	

20.7
	

20.3 	 21.3
21-39 ganger
	

12.0
	

13.4 	 10.1
40 ganger og over
	

21.9
	

23.2 	 19.9

Antall personer
	

3551 	 1747 	 1804
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Mosjonerte/drev med sport
0 ganger
	

27.4
	

27.9 	 26.7
1-2 ganger
	

3.1
	

3.6 	 2.6
3-9 ganger
	

4.9
	

5.0 	 4.8
10-20 ganger
	

7.4
	

7.0 	 8.0
21-39 ganger
	

8.8
	

7.8 	 10.2
40 ganger og over
	

48.3
	

48.7 	 47.7
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Spm 156. Andel som utfører folgende fritidsaktiviteter antall ganger i
løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

I gudstjeneste, på religiøst mote
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3553 	 1745	 1808

	

100.0	 100.0	 100.0

	

54.9
	

60.0	 50.0

	

20.2
	

19.4	 21.1

	

15.4
	

13.4	 17.4

	

3.7
	

2.7	 4.7

	

2.3
	

1.7	 2.9

	

3.4
	

2.9	 4.0

Antall personer 	 3553	 1745	 1808
I alt
	

100.0	 100.0	 100.0

Lånte bok på bibliotek
0 ganger
	

61.7
	

67.2	 56.4
1-2 ganger
	

9.2
	

9.1	 9.3
3-9 ganger
	

14.7
	

12.3	 17.1
10-20 ganger
	

9.3
	

8.2	 10.5
21-39 ganger
	

2.4
	

1.3	 3.4
40 ganger og over
	

2.7
	

2.0	 3.3

Antall personer
I alt

Gikk på museum
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3557 	 1747	 1810

	

100.0	 100.0	 100.0

	

59.5
	

57.4	 61.5

	

26.6
	

28.7	 24.6

	

12.1
	

12.4	 11.8

	

1.5
	

1.3	 1.7

	

0.2
	

0.2	 0.2

	

0.1
	

0.1	 0.1

Antall personer
I alt

Gikk på jazz-, vise- eller popkonsert
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3561 	 1749	 1812

	

100.0	 100.0	 100.0

	

73.8
	

70.0	 77.5

	

15.7
	

16.2	 15.3

	

8.5
	

11.2	 5.8

	

1.7
	

2.2	 1.3

	

0.2
	

0.3	 0.1

	

0.1
	

0.1	 0.1

	

3559	 1747	 1812

	

100.0	 100.0	 100.0
Antall personer
I alt

Gikk på konsert med klassisk musikk
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

84.4
9.9
4.7
0.8
0.2
0.0

86.4
9.4
3.4
0.7
0.1

82.4
10.5
6.0
0.8
0.3
0.1
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Forts.
Spm 156. Andel som utfører følgende fritidsaktiviteter antall ganger i

løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Deltok i kor, orkester, korps, spelemannslag
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3546	 1741 	 1805

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

91.8
	

91.3 	 92.2

	

0.6
	

0.6 	 0.7

	

1.0
	

0.9 	 1.0

	

0.8
	

0.9 	 0.8

	

1.3
	

1.6 	 1.1

	

4.5
	

4.7 	 4.2

Antall personer
	

3556 	 1746 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk i teater eller opera
0 ganger
	

68.3 	 74.1 	 62.8
1-2 ganger
	

19.4 	 16.5 	 22.3
3-9 ganger
	

10.7 	 8.7 	 12.5
10-20 ganger
	

1.4 	 0.5 	 2.2
21-39 ganger
	

0.1 	 0.1 	 0.1
40 ganger og over
	

0.1 	 0.1 	 0.1

Antall personer
	

3558 	 1748 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på dans, diskotek
0 ganger
	

42.0
	

38.5 	 45.4
1-2 ganger
	

13.0
	

12.6 	 13.5
3-9 ganger
	

22.7
	

23.0 	 22.3
10-20 ganger
	

11.9
	

12.9 	 10.9
21-39 ganger
	

6.0
	

7.7 	 4.4
40 ganger og over
	

4.4
	

5.3 	 3.5

Antall personer
	

3559 	 1748 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på kino
0 ganger
	

47.1
	

47.0 	 47.3
1-2 ganger
	

16.2
	

15.5 	 17.0
3-9 ganger
	

20.6
	

19.5 	 21.6
10-20 ganger
	

10.7
	

11.3 	 10.1
21-39 ganger
	

3.9
	

4.6 	 3.1
40 ganger og over
	 1.5
	

2.1 	 0.9
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Forts.
Spm 156. Andel som utfører følgende fritidsaktiviteter antall ganger i

løpet av de siste 12 måneder etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3559 	 1747 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk på restaurant, kafe o.l.
0 ganger
	

13.7
	

13.7 	 13.6
1-2 ganger
	

9.4
	

10.1 	 8.8
3-9 ganger
	

31.3
	

29.7 	 32.8
10-20 ganger
	

25.0
	

25.0 	 25.0
21-39 ganger
	

10.5
	

10.4 	 10.5
40 ganger og over
	

10.2
	

11.2 	 9.2

Antall personer
I alt

Tilskuer til idrettsarrangement
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over

	3559	 1748 	 1811

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

50.9
	

43.1 	 58.5

	

12.4
	

12.1 	 12.6

	

17.1
	

19.9 	 14.5

	

11.2
	

14.5 	 8.1

	

4.8
	

6.4 	 3.3

	

3.6
	

4.1 	 3.0

Antall personer 	 3558 	 1746 	 1812
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Gikk lengre fotturer/skiturer
0 ganger
	

26.8
	

21.6 	 31.8
1-2 ganger
	

9.1
	

9.7 	 8.4
3-9 ganger
	

17.7
	

17.6 	 17.8
10-20 ganger
	

16.7
	

18.3 	 15.1
21-39 ganger
	

11.0
	

12.3 	 9.8
40 ganger og over 	 18.8

	
20.6 	 17.1

Antall personer 	 3551 	 1747 	 1804
I alt	 100.0	 100.0	 100.0

Mosjonerte/drev med sport
0 ganger
1-2 ganger
3-9 ganger
10-20 ganger
21-39 ganger
40 ganger og over 

40.4
2.1
4.6
7.0
7.3

38.6

	

39.3 	 41.6

	

2.6 	 1.7

	

4.7 	 4.5

	

6.5 	 7.4

	

7.5 	 7.1

	

39.4 	 37.7      

Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 134.
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Spm 157. Antall bolter lest i løpet av de siste 12 måneder etter kjønn.
Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3560 	 1749 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen 	 16.3 	 20.3 	 10.5
1 - 2 	 15.0 	 18.8 	 9.7
3 - 4 	 13.9 	 14.7 	 12.9
5 - 9 	 19.2 	 18.4 	 20.3
10 - 19 	 18.8 	 15.0 	 24.1
20 eller flere 	 16.8 	 12.8 	 22.4

Sgm 157. Antall looker lest i løpet av de siste 12 måneder etter kjønn.
Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3560 	 1749 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ingen 	 22.4 	 26.2 	 18.8
1 - 2 	 14.0 	 17.0 	 11.1
3 - 4 	 13.3 	 14.9 	 11.8
5 - 9 	 16.5 	 15.4 	 17.4
10 - 19 	 16.7 	 13.2 	 20.2
20 eller flere 	 17.1 	 13.3 	 20.7

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 135.

Spm 158. Andel med barn under 16 år som deltar i følgende aktiviteter etter
kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Religiose barneaktiviteter
Ja 	 20.4 	 22.3 	 18.2
Nei 	 79.6 	 77.7 	 81.8

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Idrettslag
Ja 	 44.6 	 39.2 	 51.1
Nei 	 55.4 	 60.8 	 48.9

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Musikkundervisning e.l.
Ja 	 30.9 	 30.4 	 31.6
Nei 	 69.1 	 69.6 	 68.4
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Forts.
Spm 158. Andel med barn under 16 ir som deltar i folgende aktiviteter etter

kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Kommunal barne- /ungdomsklubb
Ja 	 11.7 	 9.2 	 14.8
Nei 	 88.3 	 90.8 	 85.2

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Annen barne-/ungdomsklubb
Ja 	 10.8 	 14.5 	 6.3
Nei 	 89.2 	 85.5 	 93.7

Antall personer	 397	 169	 228
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Litteratur-, drama- eller teatergruppe
Ja 	 5.9 	 7.0 	 4.6
Nei 	 94.1 	 93.0 	 95.4

Spm 158. Andel med barn under 16 år som deltar i folgende aktiviteter etter
kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Religiose barneaktiviteter
Ja
Nei

397
100.0

22.7
77.3

169
100.0

24.3
75. -

228
100.0

21.5
78.5

Antall personer
	

397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Idrettslag
Ja 	 51.9 	 50.3 	 53.1
Nei 	 48.1 	 49.7 	 46.9

Antall personer
	

397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Musikkundervisning e.l.
Ja 	 30.0 	 32.0 	 28.5
Nei 	 70.0 	 68.0 	 71.5
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Forts.
Spm 158. Andel med barn under 16 år som deltar i følgende aktiviteter etter

kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kozmnunal barne-/ungdomsklubb
Ja 	 16.6 	 17.2 	 16.2
Nei 	 83.4 	 82.8 	 83.8

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Annen barne-/ungdomsklubb
Ja 	 12.8 	 17.2 	 9.6
Nei 	 87.2 	 82.8 	 90.4

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Litteratur-, drama- eller teatergruppe
Ja 	 5.0 	 4.1 	 5.7
Nei 	 95.0 	 95.9 	 94.3

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 5.

Spm 159. Andel med barn under 16 ix som jevnlig benytter disse tilbudene
etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Biblioteket
Ja 	 56.5 	 51.6 	 62.4
Nei 	 43.5 	 48.4 	 37.6

Antall personer
	

397
	

169
	

228
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Kino
Ja 	 55.0 	 50.4 	 60.7
Nei 	 45.0 	 49.6 	 39.3

Antall personer
I alt

Idrettsarrangementer
Ja
Nei

397
100.0

43.3
56.7

169
100.0

43.4
56.6

228
100.0

43.2
56.8
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Forts.
Spin 159. Andel med barn under 16 år som jevnlig benytter disse tilbudene

etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Konserter
Ja 	 18.2 	 20.0 	 16.1
Nei 	 81.8 	 80.0 	 83.9

Spm 159. Andel med barn under 16 år som jevnlig benytter disse tilbudene
etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Biblioteket
Ja 	 62.2 	 57.4 	 65.8
Nei 	 37.8 	 42.6 	 34.2

Antall personer
	

397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kino
Ja 	 57.7 	 52.1 	 61.8
Nei 	 42.3 	 47.9 	 38.2

Antall personer 	 397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Idrettsarrangementer
Ja 	 47.6

	
47.3 	 47.8

Nei
	

52.4
	

52.7 	 52.2

Antall personer
	

397 	 169 	 228
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Konserter
Ja 	 21.7 	 24.9 	 19.3
Nei 	 78.3 	 75.1 	 80.7

Kilde: Omnibus 96-1, spm. 6.
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Spm 161a. Andel som er medlem av .. etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3553
	

1745
	

1808
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Fagforening
Ja 	 42.8 	 44.5 	 40.4
Nei 	 57.2 	 55.5 	 59.6

Antall personer 	 3554 	 1745 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Bransje-/nmrings-/yrkesorganisasjon
Ja 	 18.7

	
23.2 	 12.4

Nei 	 81.3
	

76.8 	 87.6

Antall personer 	 3556 	 1745 	 1811
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Politisk parti
Ja 	 7.5 	 7.7 	 7.1
Nei 	 92.5 	 92.3 	 92.9

Antall personer 	 3552 	 1743 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kristelig eller religiøs forening
Ja 	5.9

	
5.7 	 6.2

Nei
	

94.1
	

94.3 	 93.8

Antall personer
	

3553 	 1743 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Idrettslag/-forening
Ja
	

33.5
	

37.9 	 27.3
Nei
	

66.5
	

62.1 	 72.7

Antall personer
	

3543 	 1734 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kvinneorganisasjon
Ja 	1.1	 0.1 	 2.6
Nei 	 98.9 	 99.9 	 97.4

Antall personer 	 3553 	 1745
	

1808
I alt 	 100.0 	 100.0

	
100.0

Helselag, sanitetsforening
Ja 	7.6	 6.2 	 9.7
Nei 	 92.4 	 93.8 	 90.3
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Forts.
Spm 161a. Andel som er medlem av .. etter kjønn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3550 	 1741 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ungdomslag, pensjonistforening etc.
Ja 	 5.6 	 5.0 	 6.6
Nei 	 94.4 	 95.0 	 93.4

Antall personer 	 3555 	 1745 	 1810
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Musikkforening/korps/sangkor
Ja 	 7.2 	 6.3 	 8.5
Nei 	 92.8 	 93.7 	 91.5

Antall personer 	 3545 	 1740 	 1805
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Borettslag, boligbyggelag
Ja 	 18.7 	 20.0 	 17.0
Nei 	 81.3 	 80.0 	 83.0

Antall personer
	

3549 	 1742 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Velforening, grendelag
Ja 	 14.0 	 15.9 	 11.3
Nei 	 86.0 	 84.1 	 88.7

Antall personer 	 3546 	 1738 	 1808
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lokal interessegruppe, miljøgruppe
Ja 	 4.5 	 4.1 	 5.2
Nei 	 95.5 	 95.9 	 94.8

Antall personer 	 3545 	 1738 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Funksjonshemmedes interessorganisasjon
Ja 	 2.6 	 2.0 	 3.5
Nei 	 97.4 	 98.0 	 96.5

Antall personer 	 3514 	 1726 	 1788
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre foreninger eller organisasjoner
Ja 	 24.0 	 27.2 	 19.5
Nei 	 76.0 	 72.8 	 80.5
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Spm 161a. Andel som er medlem av .. etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

3553 	 1745 	 1808
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Fagforening
Ja 	 39.9 	 44.3 	 35.6
Nei 	 60.1 	 55.7 	 64.4

Antall personer 	 3554 	 1745 	 1809
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Bransje-/nmrings-/yrkesorganisasjon
Ja 	 16.0 	 22.1 	 10.1
Nei 	 84.0 	 77.9 	 89.9

Antall personer 	 3556 	 1745 	 1811
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Politisk parti
Ja 	 10.1 	 12.2 	 8.0
Nei 	 89.9 	 87.8 	 92.0

1809
100.0

8.8
91.2

1810
100.0

Antall personer
	

3552
	

1743
I alt
	

100.0
	

100.0

Kristelig eller religiøs forening
Ja 	 7.8 	 6.8
Nei 	 92.2 	 93.2

Antall personer
	

3553
	

1743
I alt
	

100.0
	

100.0

Idrettslag/-forening
Ja 	 28.9 	 35.2 	 22.9
Nei 	 71.1 	 64.8 	 77.1

1809
100.0

6.2
93.8

1808
100.0

19.5
80.5

Antall personer
	

3543
	

1734
I alt
	

100.0
	

100.0

Kvinneorganisasjon
Ja 	 3.3 	 0.2
Nei 	 96.7 	 99.8

Antall personer
I alt

Helselag, sanitetsforening
Ja 	 15.2

	
10.8

Nei 	 84.8
	

89.2

	3553
	

1745

	

100.0
	

100.0
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Forts.
Spm 161a. Andel som er medlem av .. etter kjønn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 3550 	 1741 	 1809
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Ungdomslag, pensjonistforening etc.
Ja	 10.8	 10.1	 11.6
Nei	 89.2	 89.9	 88.4

Antall personer 	 3555 	 1745 	 1810
I alt 	 100.0 	 100.0 	 100.0

Musikkforening/korps/sangkor
Ja 	 7.1 	 6.8 	 7.3
Nei 	 92.9 	 93.2 	 92.7

Antall personer 	 3545 	 1740 	 1805
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Borettslag, boligbyggelag
Ja 	 11.3 	 11.9 	 10.6
Nei	 88.7	 88.1	 89.4

Antall personer 	 3549 	 1742 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Velforening, grendelag
Ja 	 17.0 	 18.9 	 15.2
Nei 	 83.0 	 81.1 	 84.8

Antall personer 	 3546 	 1738 	 1808
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Lokal interessegruppe, miljøgruppe
Ja 	 3.9 	 4.5 	 3.3
Nei 	 96.1 	 95.5 	 96.7

Antall personer 	 3545 	 1738 	 1807
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Funksjonshemmedes interessorganisasjon
Ja 	 3.9 	 3.0 	 4.6
Nei 	 96.1 	 97.0 	 95.4

Antall personer 	 3514 	 1726 	 1788
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Andre foreninger eller organisasjoner
Ja 	 23.7 	 27.7 	 19.8
Nei 	 76.3 	 72.3 	 80.2

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 136a.

140



Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er
aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Fagforening
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	1402	 766 	 636

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

6.2 	 7.3 	 4.4

	

14.7 	 16.1 	 12.6

	

79.1 	 76.6 	 83.0

Antall personer
I alt

Bransje-/nærings-/yrkesorganisasjon
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	560 	 382 	 178

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

6.8 	 8.3 	 3.0

	

25.9 	 27.9 	 20.6

	

67.3 	 63.8 	 76.4

Antall personer 	 357 	 212 	 145
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Politisk parti
Svært aktiv
	

11.7 	 14.7 	 7.0
Noe aktiv 	 27.7 	 24.9 	 31.8
Forholdsvis passiv
	

60.7 	 60.3 	 61.2

Antall personer
I alt

Kristelig eller religiøs forening
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	275 	 115 	 160

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

33.2 	 27.4 	 40.4

	

52.4 	 51.9 	 53.0

	

14.4 	 20.6 	 6.6

Antall personer 	 1016 	 609 	 407
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Idrettslag/ forening
Svært aktiv
	

33.7 	 33.6 	 33.9
Noe aktiv
	

35.9 	 36.6 	 34.6
Forholdsvis passiv
	

30.4 	 29.8 	 31.5

Antall personer 	 116 	 4 	 112
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kvinneorganisasjon
Svært aktiv
	

22.8 	 48.3 	 21.9
Noe aktiv 	 31.8 	 12.2 	 32.5
Forholdsvis passiv
	

45.3 	 39.5 	 45.5
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Forts.
Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er

aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
	

535
	

187
	

348
I alt
	

100.0
	

100.0
	

100.0

Helselag, sanitetsforening
Svært aktiv
	

7.6
	

8.0 	 7.2
Noe aktiv 	 13.8

	
6.6 	 20.3

Forholdsvis passiv
	

78.6
	

85.4 	 72.5

Antall personer
I alt

Ungdomslag, pensjonistforening etc.
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

Antall personer
I alt

Musikkforening/korps/sangkor
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	378 	 175 	 203

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

27.8
	

24.8 	 31.1

	

33.6
	

30.7 	 36.9

	

38.6
	

44.5 	 32.0

	

250 	 118 	 132

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

55.3
	

58.1 	 52.3

	

32.3
	

28.0 	 36.7

	

12.5
	

13.9 	 11.0

Antall personer
	

397 	 205 	 192
alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Borettslag, boligbyggelag
Svært aktiv
	

7.6
	

8.8 	 5.7
Noe aktiv	 13.6

	
11.5 	 17.0

Forholdsvis passiv 	 78.8
	

79.7 	 77.3

Antall personer 	 598 	 327 	 271
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Velforening, grendelag
Svært aktiv 	 8.4

	
8.3 	 8.6

Noe aktiv	 22.6
	

23.2 	 21.4
Forholdsvis passiv
	

69.0
	

68.5 	 70.0

Antall personer
I alt

Lokal interessegruppe, miljøgruppe
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	135 	 77 	 58

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

35.0
	

38.5 	 31.3

	

20.5
	

15.8 	 25.5

	

44.5
	

45.7 	 43.1
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Forts.
Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er

aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (veide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Funksjonshemmedes interesseorganisasjon
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	137 	 53 	 84

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

17.5 	 19.3 	 16.2

	

26.8 	 29.2 	 25.0

	

55.7 	 51.6 	 58.9

Antall personer
I alt

Andre foreninger eller organisasjoner
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	796 	 461 	 335

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

24.4 	 27.3 	 18.9

	

28.4 	 26.5 	 32.2

	

47.1 	 46.2 	 48.9

Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er
aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Fagforening
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	1402	 766 	 636

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

6.2 	 7.2 	 5.0

	

16.0 	 17.5 	 14.2

	

77.8 	 75.3 	 80.8

Antall personer
I alt

Bransje-/nærings-/yrkesorganisasjon
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	560 	 382 	 178

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

9.3 	 11.3 	 5.1

	

24.3 	 26.2 	 20.2

	

66.4 	 62.6 	 74.7

Antall personer
	 357 	 212 	 145

I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Politisk parti
Svært aktiv
	

12.0 	 13.2 	 10.3
Noe aktiv 	 21.0 	 23.6 	 17.2
Forholdsvis passiv
	

66.9 	 63.2 	 72.4
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Forts.
Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er

aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer
I alt

Kristelig eller religiøs forening
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	275 	 115 	 160

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

41.8
	

37.4 	 45.0

	

40.0
	

40.0 	 40.0

	

18.2
	

22.6 	 15.0

Antall personer 	 1016 	 609 	 407
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Idrettslag/-forening
Svært aktiv 	 30.2

	
32.5 	 26.8

Noe aktiv 	 29.8
	

29.6 	 30.2
Forholdsvis passiv	 40.0

	
37.9 	 43.0

Antall personer 	 116 	 4 	 112
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Kvinneorganisasjon
Svært aktiv
	

28.4
	

25.0 	 28.6
Noe aktiv
	

31.0
	

25.0 	 31.3
Forholdsvis passiv 	 40.5

	
50.0 	 40.2

Antall personer 	 535 	 187 	 348
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Helselag, sanitetsforening
Svært aktiv 	 11.6

	
7.0 	 14.1

Noe aktiv 	 15.0
	

8.6 	 18.4
Forholdsvis passiv 	 73.5

	
84.5 	 67.5

Antall personer
I alt

Ungdomslag, pensjonistforening etc.
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	378 	 175 	 203

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

26.2
	

29.1 	 23.6

	

34.9
	

30.3 	 38.9

	

38.9
	

40.6 	 37.4

Antall personer
I alt

Musikkforening/korps/sangkor
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	250 	 118 	 132

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

59.6
	

60.2 	 59.1

	

26.4
	

25.4 	 27.3

	

14.0
	

14.4 	 13.6
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Forts.
Spm 161b. Dersom medlem i en organisasjon eller forening, hvordan er

aktivitetsnivået etter landbakgrunn. Prosent (uveide verdier)

I alt Mann Kvinne

Antall personer 	 397 	 205 	 192
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Borettslag, boligbyggelag
Svært aktiv 	 7.8 	 9.3 	 6.3
Noe aktiv 	 12.8 	 14.6 	 10.9
Forholdsvis passiv	 79.3 	 76.1 	 82.8

Antall personer 	 598 	 327 	 271
I alt
	

100.0 	 100.0 	 100.0

Velforening, grendelag
Svært aktiv
	

8.0 	 9.8 	 5.9
Noe aktiv
	

25.1 	 26.0 	 24.0
Forholdsvis passiv	 66.9 	 64.2 	 70.1

Antall personer
I alt

Lokal interessegruppe, miljøgruppe
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	135 	 77 	 58

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

32.6 	 40.3 	 22.4

	

30.4 	 28.6 	 32.8

	

37.0 	 31.2 	 44.8

Antall personer
I alt

Funksjonshemmedes interesseorganisasjon
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	137 	 53 	 84

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

17.5 	 20.8 	 15.5

	

23.4 	 22.6 	 23.8

	

59.1 	 56.6 	 60.7

Antall personer
I alt

Andre foreninger eller organisasjoner
Svært aktiv
Noe aktiv
Forholdsvis passiv

	796 	 461 	 335

	

100.0 	 100.0 	 100.0

	

25.4 	 27.8 	 22.1

	

29.8 	 29.3 	 30.4

	

44.8 	 43.0 	 47.5

Kilde: Levekårsundersøkelsen 1995, spm. 136b.
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Statistisk sentralbyrå
410 Statistics Norway

Seksjon for intervjuundersokelser

3. Vedlegg: Spørreskjema

Kongens gt. 6
P.b. 8131 Dep

N-0033 Oslo
Tel.: 22 86 46 67
Fax: 22 86 49 89

LEVEKÅRSUNDERSØKELSEN 1995  

Undergitt taushelsplikt     

TELEFONOPPLYSNING
Produkt nr 0 2

3.. III 10 kan nåes på telefcn:
IO nr
Kcxrrntine nr
Utvalgscmr. nr
IOs fodselsår
ICs kjønn (1.M, 2.K)

1111
Ill III

2
3
H IO nåes ikke på telefon (180 kontaktet)

Vet ikke, finner ikke ut

111111 III

IllIntervjuer nr.

Intervjuers navn: 	

2
3
4
5

*A. BOSTEDSSTROK (10 S FASTE BOLIGADRESSE) : *B. DERSCM 10 ER KCNIAKIET PÅ AMEN ADRESSE ENN
I 10-LISTE

1 E spredtbygd strøk
Tettbygd strok ned:

	

200 -	 1 999 bosatte

	

2 000 - 19 999	 "

	

20 000 - 99 999	 "
100 000 eller flere bosatte

i
2

*Adresse:
'

10 er kaataktet på midlertidig adresse
10 er kcntaktet på ny fast adresse

Kanmune:

C. KONTAKT CG FORSØK PA ICON= DM IO: *D. KRYSS AV FOR DET SOM PASSER:

Dato

,

Ganger kontaktet/forsøkt kontakt over telefon

Ganger oppsokt/forsokt oppsøkt på. adresse

for forste kontaktforsøk:

1
2

2
1

Arbeid med tildelt IO:

Utfort av

Oppfølging

Utfort avintervjuervedkantoret

av frafall:

Utfort lokalt
Utfort av kontoret

lokal intervjuer	 w E
-* E

av I --* F= =
. Intervjuernr.Dag	 Ivind.

E. REM= AV ARBEID NED TIIDELTE IO: *F. RESULTAT AV OPPFØLG=SARBEID:

PÅ NESTE SE

1
2
3

Telefonintervju _,..1	
G

	  Besøksintervju
Fortsatt frafall	 -* REGISTRER

1
2
3

Telefonintervju
Besøksintervju

G

REGISTRER PÅ NESTE SIDE---*Frafalljavgang

G. REGISTRERING 'VIED OPPNÅDD ZTERVJU	 .	 Tine	 Min.

Dato intervjuet ble foretatt 1	 1	 , Intervjuet startet kl. E
Dag	 Mnd.

og varte til kl. 1	 1Ble det avtal  t tid for intervjuet på forhånd?

2.
2
3

dvs. i alt
ja, over telefon Minutter.
ja, ved besøk på adresse
Drei, avtalte ikke tid på forhånd
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00

01

02

IO ØNSKER IKKE A DELTA
IO ØNSKER IKKE A DELTA AV PERSONVERNHENSYN

ANDRE NEKTER FOR IO

10 IO ER KORTVARIG SYK
11 IO ER LANGVARIG SYK
20 SYKDOM/DØDSFALL I IO'S FAMILIE
30 IO ER BORTREIST, PA FERIE 0.L.
31 IO ER BORTE PA ARBEID, SKOLE 0.L.
33 ANDRE ÅRSAKER TIL AT IO IKKE ER A TREFFE
34 IO KAN IKKE INTERVJUES PGA SPRÅKPROBLEMER

40 IO'S BOLIG/ADRESSE IKKE FUNNET
50 IO HAR IKKE TELEFON/FOR LANGT A REISE
70 ANNET, SPESIFISER:

80 IO ER DOD
90 IO ER FLYTTET TIL UTLANDET (FAST)
94 IO ER FORPLEID I INSTITUSJON
95 ANNET, SPESIFISER:

60 MANGLER OPPLYSNINGER FRA INTERVJUER
65 KOSTNADER, MANGLER INTERVJUERE 0.L.

UTDYPING AV FRA-
• FALLSARSAK I
MERKNADSFELTET

ANGI EVT. NAR IO
to. ER Å TREFFE I
MERKNADSFELTET

ÅRSAKER TIL
FRAFALL

ÅRSAKER TIL
AVGANG

FOR
KONTORET

IO SELV
ANDRE ENN IO:

1
2

DATO:
DAG MND.

ÅRSAK TIL FRAFALL/AVGANG: 1
2

SAMME ÅRSAK SOM TIDLIGERE
NY ÅRSAK, ÅRSAKSKODE

2

DEL A: REGISTRERING AV 1 . GANGS FRAFALL/AVGANG
DAG 	 D.

VED FRAFALL PÅFØRES P2DSELSDATO FRA 10—LISTE:

MERKNADSFELT: 0000.00.0.00000.000.000.00 ........ 00 1 • 	 . • 	 • 0 0 0 • • • • 0 0 0 0 0 0 • •

0 0 • ..............	 - • - 0000000........ ........... 0 • 	 0 0 • 	 0 • 	 0 • • 0 • • 0 0 0 0 6 9

• 0 • • • 0 6 0 06 ......... 00.........000.00.000000 ..... 0.0000.00.0000 0 • • • 	 ...... 	 ... 	 • 0 0

e	 ............. o	 ...... .000000.000.00.......00.0 .0.0 — — ......... 	 .

FOR
KONTORET

HVEM HAR GITT OPPLYSNINGENE TIL REGISTRERING AV FRAFALLS—/AVGANGSGRUNN?

DEL B: REGISTRERING AV FRAFALL/AVGANG VED OPPFØLGING

HVEM HAR GITT OPPLYSNINGENE TIL REGISTRERING AV FRAFALLS—/AVGANGSGRUNN?

IO SELV
ANDRE ENN IO:

1
2
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1
2
3
4
5
6
7
8

3

Jeg heter 	  og er intervjuer i Statistisk sentralbyrå. Kan jeg få snakke med ..
(I0).

Det gjelder en undersøkelse om levekårene i den norske befolkning som vi nå er i ferd med
å gjennomføre. Vi har nylig sendt deg et brev om dette. Der står det hvorfor vi ønsker å
intervjue nettopp deg, og hvordan vi ivaretar personvernet i slike undersøkelser.

INFORMER EVT OM INNHOLDET I 10-BREV OG BROSJYRE OM PERSONVERN

VED TELEFONKONTAKT: Intervjuet bør helst skje ved besøk. Hvis det er i orden for deg, vil
jeg gjerne avtale et tidspunkt som passer.

VED BESØKSKONTAKT: Hvis det er i orden, kan vi gjennomføre intervjuet nå, eller skal vi
avtale et tidspunkt hvor det passer bedre?

BOFORHOLD

Først noen spørsmål om bolig og boforhold.

*1. Hva slags hustype bor du/dere i?

KAN AVMERKES AV INTERVJUER.

VÅNINGSHUS I TILKNYTNING TIL GARDSDRIFT (HOVEDBYGNING/KAR/FORPAKTERBOLIG EL)
FRITTLIGGENDE ENEBOLIG (ENEBOLIG M/MINST 0,5 METERS AVSTAND TIL NÆRMESTE HUS)
HUS I REKKE, KJEDE, ATRIUM, TERRASSE
VERTIKALTDELT TOMANNSBOLIG
HORISONTALTDELT TOMANNSBOLIG
ANNET BYGG MED MINDRE ENN 3 ETASJER
FRITTLIGGENDE BLOKK, OGSÅ PUNKTHUS, MED 3 ETASJER ELLER MER
SAMMENBYGDE STORE HUS, BYGÅRDER O.L, ELLER ANNET STORT BOLIGHUS
FORRETNINGSBYGG, KONTORBYGG, VERKSTEDBYGG E.L.
HOTELL, PENSJONAT, ALDERSHJEM, BARNEHJEM, SYKEHUS, MILITÆRFORLEGNING ELLER
ANNET BYGG FOR FELLESHUSHOLDNING

*2. På hvilken måte disponerer du/dere over boligen/leiligheten?

VIS KORT 1. VED TELEFONINTERVJU: LES FRA KORT 1.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Husholdningen eier boligen selv 	 0- 3

Husholdningen eier boligen gjennom borettslag, aksjeselskap e.l. 	 3

Leieboer med innskudd (ikke borettslag) 	
Leieboer uten innskudd 	
Tjenestebolig, forpakterbolig, vaktmesterbolig o.l.
Trygdebolig, service bolig, aldersbolig o.l. 	
Framleie eller lån av bolig 	
Annet, spesifiser:
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4

*3. 	 Kan du anslå hvilken pris du/dere ville få for boligen dersom den ble solgt nå?

HVIS IO IKKE KAN OPPGI VERDI:
Vi ber likevel om at du anslår en verdi. Slike anslag må nødvendigvis bli svært
grove.

HVIS IO FORTSATT .IKKE KAN OPPGI EN VERDI:
Vi er fornøyd om du anslår beløpet i nærmeste hundretusen kroner.

MARKEDSVERDI      0 0 0 KRONER                                      

KRYSS AV HER HVIS ANSLAGET ER SVÆRT USIKKERT

KAN IKKE ANSLÅ VERDI

NEKTER :A OPPGI VERDI
2
3                

*4a. STILLES TIL EIERE MODE 1 I SPM 2). ANDRE GAR TIL SPM 5.

Hvor mye renter og hvor mye avdrag betalte du/dere på lån til boligen i 1994?

OPPGI BELØPENE I KRONER

HAR IKKE LÅN PÅ BOLIGEN ---■ 8

RENTER I 1994 AVDRAG I 1994       

Kr 	 Kr
	

4b

HVIS IO IKKE KAN SKILLE RENTER OG AVDRAG, NOTER DET SAMLEDE BELØPET UNDER RENTER

OVER OG SETT KRYSS HER: in

OM RENTER OG AVDRAG IKKE ER KJENT FORDI BOLIGEN ER REGNSKAPSLIKNET MERK HER: in

FOR OPP ANSLÅTT BRUTTO HUSLEIEVERDI IFLG. SISTE SKATTELIKNING.
OPPGI BELØPET I KRONER

KR ÅRLIG BRUTTO HUSLEIEVERDI ---■ 4b

4b. Hvor mye har husholdningen i samlet boliggjeld?

o 0 0 KRONER ---■ 8
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5. 	 Hvor mye renter og hvor mye avdrag betalte du/dere på lån til (eventuelt)
boliginnskudd i 1994? Regn ikke med nedbetaling av fellesgjeld gjennom husleien.

OPPGI BELØPENE I KRONER

1 	 HAR IKKE LAN TIL BOLIGINNSKUDD 	 7a 

RENTER I 1994 AVDRAG I 1994    

Kr I   Kr             

HVIS IO IKKE KAN SKILLE RENTER OG AVDRAG, NOTER DET SAMLEDE BELØPET UNDER RENTER

OVER OG SETT KRYSS HER: 1

*G.	 Hvor mye har du/din husholdning i samlet boliggjeld?

0 0 0 KRONER

*7a. Hva betaler husholdningen i månedlig husleie for privat bolig, inkludert eventuell
garasje, felles vaskekjeller e.l. Utgifter til oppvarming og elektrisitet tas ikke
med hvis mulig. Renter og avdrag på eventuelle lån til boliginnskudd mv. tas heller
ikke med her.

BELØPET OPPGIS I KRONER

M.ANEDLIG HUSLEIE KR

*7b. Omfatter beløpet også
	

JA
	

NEI

	

1
	

2
Cppvarming? 	

Elektrisitet? 	

Varmt vann? 	

Garasje? . ....... .......

*8. 	 Hvilket år flyttet du selv inn i nåværende boligen? Vi tenker ikke på
overtagelsesår.

19
	

ÅRSTALL 	 9
	

FØDT HER 	 10

9. 	 Hvilket år flyttet du til denne delen av kommunen?

HVIS IO HAR BODD DER FLERE GANGER, NAR FLYTTET IO HIT SISTE GANGEN

19
	

ÅRSTALL
	

I FØDT HER OG BODD HER HELE LIVET
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G

*10. Hvor mange rom i boligen/leiligheten disponerer husholdningen til eget bruk? Ta ikke
med kjøkken, bad, entre eller små rom under 6 m 2 ?

ANTALL ROM

HVIS IO ER HYBELBOER SETT KRYSS HER 1

11. 	 Finnes det .

a 	 WC i boligen? . . . ..... .. .. ....... .. ........

b 	 bad eller dusj? ... . . ...... . ...............

C 	kjøkken på minst 6 kvm? ...... . ....... .....

d 	 innlagt varmt vann? ......................
e 	 sentralvarme eller faste elektriske ovner

som viktigste kilde til oppvarming?

terrasse eller annen uteplass? ...........

12. 	 STILLES HVIS JA PA- SPM 11b, ANDRE GAR TIL SPM 13.

Hvor mange rom med badekar/dusj har boligen? 	I ANTALL ROM

JA NEI
2         

Er det. noe separat WC? 	 ...... ..... 1

2 
JA 	 Hvor mange? 71ANTALL
NEI    

13. Har du noen av følgende problemer med boligen din .

	

JA
	

NEI
	1

	
2

for lite plass? 	

for mark, ikke nok lys? •

tak som lekker? . . 	

råte i vinduer eller gulv? . • 	

dårlig luftkvalitet innendørs?

14. Er noen av beboelsesrommene i boligen/leiligheten .

JA, 	 JA, 	 NEI,
ALLE 	 NOEN 	 INGEN
1 	 2 	 3

- fuktige ........................ .

- kalde/vanskelige å varme opp ..
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mer enn halvparten av døgnet selv med lukkede vinduer
med lukkede vinduer, men bare i rushtiden
bare med åpne vinduer, hele eller deler av dagen
eller forstyrres du sjelden så mye

2

4

7

*15. Er du her i boligen vanligvis utsatt for . . •
	JA 	 NEI
	1 	 2

a 	 Støy fra naboleilighet, trappeoppgang, støy fra vannrør o.l.?

b
	

Støy fra gate/vei' 	

Støy fra tog? 	

d
	

Støy fra fly? 	

e 	 Støy fra industri/anleggsvirksomhet" 	

16. 	 STILLES HVIS IO VAR UTSATT FOR STØY FRA GATE/VEI (JA SPM 15b), ANDRE GÅR TIL SPM 17.

Hvor sterk er støyen fra gaten/veien? Forer støyen til at det er vanskelig å fore en
normal samtale ....

*17.	 Er du her ved boligen vanligvis utsatt for .

a	 Støv, lukt, eksos fra veitrafikk? 	

b	 Røyk, støv eller nedfall fra industri eller andre kilder? .

Lukt fra industri eller andre kilder? 	

JA
1

fl

NEI
2          

18.	 Er det hærverk eller kriminalitet i nabolaget, og i tilfelle er det så mye at du
opplever det som et problem?

1
	

JA
2
	

NEI
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8

*19. Hva slags områder finnes rett utenfor huset?

VIS KORT 2. VED TELEFONINTERVJU, LES FRA KORT 2.
KAN BESVARES AV INTERVJUER

1

Egen hage, plen, naturtomt o.l.

Egen gårdsplass

Felles gårdsplass, gårdsrom e.l. innredet som oppholdssted for barn og voksne

Felles gårdsplass, gårdsrom ellers

Felles plen eller grontareal som kan brukes som oppholdssted for barn og voksne

Felles plen eller grøntareal ellers

Fortau, bilvei

Parkeringsplass

Annet, spesifiser: ............... ........ . . o . .

20. 	 Eier husholdningen noen av gjenstandene som jeg nevner nå?

	JA
	

NEI

	

1
	

2

a 	 Video-spiller . .

b 	 Mikrobølgeovn . .

C 	 Oppvaskmaskin . .

d 	 Fryser . ........

e 	 Vaskemaskin . ...
....•■••••••■■•:.

f 	 Telefon . ..

HVIS ETT ELLER FLERE NEI PA SPM 20, ANDRE GAR TIL SPM 22.

21. 	 Er det noen av de gjenstandene du ikke har som du gjerne ville hatt, men som du ikke
har råd til?

1

NEI, INGEN

JA, VIDEOSPILLER

JA, MIKROBØLGEOVN

JA, OPPVASKMASKIN

JA, FRYSER

JA, VASKEMAS KIN

JA, TELEFON
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9

*22. Eier husholdningen noen hytte eller fritidshus alene eller sammen med andre?

EIER ALENE

EIER SAMMEN MED .ANDRE

*23. Disponerer du eller noen annen i husholdningen .

a 	 personbil? 11 	

	

21	
JA	 Hvor mange?
NEI 

ANTALL  

JA	 NEI
2

b 	 motorsykkel eller moped? 	

C 	campingvogn? ....... 	

d	 båt med koyeplasser? 	

JA
1  

24. Er du gift?

JA ----o. 28

NEI 	 ■, 25
1■■•■■

25. Er du samboende?

JA	 28

NEI	 26

26. STILLES TIL PERSONER 18 AR OG OVER, ANDRE GAR TIL SPM 29
Har du tidligere bodd fast sammen med partner?

JA ---■ 27
NEI 	 o. 29

1

2

1

2

1

2

27. Hvor mange år har du bodd uten partner?

ANTALL AR ----■ 29

28. Når flyttet dere sammen?

19 ÅRSTALL
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01 IO: o 1

HUSHOLD-

NINGS-

MEDLEMS-

NR.

Slektskap

PERSONNUMMER til IO

FRA 10-LISTEN (SE KODE-

LISTE

NEDENFOR

EVT SVAR

FRA SPM 30

KRYSS AV DE

SOM IKKE

INNGIKK I IOs

HUSHOLDNING

1 . 1 .94

Navn

Merk

ekte-

par/

sam-

boere

Fedselsdato

1111111111111111111 111111111 	 NM 	 III

•111111111111111111111 	 NM 	 111111 	 III

02

03

04

05

06

07

08

09

10

SLEKTSSKAPSKODE
02 EKTEFELLE
03 SAMBOER
04 SONN/DATTER
05 STEBARN
06 SØSKEN
07 FORELDRE/SVIGERFORELDRE

08 SVIGERSØNN/-DATTER
09 BESTEFORELDRE
10 BARNEBARN
11 ANNEN SLEKTNING
12 LOSJERENDE /HYBELBOER
13 ARBEIDSHJELP
14 ANNEN IKKE-SLEKTNING

NM= 111111E

JA, NOTER HVILKE PERSONER I KOLONNEN TIL HØYRE I SPM 29
NEI2

1

10

HUSHOLDNINGSSAMMENSETNING

*29. VI vil gjerne ha en oversikt over de personer som tilhorer husholdningen. Til hus-
holdningen regner vi alle personer som er fast bosatt i boligen og som vanligvis har
minst ett daglig måltid felles. Personer som er fast bosatt i boligen, men som er
borte fra hjemmet, f.eks. på grunn av arbeid skal regnes med. Vi ber deg starte med
navnene på de som tilhorer husholdningen i tillegg til deg.

KOLONNEN FOR EKTEPAR/SAMBOERE: HVIS DET ER FLERE PAR I HUSHOLDNINGEN, SKRIV 1 FOR
FØRSTE PAR, 2 FOR PAR NR 2. HVIS BARE ETT PAR SKRIV 1.

*30. Er det noen av de personene du bor sammen med nå, som ikke bodde i din husholdning
1.1.94?
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Kjønn

1=MANN

2=KVINNE Fødselsår TIL IO

SLEKTSKAP

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

SLEKTSSKAPSKODE

02 EKTEFELLE

03 SAMBOER

04 SONN/DATTER

05 STEBARN
06 SØSKEN
07 FORELDRE/SVIGERFORELDRE
08 SVIGERSØNN/ -DATTER
09 BESTEFORELDRE
10 BARNEBARN
11 ANNEN SLEKTNING
12 LOSJERENDE/HYBELBOER
13 ARBEIDSHJELP
14 ANNEN IKKE-SLEKTNING

11

*31. Bodde du 1.1.94 sammen med noen som du ikke bor sammen med nå?

JA 	 3Ib
NEI ---• 32

31b. NOTER KJØNN, FØDSELSÅR OG SLEKTSKAPSKODE PA ALLE PERSONER IO BODDE SAMMEN MED
1.1.94, MEN SOM IKKE BOR SAMMEN MED IO NA.

ULØNNET ARBEID

32. Omtrent hvor mange timer bruker du vanligvis til husarbeid i uken? Som husarbeid
regner vi matlagning, rengjøring, vask og stell av tøy m.v., men ikke pass av barn,
syke o.l.

1 UNDER 5 TIMER
2 5- 9 TIMER
3 10-19 TIMER
4 20-29 TIMER
5 30-39 TIMER
6 40 TIMER OG OVER

*33. Er det noen i husholdningen som trenger ekstra stell, tilsyn eller hjelp til daglige
gjøremål på grunn av varig sykdom, funksjonshemming eller høy alder?

1

2

JA, HUSHOLDNINGSMEDLEM NR (SE FØRSTE KOLONNE I SPM 29)   -■ 34          

NEI 	 ■ 35
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*38 • STILLES HVIS FAR OG/ELLER MOR ER 67 AR ELLER ELDRE, ANDRE GAR TIL 39

	LI

HAR PLASS

FAR I

MOR I	

HAR IKKE PLASS 	 HAR IKKE PLASS
HAR BEHOV 	 HAR IKKE BEHOV

2 	 3

40VET IKKE
SPØRSMÅLET PASSER IKKE, FAR DØDE TIDLIG E.L.
FAR HADDE IKKE NOE YRKE

37. 	 Hvor gamle er dine foreldre/din far/din mor?

FARS ALDER

MORS ALDER

Har du foreldre
heldøgnsservice.

som bor på aldershjem, sykehjem eller andre botilbud med
Hvis ikke har noen av dem behov for plass på slik institusjon?

39. Hva var din fars hovedyrke under mesteparten av tiden for du fylte 14 år?

41

YRKESKODEYrke:

1
2
3

BOR SAMMEN MED FORELDRE
OMTRENT DAGLIG
OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG
OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE
NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED
SJELDNERE ENN HVERT AR

1

2
3
4
5
6

12

34. 	 I hvor stor del av tiden trenger vedkommende tilsyn, ekstra stell eller hjelp?
HVIS MER ENN EN PERSON ER FORT OPP I SPM. 33 SPOR OM DEN PERSON SOM TRENGER MEST
HJELP ELLER TILSYN.

1 TILSYN ELLER HJELP HELE DØGNET
2 TILSYN ELLER HJELP HELE DAGEN
3 STELL ELLER HJELP TIL BESTEMTE TING HELE DAGEN
4 STELL ELLER HJELP ELLERS I MER ENN 1 TIME
5 STELL ELLER HJELP ELLERS I 1 TIME ELLER MINDRE

*35. Lever dine foreldre?

JA,
JA,
JA,
NEI,

BEGGE
FAR
MOR
INGEN

36

39---0

*36. Hvor ofte omtrent treffer du dine foreldre/far/mor?

1

2
3
4
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SELVSTENDIG

ANSATT

FAMILIEMEDLEM

VET IKKE

2

3

4

NEI, SJELDEN ELLER ALDRI

JA, I KORTERE ELLER LENGRE PERIODER

JA, STORT SETT HELE TIDEN

SPØRSMÅLET PASSER IKKE, MOR DØDE TIDLIG E.L.

44

• 42

• 44

1

2

3

4

SELVSTENDIG

ANSATT

FAMILIEMEDLEM

VET IKKE

3

13

40. 	 Arbeidet din far i dette yrket som selvstendig, som ansatt, eller som familiemedlem
uten fast avtalt lønn?

41. Hadde din mor inntektsgivende arbeid under noen del av tiden før du fylte 14 år?

42. Hvilket yrke hadde din mor da?

DERSOM MOREN HADDE FLERE YRKER, REGISTRER DET YRKET HUN HADDE LENGST          

Yrke:     YRKESKODE              

LI VET IKKE

43. Arbeidet din mor i dette yrket som selvstendig, som ansatt, eller som familiemedlem
uten fast avtalt lønn?

44. Hvilken almennutdanning har/hadde dine foreldre?

FAR

1 	 1

22
33
44
5 5

MOR

7-ÅRIG FOLKESKOLE ELLER KORTERE

9-ÅRIG GRUNNSKOLE, REAL-, MIDDELSKOLE, 1-2 ÅRIG FRAMHALD-/FOLKEHØGSKOLE

ARTIUM ELLER ØKONOMISK GYMNAS

VET IKKE

SPØRSMÅLET PASSER IKKE

45. Har/hadde dine foreldre noen annen utdanning hvor skolegangen eller studiene normalt
varer minst 5 måneder?

:FAR MOR

1 JA
2 NEI
3 VET IKKE
4 SPØRSMÅLET PASSER IKKE

1

3

• 46

47
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46. 	 Har/hadde dine foreldre utdanning på universitets/høgskolenivå?

FAR

1 	 1

2

3

4

JA

NEI

VET IKKE

SPØRSMÅLET PASSER IKKE

3

4

2

MOR

*47. Forekom det under din oppvekst alvorlige motsetninger i ditt hjem?

1
	

JA

2
	

NEI

*48. Gir du regelmessig noe ulønnet hjelp til slekt, venner eller naboer? Vi tenker her
på praktisk hjelp til, eller tilsyn med syke, funksjonshemmede eller eldre og på
pass av barn utenfor husholdningen.

1

ri INGEN REGELMESSIG HJELP
	

0- 50

HJELP/TILSYN TIL SLEKTNINGER

HJELP/TILSYN TIL NABOER/VENNER (IKKE SLEKT)
49a

PASSER BARN FOR SLEKTNINGER

PASSER BARN FOR NABOER/VENNER (IKKE SLEKT)

*49a. Omtrent hvor mange timer pr. uke gir du slik hjelp?

ANTALL TIMER TIL PASS AV BARN

ANTALL TIMER TIL HJELP/TILSYN

b. 	 STILLES HVIS IO HAR SVART HJELP/TILSYN TIL SLEKTNINGER I SPM 48 OG HAR FORELDRE I
LIVE (SPM 35), ANDRE GAR TIL SPM 50

Hvor mange timer av dette er eventuelt tilsyn eller hjelp til dine foreldre?

ANTALL TIMER TIL HJELP/TILSYN MED FORELDRE

*50. Får husholdningen regelmessig noe ulønnet hjelp fra slekt, venner eller naboer? Vi
tenker her på praktisk hjelp til, eller tilsyn med syke, funksjonshemmede eller
eldre.

1

INGEN REGELMESSIG HJELP

pi HJELP/TILSYN FRA SLEKTNINGER

n HJELP/TILSYN FRA NABOER/VENNER (IKKE SLEKT)
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I	 TIMER

TIMERNEI

kr

kr

kr

kr

kr

kr

kr

kr

kr

1111.1111111111

111111111111111

b) Hvor mange timer
pr uke har barnet/
barna tilsyn
tilsammen av/i
	  (ordning)?

SAMLET ANTALL TIMER
PR UKE FOR ALLE BARN
I SAMME ORDNING

TIMER

MTIMER

TIMER

TIMER

TIMER

TIMER

TIMER

TIMER

c) Omtrent hvor mye
betaler dere pr
måned for denne
typen barnepass?

BELØPET GJELDER FOR
ALLE BARN SAMLET

SAMLET UTGIFT
PR MANED

15

51a. Omtrent hvor mange timer pr. uke får husholdningen slik hjelp?

[---7-1 ANTALL TIMER HJELP/TILSYN
51b. Hvor mange timer av dette er eventuelt tilsyn eller hjelp fra dine barn?

[--7-1 ANTALL TIMER HJELP/TILSYN FRA BARN

52. 	 SPM 52-53 STILLES HVIS DET I HUSHOLDNINGEN ER BARN FØDT 1985-95 (SPM 29). ANDRE GAR
TIL SPM 54

a 	 Hvor mange barn i husholdningen er født i 1985 eller senere?

ANTALL BARN I HUSHOLDNINGEN FODT 1985-1995

b	 Har barnet/noen av barna regelmessig tilsyn av andre enn foreldre/foresatte?

:1 JA ---• Hvor mange barn med tilsyn? I
2 NEI ---• 54

ANTALL BARN ----• 53

VIS KORT 3 OG BEGYNN MED YNGSTE BARN,
VED TELEFONINTERVJU: LES FRA KORT 3

BARNAS FØDSELSÅR

KRYSS AV FOR HVERT BARN
HVILKE (N) ORDNING (ER)

Slektninger/nære kjente,

ubetalt 	

Slektninger/nære kjente,
betalt 	

Hushjelp, praktikant,
barnepike ....... ......

Dagmamma

Familiebarnehage
(kommunal dagmamma) **

Barnehage (6 timer
eller mer pr. dag) 	

Barnehage (mindre enn
6 timer pr. dag) 	

Barnepark ..

Fritidshjem 	

Fritidsordning på
skolen/heldagsskole .

*53. 	 a) Hvilke ordninger har dere for barnet/hvert
av barna i den tiden det/de passes av andre
enn foreldre/foresatte?
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*54. Nå følger spørsmål om bruk av kommunale tjenester.

A: Har din husholdning i løpet 	 B: Hvor mange
av den siste måneden hatt 	 timer/ganger
hjelp aller besøk av ....	 siste måned?

C:

TIMER/GANGER
SISTE MANED

a) hjemmehjelp?	 ..	 1 JA ---.B TIMER ---.0

2 NEI --.b

b) - hjemmesykepleier? 1 JA ---■B ---.0GANGER

2 NEI --.c

c ) STILLES HVIS JA PA 54a OG/ELLER 54b
Hvor mange ganger av 	 dette var

GANGERom natten dvs mellom kl 21 og 06?

Hvor mye betalte du/dere selv
siste måned for dette?

UTGIFTER I
ALT SISTE
MANED

VET IKKE INNGAR
UTGIFTEN I ABON-

NEMENT

KR

1
KRONERFOR OPP ABONNEMENTSBETALING SISTE MANED:

B: Hvilken sats betaler du/
dere for denne tjénesten?

C: Hvor mye betalte dere selv
siste måned for dette?

*55. 	 A: Har noen i din husholdning i
løpet av den siste måneden

UTGIFT I ALT 	 VET IKKE
SISTE MANED 	 UTGIFTENSATS

BETALINGS-
FORM

NEI --. SPM 56

KODE FOR BETALINGSFORM

1 GRATIS 2 PR GANG
3 PR TIME 4 PR DAG
5 PR MND 6 ANNET
9 VET IKKE

a) hatt støttekontakt/
avlaster?

b) vært tilkoblet

vakt-/alarmsentral?

c) hatt korttidsopphold
i sykehjem, dag-
institusjon mv

d) benyttet transporttjeneste?
(ikke dekket av
folketrygden)

e) 	 benyttet andre kommunale

tjenester? Evt. spesi-

fiser:

JA ---.B

NEI --.b

JA ---.B

NEI --.c

JA ---.B

NEI —.id

JA ---.B

NEI --.e

JA

_I_	

L 

16

HVIS HUSHOLDNINGEN HAR ABONNEMENTSORDNING FOR HJEMMEHJELP/HJEMMESYKEPLEIE/

KORTTIDSOPPHOLD KRYSS AV HER:
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JA 	 59

NEI ---. 582

1

JA 	 ---. 59
NEI 	 912

1

17

56. 	 Passer noen av disse beskrivelsene for deg?

VIS KORT 4. HVIS TELEFONINTERVJU, LES FRA KORT 4.	JA 	 NEI
	3. 	 2

a 	 Mottar alderspensjon fra folketrygden, tjenestepensjon fra stat, kommune,bedrift o.l 	

b 	 Mottar etterlattepensjon fra folketrygden, annen etterlatte/enkepensjon 	

Mottar uforepensjOn fra folketrygden (grunn- eller hjelpestønad
regnes ikke som uførepensjon) 	

d Går på skole eller studerer, vanligvis i 10 timer eller mer pr uke 	

e Er lærling/praktikant i en bedrift/firma 	

• Er arbeidsledig nå og har vært det sammenhengende de siste 3 måneder ....... ...... 	

g Er inne til 1. gangs militær- eller sivilarbeidertjeneste 	  

I 	 r-    
•■•••••■■•■        

SYSSELSETTING, ARBEIDSFORHOLD

Vi går så over til noen spørsmål om arbeid.

*57. Utførte du inntektsgivende arbeid av minst 1 times varighet i forrige uke? Regn også
med arbeid som familiemedlem uten fast avtalt lønn på gårdsbruk, i forretning og i
familiebedrift ellers.

58. Har du inntektsgivende arbeid som du var midlertidig borte fra eller hadde fri fra i
forrige uke?

*59. Hvor mange timer pr. uke arbeider du vanligvis i alt i ditt hovedyrke? Regn også med
betalte overtidstimer, og ekstraarbeid hjemme i forbindelse med dette arbeidet.

TIMER PR. UKE

J. 	 HAR VANLIGVIS IKKE INNTEKTSGIVENDE ARBEID 	 91

HVIS IO HAR STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID, FOR OPP ET ANSLAG FOR GJENNOMSNITTLIG
ARBEIDSTID PR. UKE OG KRYSS AV HER.

1
	

STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID
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UNDER 5 PERSONER
5-19 PERSONER
20-49 PERSONER
50-99 PERSONER
100-199 PERSONER
200 ELLER FLERE
VARIERENDE ANTALL

1
2
3
4
5

6
7

18

*60. Hva slags virksomhet arbeider du vanligvis i?
GI UTFØRLIG BESKRIVELSE AV VIRKSOMHETENS ART, EVT. BEDRIFTENS NAVN OG ADRESSE

FOR KONTORET

NÆRINGSKODE

61. 	 Hvor mange sysselsatte er det i denne bedriften?

*62. Hva er ditt hovedyrke i denne bedriften?       

E YRKESKODEHOVEDYRKE:                    

b 	 Kan du kort beskrive dine arbeidsoppgaver:      

*63. Hvilket år begynte du på den arbeidsplassen du nå har?
HVIS IO ARBEIDET DER I FLERE PERIODER, NOTER STARTEN AV SISTE PERIODE.

19
	

ÅRSTALL

64a. Var du arbeidsløs umiddelbart for du begynte på din nåværende arbeidsplass?   

JA 	 64b
NEI 	 652          

Hvor mange måneder var du arbeidsløs da?

ANTALL MÅNEDER
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SELVSTENDIG 	 72
ANSATT 	 67
FAMILIEMEDLEM 	 72

1
2
:3

INGEN KONTRAKT
UNDER 6 MÅNEDER
6 MÅNEDER INNTIL 1 AR
1 AR INNTIL 2 AR
2 AR INNTIL 5 AR
5 AR ELLER MER

1
2
3
4
5
6

De følgende spørsmål gjelder ditt hovedyrke. SPM 65-87 GJELDER HOVEDYRKE.

65. 	 Er den bedriften du vanligvis arbeider i et personlig eid firma, et aksjeselskap, en
organisasjon, kommunal, fylkeskommunal eller statlig virksomhet?           

PERSONLIG EID
AKSJESELSKAP, ORGANISASJON
KOMMUNAL VIRKSOMHET
FYLKESKOMMUNAL VIRKSOMHET
STATLIG VIRKSOMHET 

66    
2
:3
4

5           
67               

66. Arbeider du i ditt hovedyrke som selvstendig, som ansatt eller som familiemedlem
uten fast avtalt lønn?

67.	 Er din stilling på noen måte en overordnet stilling? Dvs. arbeider andre mennesker
under din ledelse eller veiledning?

JA
2
	

NEI

68a. Hva slags ansettelsesform har du i ditt hovedyrke. Er du .

. 69

68b

fast ansatt
midlertidig eller tidsbegrenset ansatt
vikar eller ekstrahjelp
annet
vet ikke

1
2
:3
4

5

b 	 Hvor lang tid har du kontrakt for? Ta med tid du allerede har jobbet innenfor
kontraktens lengde, pluss tiden som står igjen.

l•■■■•••■
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NÅVÆRENDE ARBEIDSTID PASSER BEST
KORTERE ARBEIDSTID PASSER BEDRE
LENGRE ARBEIDSTID PASSER BEDRE

2
3

1

20

*69. Omtrent hvor mye har du vanligvis i limn for arbeidet i ditt hovedyrke pr. time, pr.
uke eller pr. måned. Oppgi lønnen for skatt og andre fradrag er trukket fra og ta
med eventuell overtidsbetaling.

FYLL UT a) ELLER b) ETTER

KRONER PR.

HVA SOM

b.

PASSER

UKE1 I I 1

2
•0•••••••••

14. DAG
3 MANED

KRONER ORE PR. TIME1 1

HVIS IO HAR VANSKELIG FOR A SVARE PA GRUNN AV STERKT VARIERENDE LØNN; FOR OPP ET
ANSLAG FOR GJENNOMSNITTLIG LØNN OVENFOR, OG KRYSS AV HER:

a)

b)

1
	

STERKT VARIERENDE LØNN

*70. Har du noen av følgende fordeler i ditt arbeid?
	

VET
JA
	

NEI
	

IKKE
2
	

9
••••••■••■•••• 	 •••••••••••••	 ••••••••••••

Fri bolig eller gtøtte til bolig .
•••••••■••••

Tjenestebil til privat bruk 	
••••••••••••

Støtte til bilhold .. • 0 • 0 • 	 ....... d • 0 • • 	 ......      
.•••••••••••• ,••••••••••d• 

Fri telefon eller støtte til telefon • . • • . • • .

Fri reise til arbeid ... ......................

Fri livs- eller ulykkesforsikring ...........

Pensjonsordning betalt av arbeidsgiver  

•••••••••••••	 •••••••••••	 •••••••■•

••••••••••••	 ••••••••■•••5

••••••••••••

•••••••••••	 •••••••••••••

Barnehageplass for dine barn . 	 • • • • • • 0 • • •

71. 	 Er den samlede arbeidstid du nå vanligvis har pr. uke i ditt hovedyrke den
arbeidstid som passer deg best, eller skulle kortere eller lengre arbeidstid passe
deg bedre? Vi tenker oss da at lønnen minker eller oker i tilsvarende grad.

*72. Hvilken arbeidstidsordning har du vanligvis?

VIS KORT 5. VED TELEFONINTERVJU LES FRA KORT 5.

Dagarbeid (mellom kl. 0600 og 1800)
Arbeid som starter for vanlig dagtid (mellom kl 0600 og 1800 og slutter i vanlig dagtid)
Arbeid som starter i vanlig dagtid, men som slutter etter vanlig dagtid
Fast kveldsarbeid (mellom 1800 og 2200)
Fast nattarbeid (mellom 2200 og 0600)
2-skiftsarbeid
3-skiftsarbeid, helkontinuerlig
3-skiftsarbeid, døgnkontinuerlig
Turnusordning
Annen arbeidstidsordning, spesifiser:

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10 

••••••••   
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73. 	 Har du i ditt arbeid fast arbeidsplass eller frammøtested?

9•••■•••••

1 	 JA -r74
2 NEI ---r 75   

••••••••••• 	••••••••••••••••■ 

*74. Hvor lang tid bruker du vanligvis fra boligen til arbeidsstedet/frammøtestedet en
vei? Regn med all ventetid og tidstap på grunn av dårlig korrespondanse o.l.

I	 J ANTALL MIN.

DERSOM REISETIDEN VARIERER MED ÅRSTIDEN ELLER MED FRAMKOMSTMIDDEL, REGNES DET MEST
BRUKTE FRAMKOMSTMIDDEL OG VANLIGSTE REISETID I SOMMERHALVÅRET.

ARBEIDSMILJØ

*75. Vi har nå noen spørsmål om dine vanlige arbeidsforhold.
Er du i ditt arbeid vanligvis utsatt for:	 JA

	
NEI

1

a. Trekk?
••••■••••••■••

b. Høy temperatur, dvs. over 30 grader (Celsius)?

C. 	Kulde, dvs. under 10 grader (Celsius)?

d. Fuktighet, vann?

e. Steinstøv, metallstøv e.l.?

f. 	 Sveiserøyk? ... ...... • ...... . .. • i • 0 i ...........            

g.

h.

Damper fra løsningsmidler e 1  ")             

På annen måte forurenset luft? ............ ...........              

i. 	Sterke rystninger eller vibrasjoner? ...... 	 • ....... •

• • i .....

*76. Arbeider du vanligvis:

a. 	 Under dårlige lysforhold? .....

JA 	 NEI
2

• • ........ • • 9 i i i •

b. 	 I lokaler som er utilstrekkelig ventilert? . . 	 .

C, 	Høyt over bakken utendørs? ............. .. . .. .........

d. Med farlige maskiner? 	

e. Med syrer eller etsende stoffer? .......... . . . .. ...... 	

f. Med brannfarlige eller eksplosive stoffer? 	

g. Med farlige kjemiske stoffer ellers? 	

■•••••••••••• 	 ,•••••••■•■

••••••■••••• 	 9••••••••••••      

•••••••••• 	 ...••••••■•••••■•
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NEI

JA 1-4 GANGER PR. DAG
JA, 5-19 GANGER PR. DAG
JA, MINST 20 GANGER PR. DAG

1
2
3
4

daglig, halvparten av arbeidstiden eller mer
daglig, mindre enn halvparten av arbeidstiden
i perioder, men ikke daglig
sjelden eller aldri

1
2
3
4

I HØY GRAD
I NOEN GRAD
I LITEN GRAD

2
3

1

2
3

22

77.

a. Må du i ditt arbeid daglig arbeide i bøyde, vridde eller
på annen måte belastende arbeidsstillinger? . ...... • • ....... .....

b. Innebærer ditt arbeid mye gjentatte og ensidige bevegelser? ...

C. 	 Blir du daglig . svært skitten i ditt arbeid, f eks av olje, farger 0.1.?1----

78. MA du daglig løfte noe som veier mer enn 20 kg i ditt arbeid, og i tilfelle hvor
ofte?

79. 	 Er du i ditt arbeid vanligvis utsatt for støy?

1F1 JA 	 to
2 	 NEI 	 81

	JA
	

NEI
	1

	
2

fl
 

fl

*80. Hvor ofte er det så mye stay at en må stå inntil hverandre og rope for å bli hørt?
Er det ...

*81. I hvilken grad kan du vanligvis selv bestemme ditt arbeidstempo? Bestemmer du selv
høy grad, i noen grad eller i liten grad?

82. 	 I hvilken grad kan du vanligvis selv bestemme rekkefølgen av eller planlegge dine
arbeidsoppgaver i løpet av dagen? Bestemmer du selv i høy grad, i noen grad eller i
liten grad?

I HØY GRAD
I NOEN GRAD
I LITEN GRAD
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daglig, mer enn halvparten av arbeidstiden
daglig, mindre enn halvparten av arbeidstiden
i perioder, men ikke daglig
sjelden eller aldri

1
2
3
4

JA, I HØY GRAD
JA, I NOEN GRAD
NEI

1

2
3  

23    

83. 	 Hender det at du har så mye arbeid å gjøre at arbeidssituasjonen din blir oppjaget
og masete, og i tilfelle hvor ofte? Hender det ...

84. 	 Opplever du stort sett daglig ditt arbeid som en psykisk påkjenning? I tilfelle vil
du si i høy grad eller i noen grad?

85. Er dine arbeidsoppgaver meget varierte, noe varierte eller lite varierte?

MEGET VARIERTE
NOE VARIERTE
LITE VARIERTE

86. Hvor tilfreds er du med din nåværende jobb når det gjelder inntekt, arbeidstid,
arbeidsforhold o.l.?

Bruk en skala fra 1 til 6 for A vise hvor tilfreds du er i hvert enkelt tilfelle.
Verdien 1 betyr at du ikke er tilfreds i det hele tatt, og verdien 6 at du er helt
tilfreds.

Ikke til-
freds i 	 helt
det hele 	 til-
tatt 	 freds

1 	 2 	 3 	 4 	 5 	 6

Lønn/inntekt av næring 	

Sikkerhet mot A miste jobben 	

Arbeidsoppgaver og arbeidsinnhold

Arbeidstidens lengde .........

Arbeidstidsordninger/ skiftarbeid

Arbeidsforhold, arbeidsmiljø 	

Avstand til arbeidssted/arbeidsreise

1

2

3
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JA, PA GRUNN AV NEDLEGGELSE, INNSKRENKNING
JA, AV ANDRE ÅRSAKER
NEI

1

2
3

24

87. 	 Mener du at du står i fare for A miste din nåværende jobb på grunn av nedleggelse,
innskrenking eller andre årsaker i løpet av de nærmeste årene?

*88.

1

2

Har du inntektsgivende

JA 	 89

arbeid ved siden av ditt hovedyrke nå?

NEI 	 92

*89. Hvor mange timer pr. uke arbeider du vanligvis i ditt biyrke?

TIMER PR. UKE

HVIS ARBEIDSTIDEN VARIERER STERKT, FOR OPP ET ANSLAG FOR GJENNOMSNITTLIG ARBEIDSTID
PR. UKE OG KRYSS AV HER:

1
	

STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID

90. 	 Hva er ditt yrke i din bijobb?
HVIS IO HAR FLERE BIJOBBER, NOTER DEN MED LENGST ARBEIDSTID.

0000

HOVEDYRKE: YRKESKODE

b 	 Kan du kort beskrive dine arbeidsoppgaver:

GA TIL SPM 92

91. 	 STILLES TIL PERSONER 16-66 AR. PERSONER .67-74 AR GAR TIL SPM 95, PERSONER 75 AR OG
OVER GAR TIL SPM 98.

Forsøkte du A få arbeid i løpet av den siste måneden uten å få noe? Vi tenker på
arbeid du kunne påta deg nå.

JA
NEI

1

2
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2

2E

92. 	 Var det noen periode i 1994 da du var ufrivillig permittert uten lønn?

JA
2
	

NEI

*93. Var det noen periode i 1994 da du var uten arbeid og søkte etter arbeid, f.eks. ved
oppsøke arbeidskontor, lese annonser, søke selv eller ha søknad inne på arbeid

o.l.? Regn bare med soking etter arbeid som du kunne tatt på kort varsel.

JA
2
	

NEI

*94. STILLES TIL IO SOM HAR SVART JA PA SPM. 92 ELLER 93. FOR ANDRE GA TIL SPM. 95

Hvor mange uker sammenlagt var du arbeidssøkende eller ufrivillig permittert uten
lønn i 1994? Ta også med perioder da du ventet på svar på søknad.

	1 ANTALL UKER ---• 96

*95. Har du vært arbeidslos noen gang i løpet av de siste 5 årene, dvs. fra og med 1990?

JA ---• 96
NEI ---• 98

96. 	 Hvor mange ganger har du vært arbeidslos i løpet av de siste 5 årene, dvs. fra og
med 1990?

ANTALL GANGER

97 . Hvor mange måneder sammenlagt har du vært arbeidsløs i disse 5 årene?

ANTALL MÅNEDER

98. Har du tidligere hatt arbeid av minst 6 måneders varighet på en (annen) arbeids-
plass?

JA ---• 99
NEI ---• 103
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*99. Hva var ditt hovedyrke på din forrige arbeidsplass?

HOVEDYRKE:

Kan du kort beskrive dine arbeidsoppgaver:               

YRKESKODE                

100. Hva slags virksomhet arbeidet du i da?
GI UTFØRLIG BESKRIVELSE AV VIRKSOMHETENS ART, EVT. BEDRIFTENS NAVN OG ADRESSE

FOR KONTORET

NÆRINGSKODE

101. Når sluttet du på din forrige arbeidsplass?

19
	

ARSTALL HVIS 1994: Hvilken måned?
	

MANED

102. Hva var den viktigste grunnen til at du sluttet på din forrige arbeidsplass?

VIS KORT 6, VED TELEFONINTERVJU: LES FRA KORT 6

ble alderspensjonert
ble førtidspensjonert
bedriften ble nedlagt/innskrenket/ble oppsagt
kontraktstiden utløp/oppdraget avsluttet /sesongarbeid
inngåelse av ekteskap, svangerskap, fødsel
omsorg for barn/annet omsorgsarbeid
familien flyttet
ønsket å flytte til et annet sted
videre utdanning/militærtjeneste
ble uførepensjonert/gikk over på attføring
helseproblemer
ubekvem arbeidstid/for lang arbeidsreise/dårlige arbeidsforhold

fikk bedre betalt arbeid
ble forfremmet, fikk bedre arbeid
annet, spesifiser

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
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JA ---* 104
NEI 	 1072

SELVSTENDIG
ANSATT
FAMILIEMEDLEM

1

2

3

2-

EKTEFELLES ARBEID

103. TIL IO SOM ER GIFT ELLER SAMBOENDE (SPM 24/25) FOR ANDRE GA TIL SPM 107

Har din ektefelle/samboer for tiden inntektsgivende arbeid av minst en times
varighet pr. uke? Regn også med arbeid som famliemedlem uten fast avtalt lønn på
gårdsbruk, i forretning og i familiebedrift ellers.

*104. Hva er hans/hennes hovedyrke?

HOVEDYRKE: 	

b.	 Kan du kort beskrive arbeidsoppgavene:               

YRKESKODE                

105. Arbeider hun/han i sitt hovedyrke som selvstendig, som ansatt eller som
familiemedlem uten fast avtalt lønn?

*106. Hvor mange timer pr. uke arbeider hun/han vanligvis? Regn også med betalte
overtidstimer, og ekstraarbeid hjemme i forbindelse med dette arbeidet, og eventuelt
inntektsgivende arbeid ved siden av hovedyrket.

[ 	I
	 TIMER PR. UKE

HVIS EKTEFELLEN HAR STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID PR. UKE, FOR OPP ET ANSLAG FOR
GJENNOMSNITTLIG ARBEIDSTID PR. UKE OG KRYSS AV HER.

1
	

STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID
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• løpende utgifter?a

JA 	 0- Hva anslår du samlet verdi i 1994 til?
NEI 	 0- b

KRONER

... utgifter ellers?

JA 	  Hva anslår du samlet verdi i 1994 til?
NEI

b

1	 I I KRONER

JA

NEI, SVÆRT LITE ELLER INGENTING2

28

ØKONOMISKE FORHOLD

*107. Mottok din husholdning i 1994 noen form for økonomisk hjelp eller bidrag fra
foreldre, svigerforeldre, søsken eller barn med en samlet verdi over kr 1000.- for
dekke ...

108. Når du ser på husholdningens inntekter og utgifter, er det vanligvis slik at dere
kan spare noe?

109. Har det i løpet av det siste året hendt at husholdningen har hatt vansker med
klare. de løpende utgifter til mat, transport, bolig og liknende? Hendte det ofte, av
og til, en sjelden gang eller aldri?

JA, OFTE
JA, AV OG TIL
JA, EN SJELDEN GANG
NEI, ALDRI

2
3
4

110. Hvis du/dere ville, har dere råd til

JA 	 NEI
2

å betale for en ukes ferie utenfor hjemmet?

A erstatte utslitte møbler? ........ 
°

å holde boligen passende varm? .....

-A kjøpe nye, ikke brukte klmr? . ...........

å spise fisk eller kjøtt hver annen dag?

A ha venner til middag? 	

••■••■••■•■•••

111. Var økonomien slik at dere størsteparten av året ikke hadde mulighet for å klare en
uforutsett regning på 2 000 kroner til f.eks. tannlege eller reparasjon?

JA
2
	

NEI
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JA ---■ 113
NEI ---■ 1142

1

29

HELSE

*112. Har du noen sykdom eller lidelse av mer varig natur, noen virkning av skade eller
noen funksjonshemming? Ta med alle slike tilfeller, også de som du betrakter som
forholdsvis bagatellmessige.

*113. Hva er det?
OPPFØLGINGSSPØRSMÅL SOM STILLES HVIS IO HAR VANSKER MED Å OPPGI EN KLAR DIAGNOSE.
Kan du forklare det litt nærmere?
Hva sa legen at det var?
Hvor på kroppen er det du er plaget?

TIL-
FELLE
NR.

UTFØRLIG BESKRIVELSE AV SYKDOMMEN/SKADEN/FUNKSJONSHEMMINGEN
SE OPPFØLGINGSSPØRSMÅL

Når fikk du syk-
dommen/skaden/
funksjonshemmingen?

•••••■■••■

ETTER 1. JULI 1994
FOR 1. JULI 1994
HUSKER IKKE

2

FOR KONTORET I 9

ETTER 1. JULI 19942
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE

ETTER 1. JULI 19943 1
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE

ETTER 1. JULI 19944 1
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 IKKE

ETTER 1. JULI 19945
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE

ETTER 1. JULI 19946
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET HUSKER IKKE

ETTER 1. JULI 19947 1
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE
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115
NEI	 1162

I HOY GRAD 	 • 117
I NOEN GRAD - 117
IKKE I DET HELE TATT ----. 118

2
3

30

*114. VIS KORT 7 HVIS IO SVARTE NEI PA SPM. 112 ELLER NAR IO IKKE HUSKER FLERE
SYKETILFELLER.
VED BESOKSINTERVJU: Har du noen av sykdommene på dette kortet?
VED TELEFONINTERVJU: Har du noen av de sykdommene jeg nå skal lese opp?

115. Hva er det?

TIL- 	 UTFØRLIG BESKRIVELSE AV SYKDOMMEN/SKADEN/FUNKSJONSHEMMINGEN
FELLE 	 SE OPPFOLGINGSSPORSMAL
NR.

Når fikk du syk-
dommen/skaden/
funksjonshemmingen?

8 ETTER 1. JULI 1994
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE

ETTER 1. JULI 19949 1
2 FOR 1. JULI 1994

FOR KONTORET 9 HUSKER IKKE

*116. STILLES TIL IO SOM HAR MINST ETT SYKETILFELLE. ANDRE GAR TIL SPM. 120

Medfører sykdom eller funksjonshemming noen begrensning i din arbeidsevne
(INNTEKTSGIVENDE ARBEID, HUSARBEID, SKOLEGANG/STUDIER). Vil du si de begrenser
arbeidsevnen i høy grad, i noen grad eller ikke i det hele tatt?

117. STILLES HVIS IO ER I INNTEKTSGIVENDE ARBEID (SPM 57 OG 58), ANDRE GAR TIL SPM 118

Er din arbeidsplass tilrettelagt slik at den er tilpasset dine
helseproblemer/funksjonshemming?

JA ---• 118
NEI 	 117b

117b. Er det behov for slik tilrettelegging?

1
	

JA
2
	

NEI

2
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*118. Har du på grunn av varige helseproblemer eller funksjonshemming 	

JA,	 JA,	 NEI
SVÆRT	 NOE
VANSKE- VANSKE-
LIG 	 LIG
1 	 2 	 3

a	 - vansker med A bevege deg rundt i eller bruke boligen?

Vil du si "Ja, svært vanskelig", "ja, noe vanskelig", eller "nei'?

b 	 - vansker med A bevege deg ut av boligen på egen hånd? 	

C 	 - vansker med å delta i foreningsliv 	

d 	 - vansker med å delta i andre fritidsaktiviteter? 	

e 	 - vansker med A bruke offentlige transportmidler? 	

- vansker med å få kontakt med eller snakke med andre mennesker?

- hatt vansker med å gjennomføre eller sette i gang med en
ønsket utdanning eller opplæring? 	

h 	 - hatt vansker med A finne en jobb du kunne klare? ...........

119. Vi vil gjerne vite hvordan du vurderer den/de sykdommene/funksjonshemningene du har
fortalt om. Er det noen av disse du vil si virker inn på din hverdag i betydelig
grad? Vi tenker på alle slags virkninger: smerter, angst, begrensninger i hva du kan
gjøre mv.

JA

NEI2

*120. Vi skal nå stille en del spørsmål om førlighet, syn og horsel. Vi tenker i disse
spørsmålene ikke på helt forbigående problemer du eventuelt har nå.

KLARER 	 KLARER
IKKE

1

a. Kan du gå i trapper (opp og ned) uten besvær? 	

b. Kan du gå en 5 minutters tur i noenlunde raskt tempo uten vansker?

C. 	Kan du uten vansker bære en gjenstand på 5 kilo over en
kortere strekning, si 10 meter? 	

d. Kan du uten vansker lese vanlig tekst i aviser, evt. med briller?

e. Kan du uten vansker hore hva som blir sagt i en normal samtale med

minst 2 andre, evt. med horeapparat' 	

177



a) Vold som forte til synlige

merker eller kroppsskade? 	 ................

Hvor mange ganger?

JA ---■ ANTALL:
NEI

••••••••••••••l

b) Vold som ikke forte til synlige 	 Hvor mange ganger?

	

1FR JA 	 ANTALL:
NEI 

....

Hvor mange ganger?
	JA 	 ANTALL:

2 	 NEI

merker eller kroppsskade? ...... .

Trussel som var så alvorlig at du ble redd? 1

1

2

3

32

*121. STILLES ALLE SOM ER 67 AR ELLER ELDRE, SAMT PERSONER YNGRE ENN 67 AR SOM HAR MINST
ETT "KLARER IKKE" I SPM 120 ELLER MINST ETT SYKETILFELLE I SPM 113-115. ANDRE GAR
TIL SPM 121

Kan du uten hjelp av andre klare folgende daglige gjøremål?

KLARER 	 KLARER
IKKE

1 	 2
••••i•••••••••	 ••••••••0•••••

Dagligvareinnkjøp? .......... 01.... 00. •••••• .....   
••••••••••••••

Vask og rengjøring av boligen/leiligheten" 	 .....

Av- og påkledning? ....... ......... ••••

•■••■•••••••• 	 ••••••••■•••••   

Besøke slekt og venner her på stedet? .......

a. vært plaget av svært kraftig hjertebank uten at du
p å forhånd har anstrengt deg? ... .......................

b. vært plaget av nervøsitet, angst eller rastløshet?
••••••••••••l••	 ••••••••■••••• 	 ••••••••••••••

C, 	følt deg deprimert og nedfor, slik at du ikke orket noen ting?

VOLD OG UTRYGGHET

*123. Med de neste spørsmålene ønsker vi å finne ut hvor vanlig det er at folk blir utsatt
for vold eller trusler om vold.

Har du i løpet av det siste året - 1994 - blitt utsatt for .

2

*124. Har du den siste tiden vært urolig for å bli utsatt for vold eller trusler når du
går ute alene her på stedet? Vil du si svært urolig, noe urolig eller ikke urolig?

*122. Vi skal nå stille noen spørsmål om du har hatt bestemte plager i løpet av de siste 6
måneder. Har du i løpet av de siste 6 måneder ofte, av og til eller aldri...

I LØPET AV DE SISTE 6 MÅNEDENE 
AV OG

OFTE 	 TIL 	 ALDRI
-1 	 2

•••••■■•,•••••

SVÆRT UROLIG
NOE UROLIG
IKKE UROLIG



HAR INGEN SØSKEN

BOR SAMMEN MED SØSKEN

OMTRENT DAGLIG

OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG

OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE

NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED

SJELDNERE ENN HVERT AR

1
2
3
4
5

7

4

....... 	 1
2
3
4

I NABOHUSET/LEILIGHET
I SAMME KOMMUNE
ANDRE STEDER
I UTLANDET

Omtrent hvor
mange km unna?

VET IKKE AVSTANDEN

BARN 3 • t•

SOSIAL KONTAKT

Nå følger noen spørsmål om kontakt med familie, venner og naboer.

*125. Dersom du har sosken, hvor ofte omtrent treffer du noen av dem?

*126a STILLES TIL IO SOM ER FØDT I 1965 ELLER TIDLIGERE. ANDRE GAR TIL SPM. 128
Har du noen barn som er fylt 16 år og som er flyttet hjemmefra?

JA --■ Hvor mange barn har flyttet hjemmefra?
NEI 	 128

ANTALL BARN ---. 126b
2

126b. Er dette døtre eller scanner, og hvor bor de? Bor de i nabohuset, i kommunen eller
andre steder?

HVIS FLERE ENN TRE BARN, SPOR OM DE TRE SOM BOR NÆRMEST.

BARNETS KJØNN
1 SONN 2 DATTER BOSTED

I NABOHUSET/LEILIGHET

I SAMME KOMMUNE

ANDRE STEDER

I UTLANDET

Omtrent hvor
mange km unna?

VET IKKE AVSTANDEN

1

2
3
4

33

KM

I NABOHUSET/LEILIGHET
I SAMME KOMMUNE
ANDRE STEDER
I UTLANDET

Omtrent hvor
mange km unna?

VET IKKE AVSTANDEN 	 ]KM

BARN 1 
• • •

BARN 2

127. Omtrent hvor ofte treffer du noen av dem?

OMTRENT DAGLIG

OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG

OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE

NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED

SJELDNERE ENN HVERT AR

...........••.••••••■•••••••••••00.0••••••••••••••1•••••••

1

2

3

4

5
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*128a. Bortsett fra medlemmer av din egen familie, har du noen gode venner, her på stede:

JA
NEI
VET IKKE

• 128b

■ 128c

1

2
3

b. 	 Hvor ofte omtrent er du sammen med disse?

OMTRENT DAGLIG
OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG
OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE
NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED
SJELDNERE ENN HVERT AR

Har du noen gode venner andre steder?

JA
NEI
VET IKKE

d. 	 Hvor ofte omtrent er du sammen med disse?

1

2
3
4
5

1

2
3

128d

129

OMTRENT DAGLIG
OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG
OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE
NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED
SJELDNERE ENN HVERT AR

129. 	 Bortsett fra medlemmer av din egen familie, har du noen som står deg nær, og som
kan snakke fortrolig med?

1
	

JA  	 o. 130
2
	

NEI
3
	

VET IKKE
	 ■ 131

130. 	 Hvor mange år ha du kjent denne/disse vennene?
HVIS FLERE ENN TRE, BE IO VELGE DE TRE SOM STAR HAM/HENNE NÆRMEST.

Venn 1

Venn 2

Venn 3  

ANTALL AR

ANTALL AR 

SIDEN BARNDOMMEN

SIDEN BARNDOMMEN

SIDEN BARNDOMMEN            ANTALL AR 

HVIS FERRE ENN TRE VENNER, OPPGI ANTALL

2
3
4



OFTE
AV OG TIL
SJELDEN
ALDRI

2
3
4

OMTRENT DAGLIG
OMTRENT HVER UKE, MEN IKKE DAGLIG
OMTRENT HVER MANED, MEN IKKE HVER UKE
NOEN GANGER I ARET, MEN IKKE HVER MANED
SJELDNERE ENN HVERT AR

1
2
3
4
5

35

131. 	 Hender det ofte, av og til, sjelden eller aldri at du foler deg ensom?

132. 	 Hvor ofte omtrent er du sammen med naboer?

*133. Hvor mange familier/husstander i nabolaget kjenner du så godt at dere besøker
hverandre av og til?   

INGEN

2
3-4
5 ELLER FLERE

2
3
4
5            
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ANTALL GANGER I LØPET AV DE SISTE 12 MÅNEDENE
0 	 1-2 	 3-9 	 10-20 	 21-39 	 40 OG

OVER
1 	 2 	 3 	 4 	 5 	 6

1
2
3

5
6

36

*134. SA har vi noen spørsmål om hvor ofte du utfører forskjellige fritidsaktiviteter.
Hvor ofte i løpet av de siste 12 månedene gjorde du folgende i din fritid?
OM NØDVENDIG: LES OPP SVARALTERNATIVENE.

a) Gikk lengre fotturer eller skiturer i
skog og mark eller på fjellet ......

b) Mosjonerte på annen måte, drev med sport
eller idrett .. .........................

c) Var tilskuer til idrettsarrangement .. ..

d) Gikk på kino ........... ... . . . .0. ..... ..

e) Gikk på dans, diskotek ... . . . ...........

f) Gikk på restaurant, kafe o.l. . . . . ..... 	

g) Gikk i teater eller opera 	

h) Gikk på konsert me'a klassisk musikk .. . 	

i) Gikk på jazz-, vise- eller popkonsert 	

j) Gikk på kunstutstilling .. . . . .........

k) 	 Gikk på museum 	

1) 	 Lånte bok på bibliotek .. . . . .., 	

m) Var i gudstjeneste, på religiøst mote 	

n) Deltok i kor/orkester/korps/spelemannslag

135. Omtrent hvor mange looker har du lest i fritiden i løpet av de siste 12 måneder.

Regn ikke med skole- og lærebøker lest i forbindelse med arbeidet.

INGEN
1 - 2
3 - 4
5 - 9
10 - 19
20 ELLER FLERE



JA ---r
NEI

JA ---r
NEI

•■■•■■••■■■■

JA ---*
NEI

JA ---■
NEI

JA ---r
NEI

JA
NEI

JA ---r
NEI

JA ---■
NEI

37

*136A- Er du medlem av noen av folgende organisasjoner eller foreninger?
LES OPP EN ORGANISASJON/FORENING OM GANGEN FRA OPPSTILLINGEN NEDENFOR OG KRYSS AV
FOR MEDLEMSSKAP.

HVIS "JA", STILL SPM B. HVIS "NEI" GÅ TIL NESTE ORGANISASJON/FORENING.

E.	 Vil du beskrive deg selv som svært aktiv, noe aktiv eller som et forholdsvis
passivt medlem?

A
MEDLEMSSKAP 	 AKTIVITETSNIVÅ

SVÆRT NOE FORHOLDS-
AKTIV AKTIV VIS PASSIV

2 	 3

a. Fagforening 	  1
2 

JA ---■
NEI    

b. 	 Bransje-, nærings- eller
yrkesorganisasjon 	  1

2  
fl	

P.••••■•• 
JA ---■
NEI       

C. 	 Politisk parti (også partipolitisk
ungdomslag eller kvinneorganisajon) 	 1 	 JA

2 NEI
d. Kristelig eller religiøs forening

(også ungdoms- eller kvinneorganisasjon) 1
2        

JA ---r
NEI                          

F-1e. Idrettslag/-forening 	  1
2 

JA ---r
- NEI                   

f. Kvinneorganisasjon, husmorlag,
bondekvinnelag, kvinnesaksforening ..

g. Helselag, sanit'etsforening,
Rode Kors, o.l. 	 ..... ........ ..... ..... 	 1

2
h. Ungdomslag, pensjonistforening,

foreldreforening 	  1
2

i. Musikkforening, korps,
sangkor, teatergruppe o.1 	  1

2
Borettslag, boligbyggelag,
leieboerforening 	  1

2

k. 	 Velforening, grendelag, stroksforening 	 1
2

1. 	 Lokal interessegruppe, miljø-
gruppe, lokal aksjonsgruppe o.l 	  1

2
m. 	 Funksjonshemmedes interessorganisa-

sjon, selvhjelpsgrupper o.1 	  1
2

o. 	 Andre foreninger eller organisasjoner .
Spesifiser: 	 2 

JA ---■
NEI               

TAKK FOR AT DU VILLE DELTA!
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1010 Statistisk sentralbyrå160 Statistics Norway

Seksjon for intervjuundersokelser
Kongens gt. 6
P.b. 8131 Dep

N-0033 Oslo
Tel.: 22 86 46 67
Fax: 22 86 49 89

BOFORHOLDSUNDERSØKELSEN 1995

Undergitt taushetsplikt

IELEFONOPPLYSNING
Produkt nr 4 9

1 n IO kan nåes på telefan:
IO nr
Kommune nr
Utvalgs	 . nromr
IOs fødselsår
IOs kjønn (1=M, 2=K

WEI2
3

ICJ nåes ikke på telefon (180 kontaktet)
Vet ikke, finner ikke ut

Intervjuer nr.	 IIIII

Intervjuers navn: 	

3
4

*A. BOSTEDSSTROK	 IO S FAS'TE BOLIGADRESSE) : *B. DERSOM IC ER KONTAKT= Pk ANNEN ADRESSE ENN

I 10-LISTE

]

LII
LI

Spredtbygd strek
Tettbygd strek Red :

	200 -	 i 999 bosatte

	

2 000 - 19 999	 "

	

20 000 - 99 999	 "
100 000 eller flere bosatte

2.

2

*Adresse:

IO er kontaktet på midlertidig adresse

10 e• kontaktet på ny fast adresse

_____

.
Karmune: .

C. KONTAKT OG FORSØK PÅ KONTAKT MED IO: *D. KRYSS AV FOR DET SOM PASS:

Dato

Ganger kontaktet/forsøkt kontakt over telefon

Ganger oppsøkt/forsøkt oppsekt på adresse

for forste kantaktforsok:

1
2

1
2

Arbeid med tildelt IO:

Utfort av

OppfoIging

Utført av intervjuer

av frafall:

Utfort lokalt
Utført av kontoret

i

lokal intervjuer	 lo. E

ved kontoret	 ---0- E

-o- av
Intervjuernr.Dag	 Mnd.

E. RESULTAT AV ARBEID MED TILDELTE IO: *F. RESULTAT AV OPPFØLGINGSARBE :

PA NESTE SIDE

1
2
31 

Telefonin' tervju 1
	  Besøksintervju J

Frafall/avgang

G

REGISTRER Pk NESTE SE----)P

1
2
3

Telefonintervju
Besøksintervju
Fortsatt frafall

G

---* REGISTRER.

Ble

G. REGISTRERING VED OPPNÅDD INTER=	 Time	 Min.

Dato intervjuet ble foretatt i	 , Intervjuet startet kl.	 , 1 1
Dag	 Mnd..

og varte til kl.
det avtalt tid for intervjuet	 forhånd? I rpa

1
2
3

dvs. i alt
al, 	 telefonover

Minutter
Ja, ved besøk på adresse
Nei, avtalte ikke tid på forhånd
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IO ONSKER IKKE A DELTA
IO ØNSKER IKKE A DELTA AV PERSONVERNHENSYN
ANDRE NEKTER FOR IO

UTDYPING AV FRA-
• FALLSARSAK
MERKNADSFELTET

MERKNADSFELT: ....... 	 ..... 	 ..........................
• • • 0 • • • • 9 • 9 • • • • • • • • • • • 9 • 0 • • • • • • •

• • • • 9 • • 0 • • • • 9

• °

O 0 • 	 . 	 . .. . •

• • 0 +1 • • • • • •.....	 • • • 0 • • 0 • . .... 9 ..... @ • • • •

• • 0 • . . . . . • •

....... .........
FOR
KONTORET

• 0 • • .. ... ... 	 • • .... • . . 0.0. . 0 .......	 ....... 00 • • • 9 • • • • • • 0 • •

. . ........... .. . .. . • ...... . .......... • ..... ..	 •••••••••• ..... . 0

IO SELV
ANDRE ENN IO:2

1

DEL B: REGISTRERING AV FRAFALL/AVGANG VED OPPFØLGING

DATO: I
 	

ÅRSAK TIL FRAFALL/AVGANG: 1
DAG MND.	 2

2

••••••••••••

DEL A: REGISTRERING AV a_ GArns FRAFALWAVGANG I 
DAG W.

VED FRAFALL Pk-ORES FZDSELSDATO FRA IO-LISTE: I	

IO ER KORTVARIG SYK
IO ER LANGVARIG SYK
SYKDOM/DØDSFALL I IO'S FAMILIE
IO ER BORTREIST, PA FERIE O.L.
IO ER BORTE PÅ ARBEID, SKOLE O.L.
ANDRE ÅRSAKER TIL AT IO IKKE ER A TREFFE  

00

01

02                 

10

11

20

30

31

33    

ÅRSAKER TIL

FRAFALL                    

40

50

70

71                    

80

90

94

95 

ÅRSAKER TIL•
AVGANG               

FOR •
KONTORET 

60  
65     

ANGI EVT. NAR ID
• ER A TREFFE I
MERKNADSFELTET

IO'S BOLIG/ADRESSE IKKE FUNNET
IO HAR IKKE TELEFON/FOR LANGT A REISE
ANNET, SPESIFISER: 	
IO KAN IKKE INTERVJUES PGA SPRAKPROBLEMER

ib ER DOD
IO ER FLYTTET TIL UTLANDET (FAST)
IO ER FORPLEID I INSTITUSJON
ANNET, SPESIFISER:

MANGLER OPPLYSNINGER FRA INTERVJUER

KOSTNADER, MANGLER INTERVJUERE O.L.

HVEM HAR GITT OPPLYSNINGENE TIL REGISTRERING AV FRAFALLS-/AVGANGSGRUNN?

SAMME ÅRSAK SOM TIDLIGERE
NY ARAK, ÅRSAKSKODE

HVEM HAR GITT OPPLYSNINGENE TIL REGISTRERING AV FRAFALLS-/AVGANGSGRUNN?   

IC SELV
ANDRE ENN ID: 2             
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3

Jeg heter .... og er intervjuer i Statistisk sentralbyrå. Kan jeg få snakke med 	  (10).

Det gjelder en undersøkelse om boforholdene i den norske befolkning som vi nå er i ferd med A
gjennomføre. Vi har nylig sendt deg et brev om dette. Der står det hvorfor vi ønsker å
intervjue nettopp deg, og hvordan vi ivaretar personvernet i slike undersøkelser.

INFORMER EVT OM INNHOLDET I 10 -BREV OG SKRIV OM PERSONVERN

VED TELEFONKONTAKT: Intervjuet box' helst skje ved besøk. Hvis det er i orden for deg, vil jeg
gjerne avtale et tidspunkt som passer.

VED BESØKSKONTAKT: Hvis det er i orden, kan vi gjennomføre intervjuet nå, eller skal vi avtale
et tidspunkt hvor det passer bedre?

INTERVJUET STARTER: Forst vil vi gjerne ha en oversikt over de personer som tilhører
husholdningen. Til husholdningen regner vi alle personer som er fast bosatt i boligen
og som vanligvis har minst ett daglig måltid felles. Personer som er fast bosatt i
boligen, men som er borte fra hjemmet, f.eks. på grunn av arbeid skal regnes med. Vi
ber deg starte med navnene på de som tilhører husholdningen i tillegg til deg.

STILLES IKKE TIL
EN-PE:RSONHUSHOLD.
*1. 	 Hvordan er 	 .... 	 i

slekt med deg?

KODE FOR SLEKTSKAP:

02 EKTEFELLE (EF)/SAMBOER
03 SONN/DATTER
04 SVIGERSØNN/-DATTER
05 BARNEBARN
06 FORELDRE
07 SVIGERFORELDRE

2. 	Hva er ekte-
skapelig
status nå
for ...?

KODE FOR
EKTESKAPELIG
STATUS:

1 UGIFT
2 GIFT
3 SAMBOENDE
4 ENKE/ENKEMANN

*3. 	 Er 	 .... 	 borte 	 fra
hjemmet det meste
av uken eller i
lengre 	 tid i
sammenheng på
grunn av arbeid,
skolegang, mili-
tærtjeneste, 	 syk-

I 	dom e.l.?

HVIS JA:
Hva er grunnen til
fraværet? 	 4---■

4. 	 Hva slags bolig har
..,......

KODER:

1 	 ARBEIDSBRAKKE, OLJE-
PLATTFORM, BAT ELLER
ANDRE MIDLERTIDIGE
OVERNATTINGSSTEDER

2 	 ROM SOM TILHORER FEL-
LESHUSHOLDNING,
F.EKS. 	 I PENSJONAT,

08 IO'S SØSKEN 5 SEPARERT INTERNAT, FORLEGNING,
09 EF'S SØSKEN 6 SKILT HVIS NEI ---* neste SYKEHUS
10 IO'S SØSKENS PARTNER person
11 EF'S SOSKENS PARTNER 3 HYBEL/ROM MED KOST I
12 IO'S NEVØ/NIESE KODER: EN PRIVAT HUSHOLDNING
13 EF'S NEVØ/NIESE
14 IO'S ONKEL/TANTE 	 ° 1 ARBEID 4 HYBEL, ROM ELLER LEI-
15 EF'S ONKEL/TANTE 2 MILITER-TJENESTE LIGHET MED EGEN KOST,
16 IO'S BESTEFORELDRE 3 SKOLE/STUDIER I NORGE
17 EF'S BESTEFORELDRE 4 OPPHOLD I SYKE-
18 ANNEN SLEKTNING AV IC) HUS ELLER ANNEN 5 HYBEL, ROM ELLER LEI-
19 ANNEN SLEKTING AV EF INSTITUSJON LIGHET MED EGEN KOST
20 ANNEN IKKE-SLEKTNING 5 ANNEN GRUNN I UTLANDET

_..........

HUS-
HOLD
NINGS
MED-
LEMS
NUM-
MER....._

Navn Fødselsdato for
personer ikke står
på 10-lista

PERSONNUMMER 1.
Slekt
skap
til
IO

2.
Ekte-
skape-
lig
status

....--

3.
Mid
ler
tid
ig
fra
vær

,

4.
Fra-
værs-
bolig

.

01 IO. 1
1 , . 01

02 1 I i03___ 1

04 ___
I

----I - 1------4
os—- 1 i
06 1

4	
07 1

. .

08 1

09 __.... ,
11 . A___ _	 I

10 I I

I
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4

*5. Besto husholdningen den 1. januar 1994 av de samme personene som ble registrert i
forrige spørsmål?

1
	

JA
2
	

NEI

6. 	 STILLES BARE DERSOM IO IKKE ER GIFT ELLER SAMBOENDE, ANDRE GAR TIL 7
Har du tidligere bodd sammen med en partner?

1  JA Når flyttet dere fra hverandre? 19
NEI   

8
2             

7. 	 STILLES BARE DERSOM IO ER GIFT ELLER SAMBOENDE, ANDRE GAR TIL 8
Når flyttet du og din partner sammen?

19

OM DETTE HUSET

*8. Hva slags type hus er dette? (KAN AVMERKES AV INTERVJUER UTEN SPØRSMÅL)

FRITTLIGGENDE SMAHUS

VÅNINGSHUS PA GARD ELLER SMÅBRUK
2 	 SIDEBYGNING, ROKTERBOLIG, KARSTUE ELLER ANNET PA GARDSBRUK
3 	 FRITTLIGGENDE ENEBOLIG
4 	 HUS SOM ER BYGD SOM ENEBOLIG, MEN HVOR DET SENERE ER INNREDET EKSTRA

BOLIG I KJELLER, PA LOFT ELLER PA ANNEN MATE
SAMMENBYGDE VERTIKALDELTE SMÅHUS
5 	 VERTIKALDELT TOMANNSBOLIG
6 	 REKKEHUS
7 	 KJEDEHUS, ARTRIUMHUS
8 	 ANDRE SAMMENBYGDE SMÅHUS

SAMMENBYGDE HORISONTALDELTE HUS

HORISONTALDELT TOMANNSBOLIG
TOMANNSBOLIG HVOR DEN ENE AV BOLIGENE LIGGER I UNDERETASJEN
TRE- OG FIREMANNSBOLIG
TERRASSEHUS

STORE HUS MED MANGE BOLIGER

FRITTLIGGENDE BOLIGBLOKK (LAVBLOKK/HOYBLOKK/TERRASSEBLOKK/PUNKTHUS)
SAMMENBYGDE STORE HUS, BYGARDER O.L.
ANNET STORT BOLIGHUS

KOMBINERT HUS OG MIDLERTIDIGE BOLIGER

16 	 FORRETNINGS-, KONTOR-, INDUSTRIBYGG O.L.
17 	 HOTELL, PENSJONAT, ALDERSHJEM, BARNEHJEM, SYKEHUS, MILITÆRFORLEGNING

ELLER ANNET BYGG FOR FELLESHUSHOLDNING
18 	 HUS SOM IKKE ER MENT A VÆRE BOLIG, BRAKKER, SKUR, UTHUS, HYTTER O.L.
19 	 HUSTYPE SOM ER VANSKELIG A GRUPPERE, SPESIFISER:
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■ 51

EIES/LEIES AV HELE HUSHOLDNINGEN 	 ■ 51
EIES/LEIES AV EN ENKELT PERSON 	 ■ 50
EIES/LEIES - AV FLERE PERSONER, MEN IKKE HELE HUSHOLDNINGEN

2
3

selveier 	

aksjeeier i boligaksjeselskap
andelseier i borettslag tilknyttet NBBL

	 ■ 77
andelseier i frittstående borettslag
leier eller disponerer boligen på annen måte 	 ■ 52

■ 61
2
3
4

1
2
3
4
5
6
7
8

b

a

b

d

e

g

h

48a. Hører dere inne i boligen støy som kommer utenfra, og i tilfelle hvor kommer den
fra?

SPOR FOR ALT SOM NEVNES: Er støyen fra 	  plagsom?

A) STØY SOM HORES
	

B) STØY SOM ER PLAGSOM
1
	

2

STØY FRA NABO

STØY FRA VANNRØR, RADIATOR
■•••■■■■•■■•,.

STØY FRA VENTILASJONSANLEGG
■■■••■•■■

STØY FRA OPPGANG, TRAPP, GANG

STØY FRA TRAFIKK

STØY FRA BARN SOM LEKER UTE

STØY FRA FLY
•••••■■■■••■•••■•

STØY FRA ANLEGGSMASKINER

ANNEN STØY

HORER INGEN STØY UTENFRA

OM DISPOSISJONSFORHOLD

*49. Er det en enkelt person i husholdningen som står som eier/leier av denne boligen,
eller eies/leies den av hele husholdningen fellesskap?

50. Hvilken enkeltperson står som eier/leier av boligen?

HUSHOLDNINGSMEDLEMSNUMMER FRA SPM 1

51. Hvilken eie eller leieform har du/dere til nåværende bolig? Er du/dere

52. Hvilken av disse leieformene har du/dere?

Leier av arbeidsgiver (personalbolig, tjenestebolig)
Forpakter
Trygdebolig/aldersbolig
Kårbolig
Framleie (LEIER AV EN ANNEN LEIER ELLER EN ANDEL/AKSJEEIER)
Vanlig leieboer
Låner boligen
Annet, spesifiser: 	
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UMOBLERT
DELVIS MØBLERT
FULLT MØBLERT

1

2
3

MINDRE ENN 6 MÅNEDER
MELLOM 6 MÅNEDER OG 3 AR
MELLOM 3 AR OG 10 AR
MER ENN 10 AR
KAN BO TIL VI BLIR OPPSAGT ELLER/KAN BO SA LENGE VI VIL

2
3

1

4
5

1
2
3

12

53. Bor eieren av denne boligen i dette huset?

1
	

JA
2
	

NEI

54. Hvem eier boligen som du leier eller disponerer, er det ..

Kommunen
Staten/Fylket
Privat stiftelse
Bedrift eller organisasjon
Privat gårdeier eller gårdselskap
Andelseier i borettslag
Aksjeeier i boligaksjeselskap
Slektninger eller venner
Annen privat person
Andre, spesifiser:

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

*55. Er boligen leid umgablert, delvis møblert eller fullt møblert?

*56. For hvor langt tidsrom gjelder den nåværende kontrakt eller avtale?

57. Er din bolig en hybel?

JA, HYBEL I ET HYBELBYGG
JA, HYBEL I ANNEN BEBYGGELSE
NEI
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JEG/VI VILLE FORTSATT BO HER
JEG/VI VILLE FORSØKE A FINNE NOE ANNET
VET IKKE

1

2
3

1
2
3
4
5
6

13

.1.11,111111

	111113111RIAIIMINIONWINO

58. Hvilke av følgende grunner passer for deg/dere som grunner til at du/dere er
leietakere nå?
VIS KORT 1. FLERE SVAR KAN OPPGIS
VED TELEFONINTERVJU, LES FRA KORT 1.

a 	 ri FORDI BOLIGEN ER *SPESIELT GODT EGNET FOR MEG/OSS

b 	 FORDI DET GIR MINDRE ANSVAR FOR VEDLIKEHOLD

C 	FORDI DET ER BILLIGERE ENN A EIE

d FORDI JEG/VI IKKE VIL HA FORMUE BUNDET OPP I BOLIGEN

e 	 FORDI DET GIR MINDRE ØKONOMISK RISIKO

JEG/VI ØNSKER Å KJØPE, MEN HAR VANSKER MED Å FA LAN

g JEG/VI HAR PLANER OM Å KJØPE BOLIG I NER FRAMTID

h F--1 FOR Å SPARE TIL SENERE BOLIGKJØP• ri FORDI DET ER LETTERE Å FLYTTE
FORETREKKER Å LEIE BOLIG FORDI JEG/VI BOR HER MIDLERTIDIG

k 	 F--1 JEG LEIER I FORBINDELSE MED JOBB ELLER JOBBSKIFTE
ANDRE GRUNNER

59. Dersom husleien ble øket med 500 kroner i måneden, ville du/dere fortsatt leie
denne boligen, eller ville du/dere forsøke å få noe annet?

*60. Hvor lenge vil du/dere fortsette å leie bolig?

kort tid, under ett år
ett til to år framover
to til fire år framover
mer enn fire år, men ikke bestandig
så lenge som mulig, alltid
vanskelig å si, kan bli kort eller lang tid

1

2
3
4
5
6

I. 77

.11.1=11111101111111■11

ANSKAFFELSE - SELVEIERE, ANDRE GÅR TIL 77

*61. Hvordan ble denne boligen skaffet?

EGEN BYGGHERRE/BYGGET SELV ----■ 62
KJØP 	 ■ 69
BYTTE
ARV
ODEL
GAVE

g. 82



1

2
00

*63. Hvor mye beløp de totale bygge- og anleggskostnadene seg til?

KOSTNADER 	  KR. E
VET IKKE BELØP

NEI=

EIDE TOMTEN SELV
GJENNOM SLEKTNINGER ELLER VENNER
GJENNOM KOMMUNEN
VED .Å KJØPE DEN ELLER PA ANDRE MATER

3
2
1

4

1

2

1
2

JA ---■ Hvor mye? RR. E
NEI

66. Hva tror du du/dere kan få for denne boligen i dag dersom den blir solgt? Det er
tilstrekkelig med et omtrentlig beløp. Om nødvendig ta utgangspunkt i hva
lignende boliger i nabolaget har blitt solgt for.

ANTATT SALGSSUM	 KR.
VET IKKE

67. Omfatter dette beløpet også andre leiligheter eller annen fast eiendom som
gårdsbruk og lignende?

NEI, BARE EGEN LEILIGHET/HUS (EVT. INKL. TOMT)
JA, FLERE LEILIGHETER I SAMME HUS
JA, ANNEN FAST EIENDOM

0

1

2
3

0 oi 

14

*62. Hvordan skaffet dere tomten til å bygge på?

*64. Hvor mye av de totale bygge- og anleggskostnadene måtte du/dere låne?

1
	

LÅNTE 	  ■ KR. 	 0 0

2
	

OPPTOK IKKE LAN
3
	

VET IKKE BELØP

65. Var noe av lånene etableringslån gjennom kommunen?

*68. Hvor stor er gjenstående gjeld for alle lån til boligen? Ta med alt for
anskaffelse og annet i forbindelse med anskaffelse av denne boligen

2
1 HAR BOLIGGJELD	 KR.

HAR INGEN GJELD PA BOLIGEN
o  o 0

0- 82
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0 0 0

1

2

3

00 0

*72. Hvor mye av de samlede kostnadene ble lånt? Ta med overtatte lån

LÅNTE 	 o. KR. ni
LÅNTE, VET IKKE BELØP
LÅNTE IKKE

JA 	 Hvor mye? KR. ri
NEI2

JJ o 	 0

15

TIL DE SOM HAR KJØPT SIN BOLIG, ANDRE GAR TIL 82

*69. På hvilken måte gikk dere frem for å finne denne boligen? Velg ut det viktigste
blant det som jeg leser opp.

Ved annonser eller oppslag fra eiendomsmegler, advokat o.l.
Ved å annonsere selv eller svare på annonse fra tidligere eier

Gjennom arbeidsgiver
Gjennom boligbyggelag
Gjennom offentlig (kommunal) boligformidling
Ved hjelp av slektninger
Ved hjelp av venner og kjente
PA andre måter

70. Hvor mye betalte dere for boligen da dere overtok den som eiere? Ta med
overtagelse av lån.

1
2
3
4
5

7
8

.1.1110.1.1■

OVERTAGELSESBELOP 	 KR. Ei
VET IKKE BELØP

1

2

71. Omfatter overtagelsesbelopet også andre boliger, flere hus eller annen fast
eiendom som gårdsbruk og lignende?

NEI, BARE EGEN BOLIG/HUS (EVT. INKL. TOMT)
JA, FLERE LEILIGHETER I SAMME HUS
JA, ANNEN FAST EIENDOM

73. Var noe av lånene etableringslån gjennom kommunen?

74. Hva tror du/dere kan få for denne boligen i dag dersom den blir solgt? Det er
tilstrekkelig med et omtrentlig beløp. Om nødvendig ta utgangspunkt i hva
lignende boliger i nabolaget har blitt solgt for.

1

2

3

ANTATT SALGSSUM 	 KR. ri
VET IKKE

1

2
0 0 0

75. Omfatter dette beløpet også andre leiligheter eller annen fast eiendom som
gårdsbruk og lignende?

NEI, BARE EGEN LEILIGHET/HUS (EVT. INKL. TOMT)
JA, FLERE LEILIGHETER I SAMME HUS
JA, ANNEN FAST EIENDOM
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HAR BOLIGGJELD 	 KR.71
HAR INGEN GJELD PA BOLIGEN

1

2
0 0

• 82

0 0

0 0

0

0

o

Lo_ 
1 0

o

o

o 

g HAR IKKE BETALT NOE VED INNFLYTTING ----• 80

1

2
3

KR.	 0

*79. Hvor mye av dette ble lånt?

LÅNTE
LÅNTE, MEN VET IKKE BELØPET
LÅNTE IKKE

16

*76. Hvor stor er gjenstående gjeld for alle lån til boligen? Ta med alle lån i
forbindelse med anskaffelse av denne boligen.

TIL LEIERE SAMT AKSJE— OG ANDELSEIERE, ANDRE GAR TIL 82

77. På hvilken måte gikk dere frem for å finne denne boligen? Velg ut det viktigste
blant det jeg leser opp.

Ved annonser eller oppslag fra eiendomsmegler, advokat o.L.
Ved å annonsere selv eller svare på annonse fra tidligere eier
Gjennom arbeidsgiver
Gjennom boligbyggelag
Gjennom offentlig (kommunal) boligformidling
Ved hjelp av slektninger
Ved hjelp av venner og kjente
På andre måter

1

2
3
4
5
6

8

*78. Hvor mye ble betalt for denne boligen da husholdningen overtok den?
LES OPP SPOR OM BELØP

1

a 	 n Andel og innskudd i borettslag ..... KR. pi
b   Aksje og innskudd i boligaksjeselskap KR.

C	 fl Obligasjonsinnskudd ................. KR.

d 	 I Lån til huseier . . .. 9. 0 .00.........• . KR Ell	 I
e 	 n Depositum ...... . . . . ..... ..... . ... • . . KR. El I

Andre beløp ..... ..... .. ..... .. . . . . . . KR . Ell

80. Hva tror du at dere kan få for denne boligen dersom den ble overdradd til andre?

1

2
3

ANTATT OVERDRAGELSESSUM 	 ■ KR. ni	
KAN IKKE OVERDRA BOLIGEN TIL ANDRE SELV
VET IKKE  

0 0    

*81. Hvor stor er gjenstående gjeld for alle lån til boligen? Ta med lån for annet i
forbindelse med anskaffelse av denne boligen.

2
1

HAR INGEN GJELD PA BOLIGEN
GJENSTÅENDE BOLIGGJELD  	 KR . 0

• 91
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NEI, ABSOLUTT IKKE
NEI, HELST IKKE
JA, HER ER DET FORHOLDSVIS TRYGT
JA, HER ER DET HELT TRYGT
VET IKKE/HAR INGEN MENING OM DETTE

2
3
4

5

ALLE ER FAMILIE ELLER SLEKTNINGER
NOEN ER SLEKT OG ANDRE ER NABOER
INGEN ER SLEKT ELLER FAMILIE

1
2
3

25

*125. Har boligen hage, gårdsplass eller et uteområde som er et trygt lekeområde for
barn?    

1
2
3  

JA, HAGEN/GARDSPLASSENtUTEOMRADET ER TRYGT
HAGEN/GARDSPLASSEN/UTEOMRADET ER IKKE HELT TRYGT
NEI, VERKEN HAGEN, GÅRDSPLASSEN ELLER UTEOMRÅDET ER TRYGT        

126. Er trafikken på nærmeste vei sterk og plagsom?

JA TRAFIKKEN ER MEGET STERK OG PLAGSOM
TRAFIKKEN ER STERK MEN IKKE IKKE PLAGSOM
TRAFIKKEN ER IKKE SÆRLIG STERK
NEI, DET FINNES INGEN VEI MED TRAFIKK NER DENNE BOLIGEN

.11•1111111111.11■MI

127. Er trafikkforholdene utenfor boligen her slik at et femårs barn kan slippes ut
alene?

128. Om du ser på veien fra denne boligen til nærmeste barneskole, vil du si at den
som skolevei for barn er ...

.11.000110...

svært farlig
farlig
ikke helt trygg
forholdsvis trygg
helt trygg
vet ikke/har ingen mening om dette

.1111111011 	■••■■■■■••

OM NABOFORHOLDENE

129. Hvor mange familier i nabolaget kjenner du så godt at dere besøker hverandre av
og til?

1
2
3
4
5

MANGE (FLER ENN 3) .

3 FAMILIER
2 FAMILIER
BARE 1 FAMILIE
INGEN HER I NABOLAGET 

0. 130

O 131                 

130. Er dette slektninger eller andre naboer?

1
2
3
4

AIMMIIIIIIMEN•1111

1
2
3
4

1.1■1■11.71.

5
6



••••••••••••••,	 ..•••••.••••••"	 ••••••••••■•• 	 ••••••■• 	 •••••••••••••

Låner ting av hverandre?	 .......
d	 Hjelper hverandre med

•■■•••••••••• 	 ■••••••••••••••• 	 ••0••••••••• 	 •••••••••••••••

arbeid, reparasjoner o.l.? .....

OM FLYTTING OG FORRIGE BOLIG

132. Hvilket år overtok du/dere boligen?

1
	

HAR BODD HER SIDEN FØDSELEN/ALLTID ----■ 142
2
	

ER INNFLYTTER, OG OVERTOK BOLIGEN I 19
	

ÅRSTALL 	 133

133. Hvilket sted flyttet du fra? Oppgi om mulig postnr., poststed og kommune

POSTNR. 	 POSTSTED KOMMUNE

a	 Snakker sammen? . .. •	 ...... .......

b	 Besøker hverandre? ....... .......

•••••••••••••• 4••■••••••••

•••■•••••• 	 •••••••••••••••	 ••••••••	 •••••••••••••	 ••••••••••••

1
2
3

26

131. Hvor ofte gjør du og dine naboer noe av det følgende, omtrent daglig, omtrent
hver uke, omtrent hver måned, sjeldnere eller aldri?

OM- 	 OM- 	 OM-
TRENT 	 TRENT TRENT
DAG- 	 HVER HVER
LIG 	 UKE 	 MANED

2 	 3

SJEL-
DNERE
4

ALDRI
5

KOMMUNENUMMER

134. Flyttet de andre - i husholdningen inn på samme tidspunkt? Se bort fra barn som er
født senere.

JA
NEI, NOEN I HUSHOLDNINGEN BODDE HER TIDLIGERE
NEI, NOEN I HUSHOLDNINGEN FLYTTET INN SENERE
UAKTUELT - BOR ALENE
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a

b

C

d

e

g

h

J

k

1

In

n

o

p

27

135. PA dette kortet har vi satt opp forskjellige grunner til at folk flytter. Hvilke
av disse grunner til flytting gjaldt for deg ved din siste flytting?

VIS KORT 2 OG KRYSS AV ALT SOM PASSER.
VED TELEFONINTERVJU, LES FRA KORT 2.

ARBEID/UTDANNING PA NYTT STED

UTLEIER SA OPP LEIEFORHOLDET

GIFTEMAL/FLYTTET SAMMEN MED PARTNER

BOLIGEN LITE HENSIKTSMESSIG FOR SMA BARN

ØNSKET STORRE BOLIG

SEPARASJON/SKILSMISSE

F--1 BARN FLYTTET OG BOLIGEN BLE FOR STOR

	I EN I HUSHOLDNINGEN BLE LANGVARIG SYK/UFØR

TIONSKET A BO I ET MER ATTRAKTIVT BOLIGOMRÅDE

FivILLE FLYTTE NÆRMERE FAMILIE

F--IvILLE HA MER LETTSTELT OG MODERNE BOLIG

VILLE HA LETTERE TILGANG PA SERVICE

VILLE HA BEDRE NABOFORHOLD

VILLF BO I ET OMRADE MED BEDRE KLIMA

VILLE HA LAVERE BOUTGIFTER

F--1 HADDE RAD TIL NY OG BEDRE BOLIG

VILLE TA UT NOE AV VERDIEN AV FORRIGE BOLIG

DENNE BOLIGEN VAR ET BEDRE INVESTERINGSOBJEKT

ANNET

1	 I
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136. 	 Hvilken

01

02

03

04

av disse grunnene vil du si var den viktigste?

ARBEID/UTDANNING PA NYTT STED
UTLEIER SA OPP LEIEFORHOLDET
GIFTEMÅL/FLYTTET SAMMEN MED PARTNER
BOLIGEN LITE HENSIKTSMESSIG FOR SMÅ BARN

05 ØNSKET STØRRE BOLIG
06 SEPARASJON/ SKILSMISSE

07 BARN FLYTTET OG BOLIGEN BLE FOR STOR
08 EN I HUSHOLDNINGEN BLE LANGVARIG SYK/UTOR
09 ØNSKET A BO I ET MER ATTRAKTIVT BOLIGOMRÅDE
10 VILLE FLYTTE NÆRMERE FAMILIE

11 VILLE HA MER LETTSTELT OG MODERNE BOLIG
12 VILLE HA LETTERE TILGANG PA SERVICE
13 VILLE HA BEDRE NABOFORHOLD
14 VILLE BO I ET OMRÅDE MED BEDRE KLIMA
15 VILLE HA LAVERE BOUTGIFTER
16 HADDE RAD TIL NY OG BEDRE BOLIG
17 VILLE TA UT NOE AV VERDIEN AV FORRIGE BOLIG
18 DENNE BOLIG-EN VAR ET BEDRE INVESTERINGSOBJEKT
19 ANNET

137. 	 Var din forrige bolig...

dine foreldres bolig?
	 0-139

hybel eller leid rom i en annen bolig?
midlertidig bolig, hybel/bolig i felleshusholdning, internat o.l.? -0-138

egen selvstendig bolig?

1

2

3
4

138. Eide eller leide du den forrige boligen?

EIDE BOLIGEN SELV
BORETTSLAGSBOLIG

BOLIG I BOLIGAKSJESELSKAP
VANLIG LEIEBOLIG
BOLIG MED SPESIELL LEIEAVTALE, TJENESTEBOLIG,
ARBEIDSGIVERS BOLIG, LÅNT BOLIG OG ANNET

139. Hva slags hustype var din forrige bolig?

VÅNINGSHUS PA GARDSBRUK
ENEBOLIG
ANDRE TYPER SMÅHUS/REKKEHUS
FRITTLIGGENDE BLOKK
LEIEGARD/BYGARD

ANDRE SLAGS HUS

140. Hvor mange rom hadde din forrige bolig?

ROM

2

3
4

5

1

2

3
4

5
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0 o 0BOLIGEN BLE SOLGT FOR KR.
HADDE INGEN BOLIG 21, SELGE
VET IKKE

1
2
3

..1.1111

har klare flytteplaner
regner med A flytte innen 3 år, men har ingen klare planer nå
regner med A bo her minst i 3 år til dersom ikke noe uventet skjer
har ingen planer
regner med å bo her alltid/resten av livet

1
2
3
4
5

29

141. Hva fikk du for din forrige bolig dersom den ble solgt eller overtatt av andre?

OM ØNSKER OG PLANER FOR FREMTIDEN

142. Vil du/din husholdning bli boende i denne boligen lenge eller har du/dere planer
om A flytte nå eller senere? Hvilket av de folgende svarene passer best?

143. Enten du/dere har flytteplaner eller ikke, hvis dere kunne velge helt fritt Hva
slags bolig passer best for deg/dere?

Hvor mange rom utenom kjøkken bør den helst ha?

ROM

144. Hva slags hustype vil du/dere helst bo i?

VÅNINGSHUS PA GARDSBRUK
ENEBOLIG
ANDRE TYPER SMÅHUS/REKKEHUS
FRITTLIGGENDE BLOKK
LEIEGARD/BYGARD
ANDRE SLAGS HUS

145. Hva slags eieform vil du/dere helst ha?

1
2
3
4

5
6  

EGEN SELVEID BOLIG
ANDELSBOLIG I BORETTSLAG
LEILIGHET I BOLIGAKSJESELSKAP
VANLIG LEID BOLIG
KARBOLIG, ALDERS /TRYGDEBOLIG
ANNEN LEIEFORM                  

146. Er det noen personer over 16 år som helst vil flytte ut for godt A danne egen
husholdning?

1
2
3
4  

JA, EN PERSON
JA, TO PERSONER
JA, TRE PERSONER
NEI 	         

147                      

1. 148              

147. Hvem er det?

HUSHOLDNINGSMEDLEMSNUMMER :

1

2
3
4

5

E
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UNDERGITT TAUSHETSPLET

Prosjekt nr.
Korrmune nr.
Utvalgsomr. nr.
10 nr.
Fødselsår
IO's kjønn (1-M, 2'4()

1

STATISTISK SERIRALEMÄ.
Underavdeling for intervjuundersøkelser
Postboks 8131 Dep, 0033 Oslo 1
Tlf. (02) *86 45 00

LEIMEINBEEKELSN 1991

Skjema for Arbeidsledige

TELEFONOPPLYSNING
19

I 1 IO kan nåes på telefon:	 /	 Intervjuer nr. 	C i 	I	 2023

1
Retn.nr.	 Izkalnr.

10 nåes ikke på telefon (0180 kontaktet)
Vet ikke, finner ikke ut	 ,	 intervjuerens navn

*A. BOSTEDSSTRØK (TO'S FASTE BOLIGADRESSE): *B. DERSa4 10 lat KONTAKTET PA ANNEN' ADRESSE ENN
I 10 -LISTE

1

2
3
4
5

24
El
L.

L
L,

Spredtbygd strøk
Tettbygd strøk med:... • -

	

200 -	 1 999 bosatte

	

2 000 - 19 999	 "

	

20 000 - 99 999	 "
100 000 eller flere bosatte

25
1E1 IO er kontaktet på midlertidig adresse
2 	10 er kontaktet på ny fast adresse	 •

*Adressen:

Kommunen: — 11111111111111	 26-29

C. KONTAKT OG FORSOK PA KCNTAKT MED IO: *D. KRYSS AV FOR DET SOM PASSER:
30
E1 Ganger kontaktet/forsøktkontaktet/forsøktkontakt over telefon

31
El Ganger oppsøkt på adresse

Dato for første kontaktforsøk:
:32-35

1
2

1
2

36

37
1111
Ill

Arbeid  med tildelte IO:

.Utført av lokal intervjuer	 E

Oppfølging

Utført av intervjuer

av frafall:

—
Utfort lokalt
Utfort av kontoret

—ved kontoret	 E

38-41
— FEi	 1	 1	 I

Dag	 Mnd. Intervjuernr.

E. RESUL1TAT AV ARBEID MED TILDELTE • IQ: *F. RESULTAT AV OPPFOILINGSARBEID: 	 -

1
2
3 

42 I Telefonintervju
Besøksintervju
Frafall/avgang =I-

-
--. REGISTRER PA NESTE SIDE

1
2
3

43

L

....„
Telefonintervju
Besøksintervju
Fortsatt frafall 1::—..

•

---.	 G

REGISTRER PA NESTE SU

G. REGISTRERING VED OPPNÅDD INTERVJU 	 Time	 Mix' i.

Dato intervjuet ble foretatt1111144-47 	 Intervjuet startet kl. I	 1	 I	 1	 1 49-52
_Dag	 Mnd.

og varte til kl.	 11115356Ble det 	 1-avtalt tid for intervjuet på forhånd?

1
2
3

...._..
____

48 . 	*,,
dvs. i alt Mali 57-59Ja, over telefon MinutterJa, ved besøk på adresse

Nei, avtalte ikke tid på forhånd
1.111.11.1.1.1
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ANGI EVT. NÅR IO ER A
TREFFE I MERKNADSFELTETFRAFALL

ÅRSAKER
TIL
AVGANG

GRINNER TIL FRAFALL/AVGANG (VED OPPFØLGING KORRIGERES FORM' FRAFAILSGREINE)

75-76
AV FRAFA

02 	 Andre avslår for IO 	
---1_,.TJTDYPING 	 LLSARSAK00 	 IO ønsker ikke A delta

MERKNADSFELTET

10	 IO er kortvarig syk
11	 IO er langvarig syk
20 	 Sykdom/dødsfall i 10's familie

30 	 IO er bortreist, på férie o.l.
31 	 IO er borte på arbeid, skole o.l.
33 	Andre årsaker til at

IO Ake er à treffe

40 	 IO's bolig/adresse ikke funnet
50 	10 har ikke telefon og for langt à reise
70 	 Annet, spesifiser: 	

80	 IO er deld
90	 IO er. flyttet til utlandet (fast)
94	 IO er forpleid i institusjon

FOR	 60	 Mangler opplysninger fra intervjuer
ErtatEM17.— 65 	  Kostnader, mangler intervjuere o.l.

Merknader: •••••..............•........•.....•....••....••••••... OOOOOOOOOOOOOOOOO •

• • •000000000060 0•0•0•0•000•OW00••••••••••••••000•••••••00 0 9• 0
	 OOOOO

00004.000060 00 00000000000000000000000 0•••••• OOOOO 0 OOOOO 0000000

OOOOOO $e OOOOO 0000e•O• 00 OOOOOOOOO 0	 00 OOOOOOOO 000000

Hvem har gitt opplysningene om frafalls-/avgangsgruan?
77

1[E] IO SELV
2 	 ANDRE ENN IO, SPESIFISER :

DEL B: REGISTERING AV FRAFALL/AVGANG VED OPPFOLOING

	 78-81 .

Dag Mnd.
82

1 El SAMME ÅRSAK SOM TIDLIGERE
2	 NY ÅRSAK, ARSAKSKODE 	 83-84

60-63

REGISTRERING AV FRAFALLAVGANG: 

Dato for registrering av frafall/avgang
Dag Mnd.

VE) FRAFAIL PÅFØRES FØDSELSNR. FRA IO-LIS'TE: 64-74   

FOR KONTORET
	

85-89
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Først vil jeg si noe om intervjumetoden vi bruker. Spørsmålene jeg skal stille, står her i dette
intervjuskjemaet. Det er viktig at alle som er med i undersøkelsen får de saline spørsmålene stilt på
samme mate. Vi må gjøre det slik for å få god statistikk av de svarene vi far.

NA er det vanskelig à lage spørsmål som er slik at de passer like godt for alle. Men jeg er takknemlig;
hvis du vil svare så godt du kan, selv om det skulle kourne et spørsinal som du synes ikke passer så godt.

HUSHOLDNINGSSAMMENSETNING

*1. Hva er din ekteskapelige status?
90

1
2
3
4
5 

UGIFT
GIFT
ENKE/ENKEMANN
SEPARERT
SKILT   

*2.	 ViL vil gj erne ha en oversikt over de personer som tilhører husholdningen. Til husholdningen
regner vi alle personer som er fast bosatt i boligen og som vanligvis har minst ett daglig

ltid felles. Personer som er fast bosatt i boligen, men som er borte fra hjemmet,
ffieks. på grum av arbeid eller skolegang skal regnes med. 
KOLDIZTEN FOR EXTEPAR/SAMBOERE: HVIS DET ER FLERE PAR I HUSHOLDNINGEN,
SialIV 1 FOR FORSTE PAR 2 FOR PAR NR 2. HVIS BARE Err PAR SKRIV 1.

Hushold-
nings-
medlems-
nr.

Navn

Merk
ektepar/
samboere Fødselsdato

PERSONNUMMER
FRA I0 -LIST'EN

Slektskap l
til ID
(SE KODE-
LISTE

NEDENFOR)

01	 _ IO.
91 92-97 98-102 103-104

III 0	 1

02
105 106-111 112-116 117-118

119
1111111.11111111111

120-125

MN III
126-130

I

03
.131-132

1	 1 [Ili	 I 1

04 .
133 134-139 140-144 145-146
III
147

11111111111111111111
148-153

III 	 IN
154-158

0 5
159-160

I	 j	 1	 t I	 J .--I---:
173-174

06
161 162-167 168-172

I I	 I	 1

07
175 176-181 182-186 187-188 .

189
1111111111111111111111
190-195

III 	 111111
196-200

III
201-202

08 IIIII
203

11111111111111110.11
204-209

al	 111111
210-214	 • 215-216

09
217

IMIN
218-223

Ill
224-228 229-230

10 i I	 I
SLEKESSKAPSKODE
02 Ektefelle
03 Samboende
04 Sonn/datter
05 Stebarn
06 Søsken
07 Foreldre/svigerforeldre

08 Svigersønn/-datter
09 Besteforeldre
10 Barnebarn
11 Annen slektning
12 Losjerende/hybelboer
13 Arbeidshjelp
14 Annen ikke-slektnin

FOR KONTORET 231-234   
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*64. Hva var gjennomsnittlig arbeidstid pr. uke? Regn med overtidsarbeid og ekstraarbeid hjemme.
590-591

I
	

TIMER PR. UKE

65. 	 SA følger et par spørsmål am lengre perioder ned
minst 14 dagers sammenhengende fravær fra arbeide

a. 	 Hadde du noen sammenhengende sykefravær på minst
592

1 Fl JA ------• 65b
2 	  NEI ----• 66

sykefravær i 1990. Vi tenker på perioder med
t.

14 dager i 1990?

b.	 Hvor mange slike lengre sykefravær hadde du i 1990?
593-594
ED ANTALL SITEFRAVAR

C.
	 Hvor mange dager i alt var du fraværende fra arbeid i slike lengre sykefravær i 1990?

595-597
REM DAGER FRAVARDE Rk GRUNN AV LENGRE SYKEFRAVÆR

66. Var det noen periode i 1990 da du var ufrivillig permittert uten lønn?
598

i
2 	  NEI

*67. Var det men periode i 1990 da du var uten arbeid og søkte etter arbeid, f.eks. ved 6. oppsøke
arbeidskontor, lese annonser, søke selv eller ha søknad inne på arbeid o.1.? Regn bare med
søking på arbeid som du kunne tatt på kort varsel.

599
1F:1 JA
2 	  NEI

*68. STILLES TIL IO SOM HAR SVART JA PA SPM. 66 ELLER 67. FOR ANDRE GA TIL S. 69

Hvor mange uker sammenlagt var du arbeidssøkende eller ufrivillig permittert uten lønn i 1990?
Ta også med perioder da du ventet på svar på søknad.

600-601
Mill ANTALL UKER 	 69

*69. Hvor mange ganger har du vært arbeidsledig i løpet av de siste 5 årene, dvs. fra og med 1986?

602-603

	1 ANTALL GANGER

*70. Hvor mange måneder har du vart arbeidsledig i disse 5 årene?
604-605

ANTALL MÄNEDER

71. Når ble du arbeidsledig siste gang?
606-607

19 [ I I 	 måned:
608-609

LEI  

72. Er du fortsatt arbeidsledig eller på arbeidsmarkedstiltak?
610

1 	  JA	 73
2	 NEI ---- 74

204
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*73. Hvor lenge varte siste arbeidsledighetsperiocie? Regn også med perioder da du var pa
arbeidsmarkedstiltak .

611-612
i  i 	mÄNEDER

74. Hva var den viktigste grunnen til at du ble arbeidsledig siste gang?
613-614

1	 BIE SAGT OPP PÅ a= AV INNSKRENKNINGER/NEDLEGGELSE
2	 SU= Pk MIDLERTIDIG ARBEID
3	 BIE PERMITTERT
4	 AVSKJEDIGET/BLE BEDT OM À Si OPP
5	 JEG BARE GIKK MIN VEI (FANTEGIET)
6	 MÄITE SLUTTE PÅ GRIM AV SYKDOWSVANGERSKAP
7 	  BEDRIFTEN FLYTEr
8	 SA OPP SELV, ARBEIDET VAR FOR DÅRLIG BETALT
9	 SA OPP SEIV, ARBEIDET INTERESSERTE MEG IKKE

ID 	  SA OPP SELV, DÅRLIG ARBEIDSM1LJØ/TRIVSEL/KAMERATSKAP
11	 SA OPP SELV, ØNSKET Å vÆRE HJEMMEVÆRENDE
12	 FIKK IKKE LØNNET ARBEID ETTER EN PERIODE MED OMSORGSARBEID/VERNEPLIKT
13	 FIKK IKKE ARBEID =R AVSLUTTET/AVBRUTT SKOLEGANG
14	 SKIFTET BOPEL
15 	  ANDRE GRUNNER, SPESIFISER

75. Har du forsøkt â få arbeid i siste/inneværende arbeidsledighetsperiode?
615

1	 JA	 77
2 NEI - 76

76. Hva er den viktigste grunnen til at du ikke har forsøkt å få lønnet arbeid i
siste/inneværende arbeidsledighetsperiode?

616-617
1 	  INGEN JOBBER Å FÅ I DET HELE TATT PA STEDET
2 	 ARE KJEDELIGE JOBBER Å FÅ
:3 	  BARE DÅRLIGE BETALTE JOBBER Å FÅ
4 	  FÅR IKKE JOBB MED MIN UTDANNING
5 	  VET IKKE HVA JEG SKAL SLÅ INN PÅ
6 	  HAR IKKE LYST TIL k JOBBE I DET HELE TAIT	 79
7	 OPPTATT MED HUSARBEID, PASS AV BARN
8	 MANGLER BARNEPASS, BARNEHAGE
9	 MILITARTJENESTE/SIVILARBEID

10	 ARBEIDSUFØR, LANGVARIG SYK
li 	  ANDRE GRUNNER, SPESIFISER 	

*77 V Hvordan forsøkte du å få arbeid?
1

a	 6181	 GJENNOM ARBEIDSKONTORET

b	 6197 FIKK OPPLYSNINGER PÅ ARBEIDSKONTORET, TOK SELV KON= MED BEDRIFTER

C	 620n SVARTE PÅ ANNONSER I AVISER, ANNONSERTE SELV

79  

78   
d	 621

e	 622

623

g	 624 E I

GJENNOM KJENTE

GJENNOM FORELDRE

VED DIR= KONTAKT PA ARBEIDSSTEDET

ANNET, SPESIFISER. 	
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78. Hva er grunnen til at du ikke har vart i personlig kontakt med arbeidskontoret i
siste/inneværende arbeidsledighetsperiode for â få jobb?

625
1	 HAR VÆRT DER TIDLIGERE UTEN  Å FA HELP
2	IKKE INTERESSERT I DET ARBEID DE KAN SKAFFE MEG
3	 TROR IKKE JEG KAN FA RJELP DER
4	 VET SA LITE OM ARBEIDSKONTORET

ARBEIDSKONTORET LIGGER SA. IANGT FRA. DER JEG BOR
TENKTE IKKE Å DEN.MULIGHETEN
ANDRE GRINNER, SPESIFISER* 	

79. Har du i siste/inneværende ledighetsperiode fått noen tilbud om jobb som du har avslått?
626

1E] JA	 80
2	 NEI	 81

80. Hva var grunnen til at du avslo?
627

1	 RR DÅRLIG ISM
2	 FOR LANG REISEVEI
3	 UEGNEDE/UØNSKEDE/UPASSENDE ARBEIDSOPPGAVER
4	 DARLIGE ARBEIDSFORHOLD
5	 SVANGERSKAP/FØDSEL, MANGLENDE BARNEPASS
6	 ARBEIDSTIDEN
7	 ANDRE MUNNER, SPESIFISER: ..0•••••0•0.000 09•0•0 0•0•0

5
6
7

81. Har du vært sykemeldt i kortere eller lengre tid under siste/inneværende
arbeidslec3ighetsperiode?

625

E-:] JA -- mange uker til saninen?
NEI

82. Har du spurt noen om råd angående husholdningens økonomi i siste/inneværende
ledighetsperiode?

1
632 ["  NEI

633 El JA, PERSONER VED PERSONALKONTORET

634 El JA, OVERORDNEDE

635E JA, ANDRE ARBEIDSKOLLEGER

636 fl JA, BEDRIFTSKUBB/TIT TJTSVAliYE

637 ri JA, HELSEPERSONELL (BEDRIFTSLEGE, LEGE E.L.)

638 En JA, NÆRMESTE FAMILIE

639 Ej JA, VENNER/NABOER

640 [2:1 JA, ANSATTE VED ARBEIDSKONTOR

641n JA, ANSATTE VED SOSIALKONTOR

642n JA, ANSATTE VED TEZYGDEKON'TOR

643 ri JA, ANDRE, SPESIFISER:

206



  

	4110•••■••••••

19    

83. :Har du spurt noen an rad angliende jobbsøking i siste/inneværende ledighetsperiode?
1

644.E NEI

6450 JA, PERSONER VED PERSONALKONTORET

646 Ej JA, OVE1ORDI4EDE

647E JA, ANDRE ARBEIDSKOLLEGER

648 Ei JA, BEDRIFTSKIJJBB/TIILITSV' AMITE

649E JA, HELSEPERSONELL (BEDRIFTSLEGE, LEGE E.L.)

650E JA, NAIRMESTE FAMILIE

651 El JA, VERNER/NABOER.

652 El JA, ANSATTE VED ARBEIDSKONTOR

653 Ej JA, ANSATTE VED SOSIALKONTOR

654 E1 JA, ANSATTE VED TRYGDERINTOR

655 fl JA, ANDRE, SPESIFISER: 	

84. Har du spurt noen om råd angående personlige forhold i siste/inneværende ledighetsperiode?
1

656 Ei NEI

657 Ej JA, PERSONER VED PERSONALKONTORET

658 El JA, OVERORDNEDE

6590 JA, ANDRE ARBEIDSKOLLEGER

660 ED JA, BEDRIFTSKLUB13/1'ILLrTSVALGTE

661 Ej JA, HELSEPERSONELL (BEDRIFTSLEGE, LEGE E.L.)

662 CD JA, NÆRMESTE FAMILIE

663 J JA, VERNER/RAWER

664 Ej JA, ANSATTE VED ARBEIDSKONTOR

665 ED JA, ANSATTE VED SOSIALKONTOR

666 ri JA, ANSATTE VED TRYGDEKONTOR

667 EJ JA, ANDRE, SPESIFISER: 	

FOR KONTORET E]	 Ej 668-674
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85. Jeg skal nå lese opp en liste med gjøremål. Brukte du mer tid, like lang tid eller mindre tid på
disse gjøremålene i siste/inneværende ledighetsperiode saramenlignet med perioden for du ble
arbeidsledig?	

MER.	 SAMME MINDRE HAR IKKE BRUKT TID PÅ D=
TID	 TID	 TID	 VERKEN FØR ELLER Ml&

fl00 	 000000 	 0 0 0 0 00000 n
	.. ..... ..... ..... cil	

• ........... n 	 E. .

Jobbsøking 	

Jobbsøkerkurs	 . 	 .......... fl
Kvalifiseringstiltak,/omskolering ... El	

Utdanning/kursvirksomhet 	 n
Betalte eller ubetalte strøjobber 	 [---1
Husarbeid 	 r-i
Reparasjonsvirksomhet hjemle 	 ri
Hagearbeid ... • ... • 	 ....... 	 ... • ••••G 	 n
Idrett .... 0•0 ....... 0 .......... 000. n
Pass av/samvær med hjemmeboende barn ri
Omsorgsarbeid ellers .

Organisas j onsarbeid

IV-titting ............

Avislesing

Hobbyvirksomhet

Friluftsliv ...

Behandlingsopplegg 0,00

Attføringsopplegg . 	 ........ ....

Spaserturer 	
 fl

Handleturer....	 ... n.......

GA på besøk/få besøk . . 	 . . . . .. ... - n
Uteliv/kafeliv ..... ...	 ... .	 . ri• .•.•

4r---1 6• 75

ri 676

ri 677

n 678

r- 6• 79

ri 6• 80

n 6• 81

ri 682

n 683

6• 84

E 685

ED 686

fl 687

688

689

690

ri 691

692

E 693

E 694

n 695

n 696

.... 	 fl

...G ......... fl
........ 	 Ti

86. Førte din arbeidsledighet til at din husholdning satte ned forbruket
	JA 	 NEI

1	 2

	

av matvarer? ............................ ... .......... ri 	 E 697

av klær?.. .............................. ...... .. o . .... .	 n- 	1- 698- 

	

av alkoholholdige drikker og tobakk? ... _ ....... .... . 1--- 	n 699

Satte dere ned utgiftene
- til teater, kino, restaurant og kafe? ...............

- til reiser og ferier? .. .. ...... ..... .............

Var det andre ting dere måtte skjære ned på.
Spesifiser . 	 7 702 

	 700

7 701
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87. De neste spørsmålene gjelder andre virkninger for din/husholdningens økonomi.
Bar du/dere i siste/innemerende ledighetsperiode

JA	 NEI
2

- utsatt å skaffe nye ting? 	  ri 703

- redusert oppsparing? 	 Fl fl 704

brukt av oppsparte midler? 	 fl ri 705

- fått Lin fra sosialkontor? 	 fl ri 706

Lirit av familie/venner? 	 ri fl 707

- tatt opp 161 .1 I i bank o 1  ? 	 fl ri 708

kjøpt på kreditt? 	 fl fl 709

JA	 NEI HADDE INGEN
1	 2	 3

- måttet selge bil? 	

- måttet selge bolig? 	  

710

1---1 711nfl  
88. VIM'S HVIS IO ER GIFT/SAMBOENDE, ANDRE GAR TIL SPM 89

Har ektefelle/samboer i siste/inneværende arbeidsledighetsperiode begynt i inntektsgivende arbeid?
712

1
2
3

JA	 JA	 NEI
NEI, HAR FORTSATT IKKE LONNET ARBEID	 1	 2
NEI, HADDE lNEI ARBEID	 Har hm/han økt antall timer i lønnet arbeid?	 El 713

*89. Hva var dine inntektskilder i siste/inneværende ledighetsperiode?
HVIS 10 OPPGIR HERE EMI TRE KILDER SPØR OM DE TRE VIKTIGSTE.

714 ED ARBEIDSLEDIGHETSTRYGD

715n SYKEPENGER

716n ATTEORINGSPENGER

717 ri SOSIALRTELP

718n SIDTTVEDERIAG 1.0/NHO

719 ri ETTERLØNN E.L. ERA BEDRIFTEN

720n FORSORGEI AV EKTEFELLE/SAMBOER

721n STOWE ERA EDRELDRE/FORSORGET AV FORELDRE

722n 311\1TEKT ERA STRØJOBBER, DAGMAMEAVIRKSCIEET E.L.

723 Ei BRUKTE AV OPPSPARTE MI=

724 fl SAIL AV BIL, LEILIGHET E.L.

72517 BARNEBIDRAG/13ARNET'RYGD

726 Ti STUDIELAN'

7271	 I OVERGANGSSTONAD

728 fl] BOSTefITE

729 	  ANNET, SPESIFISER -

7301 1 BARE 1..n. KRYSS

7311	 I BARE TO KRYSS
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90. STILLES TIL IO SOM BOR I FLERPERSONHUSHOLDNING, FORANDRE GÅ TIL SRI 93.
Er det andre i husholdningen som har vært arbeidsledige i kortere eller lengre tid etter 1989?

732 n JA, FXTEFELLE/SAMBOER
7331 i JA, BARN

734 Fl JA, FORELDRE

7351 1 JA, SØSKEN

7361 I JA , ANDRE, SPESIFISER: 	

737[ I NEI

91. Hvem betrakter du som husholdningens hovedforsørger?
738

2
3
4
5
6 

MEG SELV	 93
EKTEFELLE/SAMBOER 	 92
FORELDRE 	 -• 92
SØSKEN 	 92
ETT AV BARNA 	 92
ANDRE, SPESIFISER: - 92     

92. Hva var hovedforsørgers viktigste inntektskilde i 1990?
Hva var hovedforsørgers nestviktigste inntektskilde i 1990, og tredje viktigste?

VIKTIGSTE 	 NEST 	 TREDJE
VIKTIGSTE 	 VIKTIGSTE

739 	 740 	 741
EGEN LONNSINNTEKT/NARINGSINNTEKT ................. , . . .1  	 1 	 1
ARBEIDSLØSHETSTRYGD (DAGPENGER, KURSPENGER E.L.) . .. . . 2  	 2 	 2
UFØREPENSJON/ATTFØRINGSPENGER ... .. ......... ... .. . . . . . 3  	 3 	 3
ALDERSPENSJON . ........ : .. .................. ...... . . . . 	 4	 4	 4
OVERGANGSSTONAD/BARNEBIDRAG/BARNEMCD ... . . ....... . . . 5  	 5 	 5
SOSIAL/1MP 	 . ... . . . . 6 	 6 	 6__-
ANNET, SPESIFISER: 	 7 	 7 	 7

*93. Hvilket av disse gjøremål var ditt viktigste i 1990? Oppgi det viktigste gjøremål
for hver enkelt måned.
VIS KORT 7. VED TELEFONINTERVJU, LES FRA KORT 7.

JAN. FEBR. MARS APRIL MAI JUNI JULI AUG. SEPT. OKT. NOV. DES.
742/3 744/5 746/7 748/9 750/1 752/3 754/5 756/7 758/9 760/1 76213  764;

I lønnet arbeid	 ..... 	 1
Arbeidsledig 	 2
Permittert ........ ........ 	 3
Arbeidsmarkedsopplæring 	 4

Arbeidsmarkedstiltak, praksis-
plass, arbeid for trygd 	 5
Omsorgsarbeid, hjemmeværende 	 6
I militæret/sivilforsvaret 	 7

På institusjon ..... .........8
Syk, hjemne ......... . .......9
Under utdanning

Ferie 	 11
Ikke noe spesielt 	 12
Husker ikke	 ...... ....... 	 13
Annet 	 14
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Stor	 Noen	 Liten Ingen ulempe i
grad	 grad	 grad

	
det hele tatt

	

2	 3
	

4
768

769

770

	  ri 771

	  71 772

773

774

ri 775

776

ri 777

F-1_____E] 778
779

780

23

INIMIMMOIM

94. Hva mener du selv er den viktigste årsaken til at du er blitt giende uten jobb
perioden(e) som arbeidsledig? (KRYSS AV EDR VIKTIGSTE GRUNN)

Hva mener du er den nest viktigste årsaken?
(MISS AV ROR NEST VIKTIGSTE  GRUNN)

VIKTIGST	 NEST vnalasT
766	 767

JEG ER FOR GAMMEL/FOR UNG 	  1	 1
BAR DÄRLIGE KVALIFIKASJCNER 	  2	 2
HAR 'KM son mannynom srArr pA NoK 	  3 L

.
3

SPRÄKPROBLEMER 	  4 L
.

4

FINNES IKKE JOBBER A FA EMI
MARKEDET/UTVIKLINGAPVERDEN" ER SLIK E L 	  5C	 5

FINNES IKKE JOBBER FORDI BEDRIFTSLEDERE TYR
FOR LETT TIL INNSKRENKNEIGER OG NEDLEGGELSER 	  6 E	 6

REGJERINGENS POLITIKK GMAT DET IKKE
FINNES JOBBER EL	  7
ANNET, SPESIFISER 	  8

10 VET ERE, KAN IKKE OPPGI VIKTIGSTE GRUNN 	  9 E
IovErinE, KAN IKKE OPPGI NEST VIKTIGSTE GRUNN. .. • •

95. Jeg skal nå lese opp noen mulige ulemper ved å gå arbeidsledig. I hvor stor grad opplever/opplevde
du noen av disse ulempene; i stor grad, i noen grad, i liten grad eller ikke i det hele tatt?

7
8

9

- Kutte ned forbruket 	

- Miste kontakt med arbeidskamerater/kolleger

- Savne jobben 	

- Ikke â ha noe ta seg til, kjede seg 	

- At dagene går i ett, inangler tidsstruktur 	

- Bli mistenkeligejort som arbeidssky 	

Opleve usikkerhet for framtiden 	

- Bli økonomisk avhengig av andre 	

- Fâ avslag på' søknad om jobb 	

Problemer i familien 	

- Tape selvtillit fordi jeg foler at
det ikke er bruk for meg 	

- Få dårligere helse 	

Annet som er en uleive, spesifiser: 	
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OMNIBUS 1. 1996

Ident

Fødselsår

Kjenn
MANN 	 , 	
KVINNE 	

Oppgi grunnen til frafallet/avgangen:

1
2

IO ønsker ikke å delta av personvernhensyn 	 • (1)
Andre nekter for IO 	 (2)
IO er kortvarig syk 	 (10)
IO er langvarig syk 	 (11)
Sykdom eller dødsfall i IOs familie 	 (20)
IO bortreist på ferie e 1 	 (30)
IO bortreist på arbeid, skole e 1 	 (31)
IO ikke á treffe av andre årsaker	 ............. ....... (33)
IOs bolig/adresse 	 ikke funnet 	 .......... 	 .......... ...... (40)
IO har ikke telefon/for langt å reise 	 (50)
IO overføres til annen intervjuer 	 (60)
Andre frafallsgrunner, spesifis,r 	 (70)

Språkproblemer 	 (71)

IO er død 	 (80)
IO er flyttet fast til utlandet 	 (90)

NÆRMERE SPESIFIKASJON AV GRUNNEN TIL FRAFALLET/AVGANGEN

Bostedskommune

Hi. * - INFORMER EVT. OM INNHOLDET I 10-BREVET, OG OM.PERSONVERN
Innledningsvis vil vi gjerne ha klarlagt din ekteskapelige status.
Er du gift, samboende eller lever du for tiden ikke i noe fast parforhold?

GIFT/REGISTRERT PARTNER 	  1
SAMBOENDE 	  2

IKKE I FAST PARFORHOLD  	 3

H2. * Hva er din sivilstatus?
UGIFT  	 1

ENKE(MANN) 	  2
SKILT  	 3

SEPARERT 	 .4
TIDLIGERE REGISTRERT PARTNER ....... 	 ......... ........... ....... 	 5

H3. Vi vil gjerne ha en oversikt over de personer
som tilhører husholdningen. Til husholdningen regner vi alle
personer som er fast bosatt i boligen, og som vanligvis har
minst ett daglig miltid felles. Personer som er fast bosatt i
boligen, men som er borte fra hjemmet, f.eks. på grunn av
arbeid eller skolegang skal regnes med. Hvor mange
personer i tillegg til deg er det i husholdningen din? REGN
IKKE MED IO SELV.

FOR HVER PERSON
Er dette en mann eller en kvinne?

MANN 	  (1)

KVINNE 	  (2)

Hvilket år er HUN/HAN fodt?

Hvilket familieforhold har HUN/HAN til deg?
IOs ektefelle 	  (2)

IOs samboer 	  (3)

IOs sønn/datter 	  (4)

IOs stebarn 	  (5)

IOs sesken 	  (6)
IOs (sviger)foreldre 	  (7)
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IOs 	 svigersonn/-datter 	 ..... 	 ...... .......... ..... ............ (8)
IOs besteforeldre 	 (9)
IOs barnebarn 	 (10)
Annen slektning av I0 (11)
Losjerende/hybelboer	 hos	 IO	 ............. ...... .................. (12)
Arbeidshjelp hos IO 	 (13)
Annen	 ikke-slektning	 ..... ............... ..... 	 (14)

H4. (*)Har du barn som ikke tilhører husholdningen?

Vi vil da gjerne vite hvor mange, og om det er døtre
eller sønner. Hvor mange døtre har du som ikke tilhører
husholdningen?

.. og hvor mange sønner som ikke tilhører
husholdningen?

1 Her er et spørsmål om valg av bosted. Hvor
viktig er det for deg å bo i gangavstand til slekt eller venner?
Er det svært viktig, ganske viktig, ikke særlig viktig, eller
ikke viktig i det hele tatt?

SVÆRT 	 VIKTIG 	 ..... 	 ..... ............. ..... ...................... 1
GANSKE 	 VIKTIG 	 .......... ................. ........... ............... 	 2
IKKE 	 SÆRLIG 	 VIKTIG 	 ....... ........ ...... ........................... 3
IKKE VIKTIG I DET HELE TATT 4

2 Hvis du skulle anskaffe en større ting, som
f.eks. bolig eller bil, og manglet 50 000 kroner, kunne du få
låne dette beløpet av familie eller slekt?

JA .......... .................. ..... ............... ...........	 1
JA, SANNSYNLIGVIS .................. ..... ..........................	 2
SANNSYNLIGVIS IKKE ................. ..... ..........................	 3
NEI ............................... ...... 	 ...... 	 4

3a Hvis du trengte hjelp i forbindelse med større
arbeider, som f.eks. bygging, oppussing, reparasjoner o.l. på egen
bolig, ville du-da kunne regne med praktisk hjelp fra ...
slektninger?

3b Hvis du trengte hjelp i forbindelse med større
arbeider, som f.eks. bygging, oppussing, reparasjoner o.l. på egen
bolig, ville du da kunne regne med praktisk hjelp fra ...
naboer/venner?

4a Har du i løpet av det siste året fått slik
praktisk hjelp fra .... 	 slektninger?

4b Har du i lespet av det siste året fått slik
praktisk hjelp fra .... 	 naboer/venner?

5a NAR DET I DE FØLGENDE SPØRSMÅL SNAKKES OM
BARN, DREIER DET SEG KUN OM IOS EGNE BARN UNDER 16 AR SOM MAN
BOR SAMMEN MED. Deltar barnet/barna i noen av følgende
aktiviteter? Religiøse barneaktiviteter?

5b Deltar barnet/barna i noen av følgende
aktiviteter? Idrettslag?

Sc Deltar barnet/barna i noen av følgende
aktiviteter? Musikkundervisning, korps, kor,
danseundervisning e.l.?

5d Deltar barnet/barna i noen av følgende
aktiviteter? Kommunal barne- ungdomsklubb?

5e Deltar barnet/barna i noen av følgende
aktiviteter? Annen barne-/ ungdomsklubb?

5f Deltar barnet/barna i noen av følgende
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aktiviteter? Litteratur-, drama- eller teatergruppe?

6a (*)Besøker barnet/barna jevnlig noen av følgende
tilbud? Biblioteket?

6b Besøker barnet/barna jevnlig noen av følgende
tilbud? Kino?

6c Besøker barnet/barna jevnlig noen av følgende
tilbud? Idrettsarrangementer?

6d Besøker barnet/barna jevnlig noen av følgende
tilbud? Konserter?

7 Har det hendt at barnet/barna er blitt offer for
mobbing eller alvorlig plaging fra andre barn det siste året? I
tilfelle, hvor ofte?

JA, EN ELLER NOEN FÅ GANGER 	  1
JA, AV OG TIL, I PERIODER 	  2
JA, OFTE, REGELMESSIG 	  3
NEI 	  4

BD Bor du i et tettbygd strøk? Med tettbygd
mener vi at det bor minst 200 personer der, og at avstanden
mellom husene stort sett er under 50 meter.

Bor du i et tettsted eller en by med ..
under 2 000 personer 	

 
1

mellom 2 000 og 20 000 personer 	
 

2
mellom 20 000 og 100 000 personer 	

 
3

100 000 personer eller flere 	
 

4

B1 Hva slags hustype bor du i?
KAN AVMERKES UTEN Å STILLE SPØRSMÅLET!

VÅNINGSHUS I TILKNYTNING TIL GARDSDRIFT 	  (1)
FRITTLIGGENDE ENEBOLIG 	  (2)
HUS I REKKE, KJEDE, ATRIUM, TERRASSE ..... 	 ....... ........ 	 (3)
VERTIKALTDELT TOMANNSBOLIG  	 (4)
HORISONTALTDELT TOMANNSBOLIG 	  (5)
ANNET BYGGVERK MED MINDRE ENN 3 ETASJER  	 (6)
BLOKK, LEIEGÅRD ELLER ANNET BOLIGBYGG MED 3 ETASJER ELLER MER .... (7)
FORRETNINGSBYGG, VERKSTEDBYGG E L  	 (8)
BYGG FOR FELLESHUSHOLDNING, DVS HOTELL, PENSJONAT, ALDERSHJEM,
BARNEHJEM, SYKEHUS, MILITÆRFORLEGNING E L 	  (9)

32 Når flyttet du inn i denne boligen?
HVIS IO ALLTID HAR BODD HER, TRYKK ENTER OG MARKER FOR DETTE I NESTE
SPØRSMÅL

HAR IO ALLTID BODD HER? 	 JA NEI

B3 Vi går så over til noen spørsmål om arbeid.
Utførte du inntektsgivende arbeid av minst 1 times varighet i
forrige uke? Som inntektsgivende arbeid regner vi også arbeid
som familiemedlem uten fast avtalt lønn på gårdsbruk, i
forretning og i familiebedrift ellers. JA NEI

B4 Har du inntektsgivende arbeid som var borte fra
eller hadde fri fra i forrige uke?

35 Har du fast arbeidstid (HOVEDYRKE OG
BIYRKE), eller varierer arbeidstiden din mye? REGN BARE
MED INNTEKTSGIVENDE ARBEID!

FAST 	
VARIERER 	
VANLIGVIS IKKE INNTEKTSGIV. ARBEID 	 

JA NEI  

1
2
3      

Hvor mange timer pr. uke arbeider du vanligvis i inntektsgivende arbeid?!
Kan du anslå hvor mange timer du arbeider pr. uke i gjennomsnitt?
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Regn også med betalte overtidstimer og ekstraarbeid hjemme i forbindelse med dette
arbeidet.EVT. HALVE TIMER RUNDES OPPOVER ! (F.EKS. 37,5 TIMER REGISTRERES SOM 38!)

36 De følgende spørsmålene gjelder ditt
hovedyrke.Er den virksomheten du arbeider i, et personlig
eid firma, et aksjeselskap, en organisasjon, kommunal,
fylkeskommunal eller statlig virksomhet?

PERSONLIG EID .............. 	 ...... ........ ......  
	

1

AKSJESELSKAP, ORGANISASJON .... • ..... ..... ..... 	 , ........... ... •  
	

2
KOMMUNAL VIRKSOMHET ...... ......... 	 . • . . • • • ........ ....... 	 . •  

	
3

FYLKESKOMMUNAL VIRKSOMHET 	  4
STATLIG VIRKSOMHET 	

 
5

B7 Hvilken av disse næringene tilhorer denne
virksomheten? VIS KORT B1 !! HVIS DERE IKKE FINNER
NOE SOM PASSER BLANT SVARALTERNATIVENE NEDENFOR, MARKER MED 9
FOR ANNEN NAMING OG SKRIV INN HVILKE I NESTE SPØRSMÅL

JORDBRUK, SKOGBRUK 	  (0)
FISKE, FANGST 	  (1)
HANDVERK, INDUSTRI, BERGVERK, BYGG OG ANLEGG ......... ....... 	 (2)
HANDEL, BANK, FORSIKRING   (3)
PRIVAT TJENESTEYTING, F EKS HOTELL, RESTAURANT, FRISØR, RENGJØRING (4)
LUFT-, SJØ- OG LANDTRANSPORT, POST, TELEGRAF, TELEFON ............ (5)
OFFENTLIG ADMINISTRASJON I KOMMUNE, FYLKE ELLER STAT ............. (6)
UNDERVISNING, FORSKNING ......... ........... . ..... ...... (7)
OFFENTLIG TJENESTEYTING, POLITI, FORSVAR, HELSEVESEN, KIRKER ..... (8)
ANNEN NÆRING .......... ........................... (9)	..... ..........................	 (9)

HVILKEN ANNEN NÆRING ER DETTE?

B8 Hva er ditt hovedyrke i denne virksomheten?

Har du en ledende stilling?

B9 Arbeider du i ditt hovedyrke som selvstendig, som ansatt'eller som
familiemedlem uten fast avtalt lønn?

SELVSTENDIG 	 ....... ........... .................. 	 ..........
ANSATT ............... ....... 	 ......................
FAMILIEMEDLEM 	 ........... .......... 	 ................

JA NEI

• • .

• P • 	 • 0 0 0 0 •

1
2
3

1
2
3
4
5
6

B10 Passer noen av disse beskrivelsene for deg?
VIS KORT B2! HVIS INGEN AV BESKRIVELSENE PASSER, TRYKK ENTER!

MOTTAR ALDERSPENSJON .................................. .. . .. ..... .
MOTTAR ETTERLATTEPENSJON ................ ......... . ....... ... .....
MOTTAR UFØREPENSJON . .......... . ............. .. .... .............. .
GAR PA SKOLE ELLER STUDERER ............... ... ..... .......... ......
ER ARBEIDSLEDIG .......................... . ... ..... ................
ER INNE TIL 1.-GANGS MILITÆR- ELLER SIVIL .... ..... ................

B11 Omtrent hvor mange timer bruker du vanligvis til
husarbeid i uka? Som husarbeid regner vi matlaging,
rengjøring, vask og stell av troy mv., men ikke pass av barn,
syke o.l.

UNDER 5 TIMER ...... .. .... .. ......,......... ..... ... ............ 	 1...
S- 9 TIMER ...... ... ...... .. .. .. ... ........ ...... ...... ....... .. ... 	 2
10 -19 TIMER ................ .. .. ....... ......... .... ..... ....... ... 	 3
20 -29 TIMER ........... . ..... . ................... .............. .... 	 4
30-39 TIMER 	  5
40 TIMER OG OVER ... ............ ... ............. . ... .. ....... ..  	 6

B12 Vi skal nå stille noen spørsmål om
stemmegivning.Hvis det var stortingsvalg i morgen, hvilket
parti ville du da stemme på? HVIS DU IKKE FINNER PARTIET
BLANT SVARALTERNATIVENE NEDENFOR, MARKER MED 10 FOR ANNET PARTI
OG SKRIV INN HVILKE I NESTE SPØRSMÅL 	

RV/AKP 	 (M-L) 	 .............. 	 .............. .................. 	 (0)
NKP 	  (1)
SV  	 (2)
ARBEIDERPARTI 	  (3)
VENSTRE 	  (4)
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KRF 	 (5)

SENTERPARTIET 	 (6)

HOME 	 (7)

FRP 	 (8)

FRIDEMOKRATENE 	 (9)

ANDRE PARTIER 	 (10)

VILLE IKKE STEMME 	 (11)

HAR IKKE STEMMERETT 	 (12)

HVILKET ANNET . PARTI?        

B13 stemte du ved stortingsvalget i 1993? JA NEI

Hvorfor ikke ?
HADDE IKKE STEMMERETT
HADDE IKKE ANLEDNING
ANDRE GRUNNER    

1
2
3    

B14 	 Hvilket parti eller liste stemte du på da?
HVIS DU IKKE FINNER PARTIET/LISTA BLANT SVARALTERNATIVENE
NEDENFOR, MARKER MED 10 FOR ANNET PARTI OG SKRIV INN HVILKE I
NESTE SPORSMÅL 	

RV/AKP (M-L) 	 (0)

NKP 	 (1)

SV 	 (2)

ARBEIDERPARTI 	 (3)

VENSTRE 	 (4)

KRF    (5)

SENTERPARTIET 	 (6)

FYLKESLISTE FOR MILJØ OG SOLIDARITET 	 (7)

HØYRE 	 (8)

FRP 	 (9)

ANNET PARTI 	 (10)

HVILKET ANNET PARTI:

B15 Stemte du ved kommunevalget/kommune og fylkestingsvalget i 1995? 	 JA NEI

Hvorfor ikke?
HADDE IKKE STEMMERETT
	 1

HADDE IKKE ANLEDNING
	 2

ANDRE GRUNNER  
	 3

316 Hvilket parti eller liste stemte du på da?
HVIS DU IKKE FINNER PARTIET/LISTA BLANT SVARALTERNATIVENE
NEDENFOR, MARKER MED 9 FOR ANNET PARTI OG SKRIV INN HVILKE I
NESTE SPØRSMÅL.

RV/AKP (M-L) 	 (0)

NKP 	 (1)

SV 	 (2)

ARBEIDERPARTI    (3)

VENSTRE 	 (4)

KRF 	 (5)

SENTERPARTIET 	 (6)

HØYRE   (7)

FRP 	 (8)

ANNET PARTI 	 (9)

HVILKET ANNET PARTI?

B17 La oss tenke oss at det skulle holdes ny
folkeavstemning om EU-medlemskap i morgen, ville du da stemme
for eller mot? .

VILLE STEMME FOR (JA) 	 1

VILLE STEMME MOT (NEI) 	 2

VILLE IKKE STEMME 	 3

HAR IKKE STEMMERETT 	 4

317b Stemte du ja eller nei ved
folkeavstemningen om EU-medlemskap i 1994, eller stemte du
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ikke?
STEMTE FOR (JA) 	 ................. ... 	 .. ............................ 	 1
STEMTE MOT (NEI)	 .......... 	 ........... ...... ..... 	 ..... 	 2
STEMTE IKKE ............. ....... ....... ....... ..................... 	 3

B18 Er du medlem av noen faglig organisasjon
eller organisasjon for arbeidsgivere eller annen
yrkessammenslutning?
	

JA NEI

B19 Hvilken hovedtammenslutning tilhorer
organisasjonen? HVIS DU IKKE FINNER NOEN SOM PASSER BLANT
SVARALTERNATIVENE NEDENFOR, MARKER MED 8 FOR ANDRE OG SKRIV
INN HVILKE I NESTE SPØRSMÅL.

LO..................... ..... ........ ..... 	 ..... .............. 	 1
YS................ 	 ..... 	 ..... 	 ..... .............. ......... 	 2
AF.................... ......... ....... ............................ 	 3
NORGES BONDELAG ............. 	 .......... ........................ 	

5
4

NORSK BONDE- OG SMÅBRUKARLAG. ........................... .........
NOREGS FISKARLAG 	 ........... ......... .................. ........ 	 6
NHO/NAF ............. 	 ...... 	 ............ 	 ....... .......... 	 7
ANDRE 	 ...... ........... ..... 	 .... 	 .. 	 8

NAVN PÅ ANNEN HOVEDSAMMENSLUTNING?

B20 Er du medlem av noen av folgende organisasjoner
eller foreninger?Politisk parti? Regn også med partipolitisk
ungdomslag eller kvinneorganisasjon.

1320b ER DU MEDLEM AV 	
Kristelig eller religiøs forening?
Regn også ungdoms- eller kvinneorganisasjon.

B20c ER DU MEDLEM AV .............
Idrettslag/-forening?

B20d Er du medlem av andre foreninger eller organisasjoner?

B21a Eier eller disponerer husholdningen..
bil til privat bruk?

B21b EIER ELLER DISPONERER HUSHOLDNINGEN....
hytte eller fritidshus?

B22 Hvor stor var din egen brutto inntekt i 1995? Med brutto inntekt
menes inntekt for fradrag og skatt er trukket fra. Rund av til
nærmeste 1000 kr. HAR IO PROBLEMER MED A SVARE, BE OM SVAR I NÆRMESTE
10 000 KR.HVIS INGEN INNTEKT, MARKER MED O.

B23 Hva via du anslå husholdningens samlede brutto inntekt til i 1995?
Rund av til nærmeste 1000 kr. HAR IO PROBLEMER MED A SVARE,
BE OM SVAR I NÆRMESTE 10 000 KR. HVIS INGEN INNTEKT, MARKER MED O.

JA NEI

JA NEI

JA NEI

JA NEI

JA NEI

JA NEI
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SPØRRESKJEMA OMNIBUS 1996 NR. 4

I0sKjonn Kjønn
MANN 	  1
KVINNE 	 2

Innledning VED TELEFONKONTAKT: INFORMER EVT. 10 OM INNHOLDET I IO-BREVET.
FORSOK A FA TIL EN AVTALE OM BESØK SELV OM JO HELST VIL BLI
INTERVJUET PÅ TELEFON.

START INTERVJUET   1
FRAFALLAVGANG 	
AVTALE OM NY KONTAKT (UTSETTER) 	  3

Frafgr	 Oppgi grunnen til frafallet/avgangen:
JO ønsker ikke å delta 	 (0)
JO ønsker ikke å delta av personvernhensyn 	 (1)
Andre nekter for JO 	
JO er kortvarig syk   (10)
10 er langvarig syk 	 (11)
Sykdom eller dødsfall i IOs familie    (20)
JO bortreist på ferie e I     (30)
JO bortreist på arbeid, skole e I 	  (31)
JO ikke å treffe av andre årsaker 	  (33)
IOs boligadresse ikke funnet 	 (40)
IO har ikke telefonfor langt å reise  	 (50)
JO overføres til annen intervjuer 	  (60)
Fjernes fra 10-lista (ETTER AVTALE) 	 (65)
Andre frafallsgunner, spesifisér 	  (70)
Språkproblemer 	 (71)
10 er død   (80)
10 er flyttet fast til utlandet 	  (90)

BorIKomm KOMMUNE FYLLES UT AV INTERVJUER!! DA VI TRAKK 10 TIL DENNE
UNDERSØKELSEN, VAR HAN/MIN REGISTRERT SOM BOSATT I?
KOMMUNE. ER HAN/HUN FORTSATT BOSATT I DENNE KOMMUNEN?

JA 	  1
NEI 	

HVIS NEI:
NyKommun HVILKEN KOMMUNE BOR JO I NA? SPØR OM NØDVENDIG!

Bostedskommune

SpmH1	 Innledningsvis vil vi gjerne ha klarlagt din ekteskapelige status. Er du gift, samboende
eller lever du for tiden ikke i noe fast parforhold?

GIFTREGISTRERT PARTNER   1
SAMBOENDE 	
IKKE I FAST PARFORHOLD    3
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SpmH2	 (4) Hva er din sivilstatus?

	

UGIFT   1
ENKE(MANN) 	
SKILT 	  3
SEPARERT 	 4
TIDLIGERE REGISTRERT PARTNER 	 5

HVIS UGIFT OG IKKE I FAST PARFORHOLD:
SpmHa	 Har du noen gang vært gift eller samboende?

JA	  1
NEI 	

HVIS NÅVÆRENDE ELLER TIDLIGERE GIFT/SAMBOER:
SpmHb	 Når flyttet du for forste gang sammen med en samboer eller ektefelle?

SpmHc	 Var dette parforholdet et ekteskap eller samboerforhold?
Ekteskap 	  1
Samboerforhold	 ...... ..........._...... ......	 ........	 ..... ....__....._ 	  2

AntPers	 (*) Vi vil gjerne ha en oversikt over de personer som tilhorer husholdningen. Til
husholdningen regner vi alle personer som er fast bosatt i boligen, og som vanligvis har
minst ett daglig måltid felles. Personer som er fast bosatt i boligen, men som er borte fra
hjemmet, f.eks. på grunn av arbeid eller skolegang skal regnes med. Hvor mange
personer i tillegg til deg er det i husholdningen din? REGN IKKE MED IO SELV.

FOR HVER PERSON:

Er dette en mann eller en. kvirme?
MANN..... ____.... ...... .__..... ....... ..... _.____. ...... ....... ...._.."..._... .....	 (1)
KVINNE._....__ ..... .....,, .......... ______.._._ .......... o ........ 	 ........ _.___.. (2)

Hvilket år er HUN/HAN fedt?

Hvilket familieforhold har HUN/HAN til deg?
IOs eletefelle___ ...... ......... ..... 	 .....	 (2)
IOs samboer	 ...... _ ........ ....... ......... ..... .......... ...... 	 ......... (3)
IOs sørmdatter ._.............. ........ _......„ ..... — ......... ..... 	 ......... (4)
IOsstebarn	 ......... __.._._. ..... ..... .......... ........... 	 ......	 ...... .....	 (5)
IOssøsken	 .......................... 	 ...... ..... .........__..... .....	 ......	 .....	 (6)
IOs (sviger)foreldre ........ ......... ..... o ....... 	 ................ 	 ..... ..... .....	 (7)
IOs svigersønn-datter 	 (8)
IOs besteforeldre 	  (9)
lOs barnebarn 	 (10)
Annen slektning av 10	 .......... ......	 ..... ............	 ..... .......__._.. ......
Losjerendehybelboer hos IO	 ..........	 ................ ................ ..... 	 (12)
Arbeidshjelp hos 10 	 (13)
Annen ikkeslektning 	 (14)

2
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SpmH4	 (*) Har du barn som ikke tilhorer husholdningen?
JA 	 1
NEI 	 2

SpmH4d	 Vi vil da gjerne vite hvor mange, og om det er døtre eller sonner. Hvor mange dote har
du som ikke tilhorer husholdningen?

Spm4Hs	 og hvor mange sønner som ikke tilhorer husholdningen?

SpmBoa	 Bor du i et tettbygd strøk? Med tettbygd mener vi at det bor minst 200 personer der,
og at avstanden mellom husene stort sett er under 50 meter.

JA 	 1
NEI 	

SpmBOb	 Bor du i et tettsted eller en by med ....
under 2 000 personer    1
mellom 2 000 og 20 000 personer    2
mellom 20 000 og 100 000 personer    3
100 000 personer eller flere  4

SpmB1	 (*) Hva slags hustype bor du i9 	

VÅNINGSHUS I TILKNYTNING TIL GÅRDSDRIFT
(HOVEDBYGNING/KAR/FORPAKTERBOLIG EL.) 	 (1)
FRITTLIGGENDE ENEBOLIG (ENEBOLIG M/M1NST 0,5
METERS AVSTAND TIL NÆRMESTE NUS)  	 (2)
HUS I REKKE, KJEDE, ATRIUM, TERRASSE 	 (3)
VERTIKALTDELT TOMANNSBOLIG 	 (4)
HORISONTALTDELT TOMANNSBOLIG 	 (5)
ANNET BYGG MED MINDRE ENN 3 ETASJER 	 (6)
FRITTLIGGENDE BLOKK, OGSÅ PUNKTHUS, MED 3 ETASJER
ELLER MER  	 (7)
SAMMENBYGDE STORE HUS, BYGARDER O.L, ELLER
ANNET STORT BOLIGHUS  	 (8)
FORRETNINGSBYGG, KONTORBYGG, VERKSTEDBYGG, E.L..... 	  (9)
HOTELL, PENSJONAT, ALDERSHJEM, BARNEHJEM, SYKEHUS,
MILITÆRFORLEGNING ELLER ANNET BYGG FOR
FELLESHUSHOLDNING  	 (10)

SpmB2a	 Når flyttet du inn i denne boligen? HVIS JO ALLTID HAR BODD HER, TRYKK
ENTER OG MARKER FOR DETTE I NESTE SPØRSMÅL

SpmB2b HAR JO ALLTID BODD HER?
JA 	
NEI 	 2

3
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